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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/049470

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: García Arias, Ludivina (GS).

Retirada de su pregunta sobre solicitudes de recupera-
ción de la nacionalidad española realizadas a través de
la Administración periférica del Estado en los años 1996
a 2002.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/049806

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: García Arias, Ludivina (GS).

Retirada de su pregunta sobre personas residentes en
Perú con derecho a voto en la provincia de Asturias
nacidas con posterioridad a 1930, así como nacidas
entre los años 1920-1930, 1910-1920, 1900-1910 y
antes del año 1900, inscritas en el Censo Electoral de
Residentes Ausentes (CERA).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/049807

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: García Arias, Ludivina (GS).

Retirada de su pregunta sobre personas residentes en
Perú con derecho a voto en la provincia de Asturias ins-
critas en el Censo Electoral de Residentes Ausentes
(CERA).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO



184/049905

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: García Arias, Ludivina (GS).

Retirada de su pregunta sobre residentes en los Estados
Unidos de América y en países de Iberoamérica y Euro-
pa, inscritos en el Censo Electoral de Residentes
Ausentes (CERA) con derecho a voto existentes en
Aller Allande (Asturias).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—P.D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/050163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿A cuántos antiguos propietarios de terrenos afecta-
dos por la expropiación necesaria para la duplicación
de la calzada de la CN-232 Vinaroz a Santander, en su
tramo El Burgo de Ebro-Zaragoza, todavía no se les ha
pagado, por parte del Estado, la compensación econó-
mica correspondiente?, ¿cuándo piensa solventarse esta
situación que, en alguno de los casos, como los propie-
tarios de la finca 4 (parcela 549, polígono 2) del térmi-
no municipal de El Burgo de Ebro (número de expe-
diente expropiatorio 40-Z-2600) lleva desde 1997 con
el acta de ocupación definitiva y sin recibir el dinero
correspondiente del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/050164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno cumplir, ínte-
gramente, el acuerdo firmado en agosto de 2001 con
Telefónica y con los representantes de los trabajadores
de la empresa Sintel?, ¿por qué se han incumplido los
plazos previstos que están afectando alrededor de 1.100
trabajadores que todavía siguen en paro, muchos de
ellos a punto de dejar de percibir todo tipo de presta-
ción económica por parte de la Administración del
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/050165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:
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¿Por qué motivo no se ha actuado, por parte del
Gobierno, para que se cumpla la legalidad vigente,
impidiendo la proliferación de equipos deportivos que
luzcan en sus camisetas lemas como «Agua para
todos», que incumplen la normativa vigente, tal y como
ha ocurrido el pasado fin de semana en el Valencia,
equipo de fútbol de primera división?, ¿cuándo piensa
actuar el Gobierno para variar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/050166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado por el
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a la construcción de
una vía de circunvalación en la ciudad de Pontevedra.

El Ministerio de Fomento está realizando los estu-
dios previos necesarios para la construcción de una vía
de circunvalación en la ciudad de Pontevedra.

¿En qué fase se encuentran los estudios que el
Ministerio de Fomento está llevando a cabo, previos a
la construcción del vial de circunvalación de la ciudad
de Pontevedra? ¿En qué fecha podrían estar conclui-
dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/050167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuándo regulará el Gobierno reglamentariamente
la incorporación de elementos de seguridad que hagan
visible al conductor cuando viéndose obligado a dete-
ner el vehículo en carretera deba salir de éste, en cum-
plimiento de la disposición final quinta de la Ley de
Seguridad Vial?

¿Por qué motivos, transcurrido ya más de un año de
la entrada en vigor de la mencionada Ley, aún no se ha
aprobado la disposición reglamentaria prevista en su
disposición final quinta y que debe conllevar una
mayor protección de los conductores y ocupantes de
vehículos?

¿Cuántas personas murieron atropelladas en las
carreteras españolas durante el año 2002 encontrándo-
se en las proximidades de sus vehículos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Conoce el Gobierno el grado de cumplimiento por
los operadores de televisión de sus obligaciones a tenor
de lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley 22/1999, en
materia de apoyo al cine español y europeo mediante
cuotas de emisión e inversiones obligatorias? En caso
afirmativo, ¿cuál es el importe exacto invertido por los
operadores de televisión en los años 2000, 2001
y 2002? En caso negativo, ¿cómo piensa el Gobierno
garantizar el cumplimiento de tales obligaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Qué autoridad o departamento administrativo en
concreto tiene encomendado el control y la fiscaliza-
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ción del cumplimiento por los operadores de televisión
de sus obligaciones a tenor de lo dispuesto en el artícu-
lo 5 de la Ley 22/1999, en materia de apoyo al cine
español y europeo mediante cuotas de emisión e inver-
siones obligatorias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Cuántas denuncias ha recibido el Ministerio de
Ciencia y Tecnología relativas al incumplimiento de lo
dispuesto en el artículo 5 de la Ley 22/1999, en materia
de apoyo al cine español y europeo mediante cuotas de
emisión e inversiones obligatorias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En la respuesta dada por el Gobierno a la pregunta
parlamentaria (núm. reg. 184/044741) se requiere al
diputado que la formula información adicional para
poder dar una respuesta precisa a la pregunta.

En este sentido, se formula de nuevo la pregunta en
los siguientes términos:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno ante la
decisión de la Comisión Europea de abrir un procedi-

miento de infracción contra el Estado español por la
posible vulneración de la Directiva 92/43/CEE, del
Consejo, de 21 de mayo de 1992, relativo a la conser-
vación de los hábitat naturales y de la fauna y flora sil-
vestres, en relación a la concesión de autorizaciones
para el uso de cajas-trampa para el control de depreda-
dores en los cotos de caza por parte de la Junta de
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Ha puesto el Gobierno en conocimiento a la Fisca-
lía General del Estado el fraude en la concesión de
visados en el Consulado de Tetuán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para ata-
jar las anomalías detectadas en el Consulado de Tetuán
en relación a la concesión de visados fraudulentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/050174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Qué medidas piensa tomar, o ha tomado el Gobier-
no para evitar el fraude en los consulados de España en
la concesión de visados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Economía obtuvo en el año 2001 el
resultado de la evaluación del impacto sobre el desarro-
llo de tres proyectos financiados a través del FAD (un
proyecto en Panamá, uno en China y otro en Túnez).

Igualmente, en el año 2001 se aprobó la evaluación
de otros tres proyectos (uno en El Salvador y dos en
Nicaragua).

Por ello, este Diputado formula las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuáles han sido los resultados de la evaluación del
impacto sobre el desarrollo obtenidos en el año 2001,
de los proyectos financiados a través del FAD realiza-
dos en Panamá, China y Túnez?

¿Se conocen ya los resultados de la evaluación del
impacto sobre el desarrollo aprobada en el año 2001 de
los proyectos financiados a través del FAD realizados
en El Salvador y en Nicaragua? En caso afirmativo,
¿cuáles son los resultados obtenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 27 de noviembre de 2002 tuvo lugar en
Bruselas la primera reunión del consorcio de donantes
de la «Iniciativa por Vía Rápida» del Plan de Acción en
Educación acordado en el año 2002 en las reuniones de
primavera del Banco Mundial y el Fondo Monetario
Internacional.

Este Plan, consecuencia y mecanismo necesario
para alcanzar el objetivo fijado en el Foro Mundial para
la Educación de Dakar de educación básica universal
para el 2015, establece un pacto entre los gobiernos de
los países en vías de desarrollo y los gobiernos donan-
tes para apoyar las reformas educativas nacionales con
recursos adicionales.

Por este motivo, este Diputado formula las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuáles fueron las conclusiones y los compromisos
a los que se llegaron en la primera reunión del consor-
cio de donantes de la «Iniciativa por Vía Rápida» del
Plan Acción en Educación?

¿Cuál fue la posición del Gobierno español en dicha
reunión?

¿Alcanzó el Gobierno español un compromiso
financiero explícito adicional en dicha reunión?

¿Cuál será la posición del Gobierno español en la
próxima reunión del consorcio de donantes que se cele-
brará en el mes de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:
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¿Cuál es el número de altas en la Seguridad Social
de trabajadores provocadas por la Inspección de Traba-
jo, desde 1995 hasta la fecha, por provincias y sectores
de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de altas en la Seguridad Social
de trabajadores extranjeros provocadas por la Inspec-
ción de Trabajo, desde 1995 hasta la fecha, por provin-
cias y sectores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de trabajadores extranjeros afec-
tados por actuaciones de la Inspección de Trabajo rela-
cionados con infracciones derivadas de la ausencia de
permiso de trabajo, desde 1995 hasta la fecha y por pro-
vincias y sector de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Ha encargado el Gobierno algún estudio para ana-
lizar la viabilidad del cubrimiento del ferrocarril en Sit-
ges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar los
estudios de viabilidad del cubrimiento del ferrocarril
en Vilanova i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el destino de los donativos que nutrie-
ron en su momento la cuenta corriente que el Gobierno
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puso en marcha a raíz de los terremotos que devastaron
El Salvador en 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Cuántas personas seropositivas han visto variado
su grado de minusvalía desde la entrada en vigor del
nuevo sistema de valoración de las discapacidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Por qué razón el Gobierno no ha hecho partícipe a
las Cortes Generales del acto inaugural del Año Euro-
peo de las Personas con Discapacidad, celebrado el
pasado 5 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-

vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno apoyar y participar acti-
vamente en la elaboración de un instrumento jurídica-
mente vinculante de las Naciones Unidas para promo-
ver y proteger los derechos y la dignidad de las
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno en rela-
ción a los lamentables incidentes ocurridos reciente-
mente en la Comisaría de Málaga, con la muerte de
siete personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Qué previsiones incorporará el Proyecto de Ley de
control de la contaminación acústica elaborado por el
Ministerio de Medio Ambiente al objeto de evitar la
vulneración de las competencias de las Comunidades
Autónomas y en concreto del ámbito competencial
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derivado de la aprobación de la Ley 16/2002, de 28 de
junio, de Protección contra la Contaminación Acústica,
del Parlamento de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito:

¿Qué iniciativas promueve el Gobierno en el campo
de la Investigación, el Desarrollo y la Innovación diri-
gidas a avanzar en la obtención de modelos de pilas que
utilizan el hidrógeno como combustible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito:

¿Tiene en marcha el Gobierno alguna iniciativa para
hacer frente a las situaciones de discriminación laboral
que pueden padecer las personas portadoras del VIH y
que han sido denunciadas por determinados colectivos
sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/050190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Velasco Sierra, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Juzgado de lo Social número dos de Córdoba ha
dispuesto la citación en confesión judicial del Presi-
dente de la Agencia EFE, don Miguel Ángel Gozalo
Sainz.

En el procedimiento judicial abierto con el núme-
ro 1167/2002, la Agencia EFE aparece acusada de trato
discriminatorio hacia uno de sus trabajadores por
«oscuras motivaciones políticas», ya que no se le reco-
noce, sin razonamiento jurídico alguno, la excedencia
forzosa que había planteado, derecho establecido en la
Constitución, en cuanto desempeño de cargo público de
designación, y por el Estatuto de los Trabajadores.

Según recoge la demanda, la Agencia EFE no acata
el Decreto dictado por el Ilmo. Sr. Presidente de la
Diputación de Córdoba por el que se nombra Jefe de
Comunicación e Imagen de la Institución a don Álvaro
Ángel Vega Cid, y argumenta, sin más, que el trabaja-
dor no ha cumplido «ni en la forma ni en el fondo, los
requisitos necesarios para la concesión» de la exceden-
cia forzosa.

Así, la demanda judicial que tramita el Juzgado cor-
dobés expone que: «si la Excma. Diputación de Córdo-
ba estuviera gobernada por el Partido Popular en lugar
de por el PSOE la excedencia forzosa habría sido con-
cedida sin problemas, como manda el Estatuto de los
Trabajadores.

Con posterioridad a esta demanda, la Agencia EFE
ha despedido en dos ocasiones a este trabajador, lo que
ha provocado una segunda acción judicial contra la
empresa pública, acusada, además, de acoso moral.

1. ¿Conoce el Gobierno la actuación del Presiden-
te de la Agencia EFE, nombrado bajo su mandato?

2. ¿Comparte el Gobierno este modo de actuar, sin
atenerse a la legislación y provocando un enfrenta-
miento con una institución desde una empresa de titu-
laridad pública, como es la Agencia EFE?

3. ¿Considera el Gobierno que es ésta la línea de
respeto a la libertad de expresión e información y de
independencia que los Estatutos de la Agencia EFE
recogen y que deben mantener como empresa estatal?

4. ¿Asume el Gobierno la actuación del Presiden-
te de la Agencia EFE?
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5. En su caso, ¿piensa el Gobierno, como respon-
sable de la SEPI, accionista único de la Agencia EFE,
adoptar alguna medida ante esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Rafael Velasco Sierra, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al impacto medioambien-
tal en los recursos de pesca en el caladero Cantábrico y
Noroeste

Motivación

La supervivencia del stock reproductor de la merlu-
za es muy dependiente de las condiciones medioam-
bientales (disponibilidad de alimento y procesos de
transporte hacia las zonas favorables).

En el caladero Cantábrico y Noroeste, los fondos de
concentración de juveniles de merluza y de otras espe-
cies marinas de La Carretera y El Callejón (Asturias) y
Villano y Ortegal (Galicia), revisten una importancia
especial para la pesca en el norte de España.

Por ello se pregunta:

1. ¿Se ha analizado ya el impacto medioambiental
provocado en estos fondos por el vertido de fuel-oil tras
el hundimiento del petrolero «Prestige»?

2. ¿Cuándo se han analizado estos fondos?
3. ¿Con qué método de análisis se ha llevado a

cabo la investigación?
4. ¿Cuál ha sido el resultado del análisis?
5. ¿Qué previsiones de actuación tiene el Gobier-

no?
6. ¿Qué medidas de restauración se han adoptado?
7. ¿Qué coste tendrán estas actuaciones de recu-

peración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha de 30 de octubre del año 2002, fue pre-
sentada una Proposición no de Ley del Grupo Parla-
mentario Catalán de Convergència i Unió, en la Comi-
sión de Política Social y Empleo, relativa a impulsar la
oferta de servicios de guarderías por parte de las
empresas para los hijos de los trabajadores y trabaja-
doras.

El Grupo Parlamentario Popular presenta una
enmienda transaccional que al final es aprobada por
unanimidad en la que se recogían tres puntos:

1. Fomentar la creación y el establecimiento de
guarderías:

• Por las propias empresas dentro de su ámbito o en
los polígonos industriales.

• Por otras entidades de iniciativa social.

2. Estudiar la adopción de la normativa vigente en
lo que se refiere a la flexibilización de los requisitos
para dispensar los servicios de Guardería Infantil por
parte de las empresas, conforme a las exigencias que se
deriven de la normativa aplicable en cada momento y
de las previsiones de la ya Ley de Calidad de la Educa-
ción.

3. Impulsar, entre los interlocutores sociales, la
incorporación de criterios y propuestas relativas a la
conciliación de la vida laboral y familiar de los trabaja-
dores en los procesos de negociación colectiva.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas a fecha de hoy ha adoptado el
Gobierno con respecto a los tres puntos aprobados de
esta Proposición no de Ley, como es la de fomentar,
estudiar la normativa e impulsar entre los interlocuto-
res sociales la oferta de guarderías por parte de las
empresas para los hijos de sus trabajadores/as?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha de 28 de noviembre del año 2000, se
aprueba por el Pleno del Congreso de los Diputados
una Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario
Popular relativa a:

1. «Adoptar las medidas necesarias para impulsar
el papel del Instituto Nacional de Consumo como órga-
no de apoyo a las Comunidades Autónomas y Corpora-
ciones Locales en materia de Control de Mercado al
objeto de garantizar la salud y seguridad de los consu-
midores y usuarios.

2. Adoptadas las medidas necesarias para impul-
sar la cooperación con las Comunidades Autónomas,
las asociaciones de consumidores y los sectores empre-
sariales en orden a garantizar la protección de los legí-
timos intereses económicos de los consumidores y
usuarios.»

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas necesarias, a fecha de hoy, ha
adoptado el Gobierno para impulsar el papel del Insti-
tuto Nacional de Consumo como órgano de apoyo a las
Comunidades Autónomas y Corporaciones Locales en
materia de Control de Mercado al objeto de garantizar
la salud y seguridad de los consumidores y usuarios?

2. ¿Qué medidas necesarias, a fecha de hoy, ha
adoptado el Gobierno para impulsar la cooperación con
las Comunidades Autónomas, las asociaciones de con-
sumidores y los sectores empresariales en orden a
garantizar la protección de los legítimos intereses eco-
nómicos de los consumidores y usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al estado de ejecución
del proyecto de «camino de Ronda Illa Roja-Sa Riera»,
en el término municipal de Begur (Girona).

Motivación

El proyecto de recuperación y construcción del
camino de Ronda desde la playa de Illa Roja a la playa
de Sa Riera en el término municipal de Begur, en Giro-
na, ha figurado durante varios ejercicios en el anexo de
inversiones de la Ley de Presupuestos Generales del
Estado. Sorprendentemente para el ejercicio 2003,
dicho proyecto ha desaparecido y las obras no han sido
ejecutadas.

El proyecto de camino de Ronda desde la playa de
Illa Roja a la playa de Sa Riera en el término del
Ayuntamiento de Begur se aprobó definitivamente
el 30 de noviembre de 2000, con un presupuesto
de 296.738,637 euros. Posteriormente, el Ayunta-
miento de Begur, una vez tuvo conocimiento de la
resolución de la Dirección General de Costas, puso a
disposición del Ministerio los terrenos necesarios para
la ejecución del proyecto, asumiendo, a su vez, el
compromiso de hacerse cargo del posterior manteni-
miento del camino de ronda.

Pues bien, hasta la fecha, el proyecto no ha sido eje-
cutado y para el año 2003 los Presupuestos Generales
del Estado no contemplan la correspondiente dotación
presupuestaria.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de la tramitación del proyec-
to de recuperación y construcción del Camino de
Ronda desde la playa de Illa Roja a la playa de Sa Riera
en el término municipal de Begur, en Girona?

2. ¿Cuáles son las previsiones respecto a su ejecu-
ción?

3. ¿Por qué los Presupuestos Generales del Estado
para 2003 no contemplan la dotación presupuestaria
para la ejecución del proyecto?

4. ¿Qué acuerdos se han establecido desde el
Ministerio de Fomento con la Generalitat de Catalunya
y con el Ayuntamiento de Begur en relación al proyecto
de recuperación y construcción del camino de Ronda
desde la playa de Illa Roja a la playa de Sa Riera en el
término municipal de Begur, en Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

78



184/050195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre reasignación de fondos y
reprogramación del Instrumento Financiero de Orien-
tación de la Pesca (IFOP).

Motivación

El Consejo Europeo de Copenhague del 12 y 13 de
diciembre de 2002 expresó su solidaridad con los Esta-
dos, las regiones y poblaciones afectadas, así como su
apoyo para lograr la recuperación de las zonas conta-
minadas. Se congratuló por la acción emprendida por
la Comisión, en el marco de las actuales perspectivas
financieras, y de su intención de examinar la necesidad
de adoptar medidas adicionales específicas, entre otras,
también las cuestiones relativas a la responsabilidad y a
las correspondientes sanciones.

El Consejo de Agricultura de la UE de 16-20 de
diciembre de 2002, adoptó, por unanimidad, un
Reglamento del Consejo por el que se establecen
medidas específicas para compensar a los sectores
pesquero, marisquero y acuícola españoles afectados
por los vertidos de fuelóleo del petrolero «Prestige».
Se estableció una ayuda financiera mediante la rea-
signación de fondos, e incluyó la reprogramación de
la parte del Instrumento Financiero de Orientación de
la Pesca (IFOP) que corresponde a España (unos 80
millones de euros). Acordó que una parte de los
recursos presupuestarios (unos 30 millones de euros),
destinados a la reconversión de la flota pesquera
española, dependiente hasta 1999 del acuerdo pes-
quero con Marruecos, también se utilizarán para
reparar dichos daños.

En el Consejo de Agricultura de la UE de 27-28 de
enero de 2003, la Delegación Francesa, apoyada por
las Delegaciones española y portuguesa, anunció que
había prohibido temporalmente el cultivo de ostras en
un área determinada y que presentaría una solicitud
de ayuda financiera, como hizo España en el Consejo
de diciembre. De nuevo se habló de una redistribu-
ción de los fondos contemplados en el Instrumento
Financiero de Orientación de la Pesca para compensar
la suspensión temporal de la actividad de los pescado-
res y la financiación de la rehabilitación de las pisci-
factorías, y el Comisario Fischler confirmó que los
pescadores y los productores de ostras franceses
podrían obtener compensación financiera lo que exi-

girá una reasignación de los fondos del IFOP, después
de una primera evaluación de los daños causados para
calcular los costes.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cómo afectará a los pescadores y trabajadores
de piscifactorías y empresas de acuicultura españoles
esta reasignación de fondos y reprogramación del Ins-
trumento Financiero de Orientación de la Pesca
(IFOP)?

2. ¿Ha realizado el Gobierno español reasignación
de otro tipo de fondos europeos para compensar los
efectos negativos del hundimiento del «Prestige»?

3. ¿De qué tipo de fondos europeos, asignados a
España, proceden las ayudas que han sido entregadas a
los diferentes sectores económicos y sociales afectados
por las consecuencias del «Prestige»?

4. ¿De qué tipo de fondos europeos, asignados a
España, procederán las ayudas a las que se ha compro-
metido el Gobierno con los diferentes sectores econó-
micos y sociales afectados por las consecuencias del
«Prestige»?

5. ¿A qué Comunidades Autónomas afectará la
reprogramación de los fondos europeos?

6. ¿Ha realizado el Gobierno español reasignación
de otro tipo de programas y proyectos financiados a tra-
vés de los Presupuestos Generales del Estado para
compensar los efectos negativos del hundimiento del
«Prestige»?

7. ¿De qué partidas de los Presupuestos Generales
del Estado proceden las ayudas que han sido entrega-
das a los diferentes sectores económicos y sociales
afectados por las consecuencias del «Prestige»?

8. ¿De qué partidas de los Presupuestos Generales
del Estado, procederán las ayudas a las que se ha com-
prometido el Gobierno con los diferentes sectores eco-
nómicos y sociales afectados por las consecuencias del
«Prestige»?

9. ¿A qué proyectos y programas, previstos o pro-
gramados por el Gobierno español, financiados a través
de los Presupuestos Generales del Estado y en que
Comunidades Autónomas, ha afectado esta reasigna-
ción de fondos y reprogramación?

10. ¿A qué proyectos y programas previstos o pro-
gramados por el Gobierno español, financiados a través
de los Presupuestos Generales del Estado, y en qué
Comunidades Autónomas afectará esta reasignación de
fondos y reprogramación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la educación en España.

Según la publicación de la Oficina de Estadística
del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, «las
cifras de la educación en España» del 2002, sitúa a la
Comunidad Valenciana como la peor del país en la
implantación de la LOGSE.

Además, en la escolarización de niños de 0 a 3 años,
la Comunidad presenta un índice de escolarización
del 81,5 por cien frente a la media nacionalidad de 84,1
por cien.

Por otro lado, en esta etapa educativa, la Comuni-
dad Valenciana tiene el doble de centros educativos pri-
vados que públicos.

Chocan estos datos con la intención del Gobierno, a
través de su Plan de Apoyo a la Familia, de extender la
oferta de plazas públicas para niños y niñas menores de
tres años.

Preguntas:

1. ¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales en las distintas comunida-
des autónomas desde el año 1995 en las aportaciones a
este programa?

2. ¿Por qué la Comunidad Valencia presenta unos
datos tan negativos en relación al resto de Comunida-
des?

3. ¿Se va a incrementar el esfuerzo del Ministerio,
haciendo una mayor financiación de plazas en el
año 2003 para poner a la Comunidad Valenciana al
nivel del resto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El día 29 de noviembre del año 2001, en la Comi-
sión de Sanidad y Consumo se aprueba una Proposi-
ción no de Ley del Grupo Parlamentado Catalán, Con-
vergència i Unió, sobre medidas en relación con las
personas que padecen la enfermedad celíaca, con una
enmienda transaccional presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular en la que se insta al Gobierno a:
«Que a través de los organismos nacionales y empre-
sas competentes se intensifiquen las líneas de investi-
gación hasta lograr una definición de un producto sin
gluten y una dieta que no recoja este componente»,
«Que en tanto se logre la misma se realicen las gestio-
nes oportunas para establecer una ayuda social a las
familias de enfermos celíacos con demostrados recur-
sos escasos».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué investigación ha llevado a cabo el Gobier-
no a este respecto?

2. ¿Qué ayudas sociales se han establecido a las
familias de enfermos celiacos con demostrados recur-
sos económicos escasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 13 de marzo del año 2002 se aprobó, en la
Comisión de Política Social y Empleo, una Proposi-
ción no de Ley sobre la asistencia social a personas que
padecen síndrome post-polio, con un texto transaccio-
nal presentado por el Grupo Parlamentario Popular en
el cual el Congreso de los Diputados instaba al Gobier-
no a: «Que se avance en un mayor y mejor reconoci-
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miento de las situaciones derivadas del síndrome post-
polio y su incidencia en la situación de discapacidad».

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué avances, estudios o propuestas ha realizado el
Gobierno en consonancia al texto transaccional presen-
tado por el Grupo Parlamentario Popular y aprobado
por unanimidad en la Comisión de Política Social y
Empleo?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha de 8 de mayo del año 2001, en la Comi-
sión de Política Social y Empleo se aprobó una Propo-
sición no de Ley del Grupo Parlamentario Popular en
la cual se instaba al Gobierno a «continuar adoptando
las medidas necesarias a los efectos de promover al
empresariado femenino como fuente indiscutible de
creación de riqueza y empleo y contribución a garanti-
zar la plena igualdad entre hombres y mujeres».

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué nuevas medidas se han adoptado por parte del
Gobierno, después de la aprobación de esta Proposi-
ción no de Ley, a los efectos de promover al empresa-
riado femenino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha de 3 de abril del año 2001 formulé la pre-
gunta oral en la Comisión de Justicia e Interior en rela-
ción con la reforma legislativa necesaria para incorpo-
rar al texto refundido de la Ley de Procedimiento
Laboral el contenido de su disposición adicional vigé-
sima cuarta.

Fue contestada por el entonces señor Subsecretario
de Justicia, señor Astarloa Huarte-Mendioca, dando
explicaciones de por qué aún no se había hecho, «pero
esperando pronto debatirlo en esta Cámara, haciendo el
Proyecto de Ley más asentado y más estable que resul-
te posible para resolver la cuestión que en definitiva
pretendemos resolver».

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno realizar la
Reforma Legal, para incorporar al texto refundido de la
Ley de Procedimiento Laboral el contenido de su dis-
posición vigésima cuarta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
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distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 2002, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 2001, en el

ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 2000, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
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tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 1999, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 1998, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

83



dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 1997, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados por Tarragona y Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto

necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Tarragona durante el año 1996, en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
de la Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, dife-
renciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Tarragona y en las poblaciones de más de 30.000 habi-
tantes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputados por Tarragona y Barcelona, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
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planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Girona durante el año 1996, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, diferencian-
do entre delitos y faltas y especificando en tal informa-
ción los datos mes a mes y resumen final de año, en
cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de Girona
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputados por Tarragona y Barcelona, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Girona durante el año 1997, en el ámbito

de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d’Esquadra, diferencian-
do entre delitos y faltas y especificando en tal informa-
ción los datos mes a mes y resumen final de año, en
cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de Girona
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa, es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes, por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Provincia de Girona durante el año 1998, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d\140Esquadra, diferen-
ciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Girona y en las poblaciones de más de 30.000 habitan-
tes, especificando igualmente la evolución que han
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tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa, es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas, sino diferentes, por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Provincia de Girona durante el año 1999, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d\140Esquadra, diferen-
ciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Girona y en las poblaciones de más de 30.000 habitan-
tes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa, es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes, por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Provincia de Girona durante el año 2000, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d\140Esquadra, diferen-
ciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Girona y en las poblaciones de más de 30.000 habitan-
tes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa, es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes, por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Provincia de Girona durante el año 2001, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d\140Esquadra, diferen-
ciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Girona y en las poblaciones de más de 30.000 habitan-
tes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su

evolución cuantitativa y cualitativa, es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas, sino diferentes, por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Provincia de Girona durante el año 2002, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil y de los Mossos d\140Esquadra, diferen-
ciando entre delitos y faltas y especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final de
año, en cifras absolutas y porcentuales, en la ciudad de
Girona y en las poblaciones de más de 30.000 habitan-
tes, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el año 1997 el Defensor del Pueblo dirigió una
recomendación a la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias para que se produjeran las actuaciones
necesarias para modificar el artículo 82.2 del Real
Decreto 190/1996, de 9 de febrero, en el sentido de que
la posibilidad de acceder a la clasificación del tercer
grado de tratamiento por esta vía se recogiera para
todos los internos, tanto hombres como mujeres, sin
que hasta la fecha se haya actuado en este sentido.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta:
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¿Cuándo se piensa proceder a la modificación del
artículo 82.2 del Real Decreto 190/1996, de 9 de febre-
ro, para que el mismo se ajuste al principio de igualdad
recogido en la Constitución Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Desde que en 1978 la Constitución Española elevó
a categoría de derecho el principio de igualdad, recono-
ciéndolo en su artículo 14, todos los ciudadanos han
visto garantizados, al menos formalmente, su derecho a
no ser discriminados y a recibir el mismo trato legal.
No obstante, aun ahora, veinticinco años después de la
Constitución, se siguen produciendo situaciones que
parecen caminar en sentido contrario.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente
pregunta:

¿Cuándo piensa el Ministerio del Interior modificar
la normativa oportuna para unificar las dos escalas
existentes en el Cuerpo de Ayudantes de Instituciones
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para 2003
se prevé el inicio de nuevos proyectos tecnológicos
industriales cualificados que están relacionados con
programas de Defensa y son financiados a través del
capítulo 8 (activos financieros) del Programa 542 E del
Ministerio de Ciencia y Tecnología.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son estos programas?
2. ¿Qué duración está prevista para cada uno de

ellos, en lo referente a la financiación por el Ministerio
de Ciencia y Tecnología?

3. ¿Qué cantidad está prevista financiar a través
del capítulo 8 antes citado, especificando los datos por
programa y anualidad?

4. ¿En qué anualidades está prevista la devolución
de estos préstamos por parte de las empresas, especifi-
cando las cantidades por programa y anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Existen numerosos proyectos tecnológicos indus-
triales cualificados que están relacionados con progra-
mas de Defensa que son financiados a través del capí-
tulo 8 (activos financieros) del actual Ministerio de
Ciencia y Tecnología y anteriormente del Ministerio de
Industria y Energía.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son estos programas y en qué cantidad
han sido financiados, especificando los datos por cada
anualidad desde 1996 hasta la actualidad y por cada
programa?
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2. ¿Qué cantidades se han devuelto por las empre-
sas beneficiarias, indicando los datos por cada anuali-
dad y por cada programa?

3. ¿Ha habido alguna empresa que no haya cum-
plido con los plazos y las cantidades previstas? ¿En qué
cantidades y en qué años? ¿Cuáles han sido las causas?

4. ¿Cuándo se van a recuperar esos fondos no
reembolsados?

5. ¿Qué cantidades están pendientes de reembol-
sarse durante este año y los siguientes hasta la liquida-
ción de los préstamos, especificando los datos por cada
anualidad y programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Existen numerosos proyectos tecnológicos indus-
triales cualificados relacionados con programas civiles
que son financiados a través del capítulo 8 (activos
financieros) del actual Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía y anteriormente del Ministerio de Industria y
Energía.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son estos programas y en qué cantidad
han sido financiados, especificando los datos por cada
anualidad desde 1996 hasta la actualidad y por cada
programa?

2. ¿Qué cantidades se han devuelto por las empre-
sas beneficiarias, indicando los datos por cada anuali-
dad y por cada programa?

3. ¿Ha habido alguna empresa que no haya cum-
plido con los plazos y las cantidades previstas? ¿En qué
cantidades y en qué años? ¿Cuáles han sido las causas?

4. ¿Cuándo se van a recuperar esos fondos no
reembolsados?

5. ¿Qué cantidades están pendientes de reembol-
sarse durante este año y los siguientes hasta la liquida-

ción de los préstamos, especificando los datos por cada
anualidad y programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El siniestro del buque «Prestige» puso una vez más
en evidencia la inseguridad de las costas gallegas. Pero
los hechos vienen avalados por otros siniestros como
los de los buques «Mar Egeo», «Urquiola», «Erkovitz»,
«Casón», etc.

El riesgo permanente que supone un denso tráfico
marítimo de transportes de sustancias peligrosas, una
refinería de petróleo en A Coruña y un mar que con fre-
cuencia es azotado por fuertes temporales obliga a que
se adopten en un futuro inmediato todas las medidas de
seguridad posibles para evitar catástrofes ecológicas
como la que estamos sufriendo.

Por todo ello, formulo las siguientes preguntas:

¿Va a presentar España su candidatura para ser sede
de la Agencia de Seguridad Marítima?

¿Cuándo va a presentar oficialmente tal candidatu-
ra?

¿Va a proponer el Gobierno, como parece lógico, a
Galicia como sede de dicha Agencia de Seguridad
Marítima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
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rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas parra que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las entrevistas al Pre-
sidente del Gobierno

1. ¿Cuál es la razón de que Presidencia del Gobier-
no decidiera utilizar los servicios de una agencia privada
de noticias, «Bloomberg», especializada en noticias
financieras y mercados bursátiles, para realizar una
entrevista al señor Aznar sobre su posición sobre la gue-
rra contra Iraq, y para que se emitiesen resúmenes de
ella en los telediarios del domingo 9 de febrero de 2003?

2. ¿Tiene algo que ver la elección de esta agencia,
en lugar de la habitual EFE, con la protesta que ha rea-
lizado el grupo socialista denunciando la gubernamen-
talización de la agencia estatal de noticias EFE y el
abuso de su utilización para entrevistar al Presidente
del Gobierno en fines de semana, frente al trato discri-
minatorio que se da al líder de la oposición don José
Luis Rodríguez Zapatero?

3. ¿Piensa el Gobierno seguir utilizando subterfu-
gios para realizar y emitir entrevistas al Presidente del
Gobierno en las diferentes televisiones sobre los temas
que conviene difundir al Partido Popular en cada
momento, sin respetar el pluralismo político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno en cuanto a la
temporalidad y cantidad para paliar los daños ocasio-
nados en los cultivos por los desbordamientos de los
ríos Ega, Arga, Aragón y Ebro en Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántas plazas se han creado en Navarra de Carte-
ros durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con respecto al
incremento del número de Carteros en Navarra para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos funcionarios tiene la Delegación del
Gobierno en Navarra para atender la regularización de
los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para incremen-
tar el número de funcionarios que resuelvan los expe-
dientes de regularización de los inmigrantes en Nava-
rra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos inmigrantes hay en Navarra sin regulari-
zar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido, mes a mes y especificando los tipos de
delitos o faltas, la evolución de la criminalidad en el tér-
mino municipal de Lucena (Córdoba) en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido, mes a mes y especificando los tipos
de delitos o faltas, la evolución de la criminalidad en la
ciudad de Córdoba en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido, mes a mes y especificando los tipos
de delitos o faltas, la evolución de la criminalidad en el
ámbito de actuación de la Guardia Civil en la provincia
de Córdoba en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido, mes a mes y especificando los tipos
de delitos o faltas, la evolución de la criminalidad en el
ámbito de actuación del Cuerpo Nacional de Policía en
la provincia de Córdoba en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos delitos o faltas han sido cometidos en cada
provincia por menores de edad entre catorce y diecio-
cho años en el año 2001, haciendo constar tipo de deli-
to o falta y edad del autor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos delitos o faltas han sido cometidos en cada
provincia por menores de edad entre catorce y diecio-
cho años en el año 2002, haciendo constar tipo de deli-
to o falta y edad del autor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen del Campo Casasús, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el año 1999, dentro del Plan de Salvamento
Marítimo, había una partida de 100 millones de pesetas
del presupuesto de inversiones de SASEMAR para un
centro de control para Cartagena.

Pregunta:

¿En qué se invirtieron los 100 millones de pesetas
presupuestados, con cargo a SASEMAR, en el Plan
Nacional de Salvamento 1998-2001, para obras en Car-
tagena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El Centro Integrado de Coordinación de Servicio de
Cartagena es, junto con Cádiz y Huelva, de los prime-
ros que empezaron a funcionar (1997).

En el Plan Nacional de Salvamento Marítimo 1998-
2001 se preveía la ubicación de algunos centros en
locales provisionales para facilitar su rápida entrada en
servicio.

El Centro de Cartagena sigue estando en un lugar
provisional, inadecuado para la categoría y el tráfico de
su puerto, semiescondido, sin ninguna visión del tráfi-
co marítimo que entra o sale del puerto.
Pregunta

¿Por qué no se ha edificado en Cartagena un Centro
de Salvamento, al igual que en el resto de las ciudades
portuarias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según el Plan Nacional de Salvamento Maríti-
mo 2002-2005, Cartagena está considerada como puer-
to de complejo petroquímico de mayor riesgo (pun-
to 3.4.2).

Pregunta

¿Se va a ubicar un centro logístico de lucha contra
la contaminación en Cartagena teniendo en cuenta el
volumen de mercancías peligrosas que entran en este
puerto (crudo, gas, etc)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El próximo día 1 de julio entra en funcionamiento,
aprobado por la Organización Marítima Internacional,
el dispositivo de separación de tráfico de Cabo de
Palos.

Preguntas

1. ¿Qué infraestructuras se van a llevar a cabo
para el control del mismo?

2. ¿Existe ya presupuesto para dichas obras, si es
que se van a realizar?

3. ¿Quién va a controlar dicho dispositivo de sepa-
ración de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué siendo Cartagena el puerto de España
que más crudo y más gas recibe, no se realiza por
SASEMAR el control de los buques que llegan o
salen de dicho puerto o de los buques que navegan en
sus inmediaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Capitanía Marítima de Cartagena se encuentra
escasa de personal.

Desde los viernes a las 14:30 horas hasta los lunes a
las 08:30 horas permanece cerrada.
Preguntas

1. ¿Quiere esto decir que en este intervalo de
tiempo no se hacen inspecciones de buques, ni se con-
ceden despachos de entrada y salida?

2. ¿Dispone la Capitanía de Cartagena de Inspec-
tor Radioeléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué se pagan más de 800 millones de pesetas a
Telefónica por hacerse cargo de las escuchas en las fre-
cuencias de Socorro del Servicio Móvil Marítimo,
cuando SASEMAR puede realizar dichas escuchas sin
coste alguno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué Salvamento Marítimo, en los diferentes
centros a lo largo de la costa española, no tiene todavía
asignadas frecuencias propias de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el Puerto de Cartagena, dársena de Escombreras,
sólo se puede descargar crudo, debido al calado del
puerto y a las instalaciones receptoras, por el atraque
denominado Frente E-18.

Preguntas

1. ¿Es consciente la autoridad portuaria de Carta-
gena, última responsable, de que si por cualquier even-
tualidad el mencionado atraque quedara inutilizado, las
refinerías de petróleo de Escombreras y Puertollano
quedarían desabastecidas?

2. ¿Tienen algún plan alternativo preparado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por impago de prestaciones econó-
micas se han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo
largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por impago de prestaciones econó-
micas se han registrado en la provincia de Pontevedra a
lo largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por defraudación de fluido eléctrico
o análogas se han registrado en la ciudad de Pontevedra
a lo largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos societarios se han registrado en la
provincia de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos societarios se han registrado en la
ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por extorsión se han registrado en
la provincia de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por extorsión se han registrado en
la ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por estafa bancaria se han registra-
do en la provincia de Pontevedra a lo largo de los

años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por estafa bancaria se han registra-
do en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por defraudación de fluido eléctri-
co o análogas se han registrado en la provincia de Pon-
tevedra a lo largo de los años 2001 y 2002?, con espe-
cificidad de cada uno de los meses de la anualidad
correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por estafas ajenas a la bancaria se
han registrado en la provincia de Pontevedra a lo largo
de los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada
uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por estafas ajenas a la bancaria se
han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de
los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno
de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por ocupación de inmuebles se han
registrado en la provincia de Pontevedra a lo largo de
los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno
de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por ocupación de inmuebles se han
registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por hurto se han registrado en la
provincia de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por hurto se han registrado en la
ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por robo con violencia o intimida-
ción se han registrado en la provincia de Pontevedra a
lo largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por robo con violencia o intimida-
ción se han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo

largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por ocultación o encubrimiento de
delincuentes u objetos se han registrado en la provincia
de Pontevedra a lo largo de los años 2001 y 2002?, con
especificidad de cada uno de los meses de la anualidad
correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por ocultación o encubrimiento de
delincuentes u objetos se han registrado en la ciudad de
Pontevedra a lo largo de los años 2001 y 2002?, con
especificidad de cada uno de los meses de la anualidad
correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por sustracción de vehículos con
intimidación se han registrado en la ciudad de Ponteve-
dra a lo largo de los años 2001 y 2002?, con especifici-
dad de cada uno de los meses de la anualidad corres-
pondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por abandono a menor de edad se
han registrado en la provincia de Pontevedra a lo largo
de los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada
uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por explotación de la mendicidad
se han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo

de los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada
uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por explotación de la mendicidad
se han registrado en la provincia de Pontevedra a lo
largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por sustracción de vehículos con
intimidación se han registrado en la provincia de Pon-
tevedra a lo largo de los años 2001 y 2002?, con espe-
cificidad de cada uno de los meses de la anualidad
correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por usurpación se han registrado
en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por usurpación se han registrado
en la provincia de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por asesinato se han registrado en
la ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por asesinato se han registrado en
la provincia de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por homicidio doloso se han regis-
trado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por homicidio doloso se han regis-
trado en la provincia de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por homicidio imprudente se han
registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por homicidio imprudente se han
registrado en la provincia de Pontevedra a lo largo de
los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno
de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por lesiones se han registrado en la
ciudad de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por lesiones se han registrado en la
provincia de Pontevedra a lo largo de los años 2001
y 2002?, con especificidad de cada uno de los meses de
la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

101



184/050279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por malos tratos en el ámbito fami-
liar se han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo
largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por malos tratos en el ámbito fami-
liar se han registrado en la provincia de Pontevedra a lo
largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por riña tumultuaria se han regis-
trado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por riña tumultuaria se han regis-
trado en la provincia de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por abandono de familia se han
registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de los
años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno de
los meses de la anualidad correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por abandono de familia se han
registrado en la provincia de Pontevedra a lo largo de
los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno
de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos por abandono a menor de edad se
han registrado en la ciudad de Pontevedra a lo largo de
los años 2001 y 2002?, con especificidad de cada uno
de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Además de las lluvias y el deshielo, hay alguna
otra causa que haya contribuido al desbordamiento de
los ríos de la cuenca del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Qué soluciones tiene el Gobierno para reducir el
riesgo de inundaciones en los ríos de la cuenca del
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los resultados obtenidos de la
investigación llevada a cabo por la Guardia Civil sobre
los sucesos acaecidos en Valtierra (Navarra) el día 27
de noviembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Guardias Civiles están destinados en
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Guardias Civiles están destinados en la
merindad de Tudela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Guardias Civiles están destinados en la
merindad de Olite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Guardias Civiles están destinados en la
merindad de Estella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se han crea-
do en Navarra desde el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas intervenciones se han llevado a cabo por
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado durante
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Empresas del sector de la acuicultura que han reci-
bido financiación procedente de la Unión Europea indi-
cando las cantidades recibidas del Fondo Europeo
correspondiente desde 1994 hasta 2002, desglosadas
por años y Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
en relación al Libro Blanco de la Acuicultura, se dijo
que la Junta Asesora de cultivos marinos trabajaba en
la simplificación administrativa para la autorización de
las unidades de producción acuícolas. Por todo ello se
formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó
sobre la inexistencia de centros formativos específicos,
salvo en Galicia, y sobre la elaboración de un estudio
en colaboración con las autoridades educativas para
adaptar las necesidades del sector. Por todo ello se for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó
sobre la elaboración de un Plan Nacional de usos del
litoral y una planificación hidrológica. Por todo ello se
formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó que
se está trabajando en el ámbito de la fiscalidad de la
empresa acuícola en España en relación con los países
del entorno para, en su caso, proponer cambios que
favorezcan la financiación de estas empresas. Por todo
ello se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó
sobre la implantación de un sistema de información
permanente de los mercados de productos acuícolas
para facilitar su regulación. Por todo ello se formula al
Gobierno la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó
sobre la aparición de patologías nuevas y por tanto la
necesidad de una normativa sanitaria y zoosanitaria
adecuada para garantizar la seguridad alimentaria, la
salud y la rentabilidad de la explotación. Se dijo al res-
pecto de los aspectos sanitarios, que al ser el sector de
la acuicultura demasiado pequeño, las industrias far-
macéuticas necesitarían una inversión importante por
lo que se está tratando de favorecer estudios en espe-
cies asimilables. Por todo ello se formula al Gobierno
la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno sobre los avances rea-
lizados al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En la comparecencia del Secretario General de
Pesca Marítima ante la Comisión de Agricultura del
Congreso de los Diputados el 7 de noviembre de 2001,
sobre el Libro Blanco de la Acuicultura, se informó
sobre la creación del Observatorio Nacional de Acui-
cultura como lugar de encuentro y coordinación de los
científicos, la Administración y las empresas para
orientar de forma más precisa las necesidades del sec-
tor de la acuicultura. Por todo ello, se formulan al
Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Quiénes forman parte del Observatorio?
2. ¿Qué financiación tiene?
3. ¿Cuántas veces se ha reunido?
4. ¿Qué programación tienen sus trabajos?
5. ¿Qué valoración hace el Gobierno sobre su fun-

cionamiento hasta ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria y detalles de los
programas y proyectos concretos destinados a la acui-
cultura en los Presupuestos Generales del Estado de los
años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Empresas del sector de la acuicultura que han reci-
bido financiación u otro tipo de apoyo procedente de
partidas presupuestarias distintas de los Progra-
mas 541A y 718A (Fomento y ayudas a la acuicultura).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 2002, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 2001, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 2000, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
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ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 1999, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 1998, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 1997, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
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más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil y don Jordi Pedret i Grenzner,
Diputados por Castellón y Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Castellón durante el año 1996, en el ámbi-
to de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Castellón y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 2002, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 2001, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-

ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 2000, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.
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Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 1999, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 1998, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más de

30.000 habitantes, especificando igualmente la evolu-
ción que han tenido los distintos tipos de delitos y fal-
tas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 1997, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/050318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Región de Murcia durante el año 1996, en el ámbito de
actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la Guar-
dia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y especifi-
cando en tal información los datos mes a mes y resu-
men final de año, en cifras absolutas y porcentuales, en
la ciudad de Murcia y en las poblaciones de más
de 30.000 habitantes, especificando igualmente la evo-
lución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—María Rosario Juaneda Zaragoza y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el plan director que fue aprobado, con importante retra-
so, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Acondiciona-
miento zona industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Construcción de
una terminal de carga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Área provisional
de tratamiento de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Nuevo bloque
técnico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Ampliación área
terminal de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Área terminal de
pasajeros. Aparcamientos, instalaciones y actuaciones
varias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Plan de uso de
terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Nuevo edificio
contra incendio y actuaciones relacionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Desarrollo de la zona de carga. Actuacio-
nes en el área terminal de carga y en plataforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Suministro de un ILS/DME para opera-
ciones de CAT I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Otras actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Obras base aérea: Urbanizaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Actuaciones campo de vuelos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Comunidad Valenciana ha sido olvidada por el
Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 en el aeropuerto de Valencia a cargo
de la partida: Construcción de una nueva terminal para
aviación regional. Aparcamientos y accesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

116



Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Otras actuacio-
nes cuya cuantía en la página web oficial del Ministe-
rio de Fomento está cuantificada con 2.091.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

De acuerdo con la página web del Ministerio de
Fomento:

¿Qué cantidad ha sido invertida en el ejercicio eco-
nómico de 2002 a cargo de la partida: Mantenimiento
de la operatividad. Nuevas acometidas e instalaciones
eléctricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El aeropuerto alicantino de El Altet está saturado y
el Plan Director que fue aprobado, con importante
retraso, está olvidado por el Ministerio de Fomento.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el aero-
puerto alicantino de El Altet en el ejercicio económico
de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministro de Fomento en enero de 2000, precam-
paña electoral de las elecciones generales de marzo
de 2000, anunció millonarias inversiones para el aero-
puerto alicantino de El Altet, lo que posteriormente fue
denominado como Plan Director. Dicho Plan Director
fue aprobado con seis meses de retraso en julio
de 2001, estimándose las inversiones en más de 24.000
millones de las extintas pesetas.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Puede el Gobierno informar de en qué grado
de cumplimiento están las promesas preelectorales del
Ministro de Fomento en lo referente a las inversiones
en el aeropuerto de El Altet?

2. ¿Dispone el Gobierno de previsiones respec-
to al desarrollo del plan director del aeropuerto de
El Altet, teniendo en cuenta que desde el anuncio
del Ministro hasta la fecha se han incrementado
en 2.000.000 el número de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Se han mantenido o se mantiene algún tipo de
contacto entre el Gobierno de Cantabria y/o el Ayunta-
miento de Santander con el Ministerio de Defensa para
desafectar la finca llamada La Remonta, con el fin de
construir viviendas sociales?

2. En caso afirmativo, ¿en qué fechas se produje-
ron y en qué situación se hallan tales conversaciones?

3. ¿A cuánto asciende la tasación de dicha finca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cómo valora el Gobierno que la deuda
familiar por el pago de una vivienda alcance el 30,16
por 100?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Primera.—¿Por qué la Subdelegación del Gobierno
en Málaga ha dictado que la manifestación por la paz
en Málaga prevista para el día 15 tiene que discurrir
por las aceras y no por las calles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 2002, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 2001, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 2000, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto

necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 1999, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.
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Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 1998, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 1997, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de

más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Plá i Dura y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Valencia y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Valencia durante el año 1996, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Valencia y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Joan Ignasi Plá i Dura y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

La catástrofe del Prestige ha tenido consecuencias
de impacto medioambiental en diversos aspectos,
uno de ellos ha sido la afectación de gran número de
aves de diferentes especies, incluso con peligro
de extinción de alguna de ellas.

1. ¿En qué cifra cuantifica el Gobierno, según los
datos que obran en su poder, el número de aves muertas
por impacto del fuel?

2. ¿Qué especies concretas han sido las afectadas?
3. ¿Qué especies están en peligro de extinción

como consecuencia del desastre ecológico?
4. ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para

la recuperación de esas aves afectadas o las que pueden
estar en peligro de extinción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

Pregunta al Gobierno relativa «al presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre»

— ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002, a 31 de diciembre,
respecto al órgano central SIN EMAD»

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.ª ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según cuenta de gasto público, contabilidad DAE y la
ejecución de los certificados de existencia de crédito?

3.ª ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.ª ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.ª ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.ª ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.ª ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre,
respecto al EMAD».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y
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la ejecución de los Certificados de Existencia de Cré-
dito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre,
y respecto al Ejército de Tierra».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre,
y respecto a la Armada».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre,
y respecto al Ejército del Aire».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?
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3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 31 de diciembre,
y respecto a los OO.AA. del Ministerio de Defensa».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto de la
Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la
Defensa del Ministerio de Defensa del año 2002, a 31
de diciembre».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas al «Presupuesto del
INTA del año 2002, a 31 de diciembre».

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?
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2.a ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3.a ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4.a ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5.a ¿Cuántos proyectos de inversión se han modi-
ficado?

6.a ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué
cuantía se han modificado cada uno?

7.a ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

1.ª ¿Cuáles han sido los ingresos de la Gerencia
de Infraestructuras y Equipamiento de la Defensa,
especificando las partidas correspondientes, durante el
año 2002?

2.a ¿Cuáles han sido los ingresos del INTA, espe-
cificando las partidas durante el año 2002?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, del subconcepto 485.02 del servicio 14.01
del Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Qué estudios y trabajos técnicos, a qué personas o
entidades cada uno de ellos y con qué coste cada uno
de ellos se han encargado con cargo al subconcep-
to 227.06 del presupuesto del año 2002 del Ministerio
de Defensa, a 31 de diciembre, clasificados según los
servicios (14.01; 14.02; 14.03; 14.11; 14.12; 14.16;
14.17; 14.21 y 14.22)?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/050366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

1.ª ¿Cuál ha sido el grado de ejecución del capítu-
lo VIII del Ministerio de Ciencia y Tecnología, especi-
ficando por conceptos y subconceptos, a 31 de diciem-
bre de 2002?

2.a ¿A qué empresas, en qué proyectos y qué can-
tidades a cada uno de ellos se han concedido los présta-
mos procedentes de dicho capítulo VIII?

Palacio del Congreso, 14 de febrero de 2003.—
Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

126



184/050367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Pregunta al Gobierno sobre la expulsión de dos fami-
lias saharáuis.

El pasado mes de enero, dos familias saharáuis com-
puestas por ocho personas en total se refugiaron en la
Embajada Española en Rabat, donde posteriormente
pidieron asilo político, exponiendo razones suficientes
de persecución política y de temor por sus propias vidas.

Estas familias fueron expulsadas de la citada Emba-
jada sin tener en cuenta sus peticiones, recogidas en las
convenciones internacionales.

Pregunta

¿Por qué motivo se expulsaron a estas personas de
la Embajada sin atender a la protección de sus vidas?

Palacio del Congreso, 13 de febrero de 2003.—Cle-
mencia Torrado Rey, Diputada.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre incorporación de agentes
de Policía en la Comisaría de Elda-Petrer

El Delegado del Gobierno en la Comunidad Valencia-
na adquirió el pasado día 6 de febrero el compromiso de
incorporar 20 agentes de Policía en la Comisaría de Elda-
Petrer, así como actuaciones específicas con la interven-
ción de policías provenientes de otros municipios.

Preguntas

1. ¿Cuándo van a llegar los 20 agentes de Policía
que el Delegado del Gobierno ha prometido?

2. ¿En qué van a consistir estas actuaciones espe-
cíficas y de qué municipios se trasladarán los policías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Personas residentes en República Dominicana con
derecho a voto en la provincia de Asturias nacidas con
posterioridad a 1930, así como nacidas entre los
años 1920-1930, 1910-1920, 1900-1910 y antes del
año 1900, inscritas en el Censo Electoral de Residentes
Ausentes (CERA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Personas residentes en México con derecho a voto
en la provincia de Asturias nacidas con posterioridad
a 1930, así como nacidas entre los años 1920-1930,
1910-1920, 1900-1910 y antes del año 1900, inscritas
en el Censo Electoral de Residentes Ausentes (CERA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos delitos por impago de prestaciones econó-
micas se han registrado en la provincia de Pontevedra a
lo largo de los años 2001 y 2002?, con especificidad de
cada uno de los meses de la anualidad correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de Illes Balears durante el
año 1996, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacional
de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre deli-
tos y faltas y especificando en tal información los datos
mes a mes y resumen final de año, en cifras absolutas y

porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca y en las
poblaciones de más de 30.000 habitantes, especificando
igualmente la evolución que han tenido los distintos tipos
de delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración del cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 1997, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacional
de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre deli-
tos y faltas y especificando en tal información los datos
mes a mes y resumen final de año, en cifras absolutas y
porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca y en las
poblaciones de más de 30.000 habitantes, especificando
igualmente la evolución que han tenido los distintos tipos
de delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada e la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 1998, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre
delitos y faltas y especificando en tal información los
datos mes a mes y resumen final de año, en cifras abso-
lutas y porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifran no sólo distintas, sino diferentes por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada e la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 1999, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre
delitos y faltas y especificando en tal información los
datos mes a mes y resumen final de año, en cifras abso-
lutas y porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada e la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 2000, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre
delitos y faltas y especificando en tal información los
datos mes a mes y resumen final de año, en cifras abso-
lutas y porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-

ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
toda planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 2001, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre
delitos y faltas y especificando en tal información los
datos mes a mes y resumen final de año, en cifras abso-
lutas y porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas, sino diferentes por parte
de distintos organismos oficiales, que vienen a consti-
tuir un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible
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toda planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
Comunidad Autónoma de las Illes Balears durante el
año 2002, en el ámbito de actuación del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, de la Guardia Civil, diferenciando entre
delitos y faltas y especificando en tal información los
datos mes a mes y resumen final de año, en cifras abso-
lutas y porcentuales, en la ciudad de Palma de Mallorca
y en las poblaciones de más de 30.000 habitantes, espe-
cificando igualmente la evolución que han tenido los
distintos tipos de delitos y faltas, así como las cifras de
esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué actuaciones está desarrollando el Consorcio
de Seguros en la zona afectada por la reciente riada del
Ebro en Aragón?, ¿cuándo está previsto que los afecta-
dos puedan comenzar a recibir las indemnizaciones?,
¿tiene conocimiento de las quejas formuladas por
diversos afectados, ante el tratamiento que se está
dando a la hora de hacerse cargo de las pólizas en el
caso de esta catástrofe natural?, en su caso, ¿qué medi-
das piensa adoptar para dar un adecuado cumplimiento
a las peticiones vecinales, máxime cuando el propio
Delegado de este organismo, dependiente del Ministe-
rio de Hacienda, aseguró a los responsables municipa-
les de la zona, que se «iban a poner todas las facilida-
des para que la gente recibiera su dinero en el menor
plazo de tiempo posible»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/050380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué problemas se han detectado en el terreno por
donde atraviesa el AVE entre Pina y La Almolda?,
¿cuándo se conocieron dichos problemas?, ¿están afec-
tando a la puesta en marcha del servicio Madrid-Cala-
tayud-Zaragoza-Lleida?, ¿qué medidas se piensan
tomar para conocer el alcance del problema y, en su
caso, las posibles soluciones a tomar?, ¿en qué plazo
de tiempo?, ¿existen otros problemas similares en
algún punto del trazado de la línea AVE?, ¿qué coste
económico pueden tener esta situación detectada?,
¿considera el Gobierno que se tomaron todas las medi-
das adecuadas para evitar este tipo de situaciones?,
¿piensa realizar una investigación interna para delimi-
tar las responsabilidades que se puedan derivar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/050381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cómo valora el Gobierno la posibilidad de que la
ciudad de Ronda o algunos de sus monumentos sean
declarados Patrimonio de la Humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Cuál es la situación actual y plazos para su termi-
nación del saneamiento del río Guadalevín, en el térmi-
no municipal de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la fecha de terminación que tiene la cons-
trucción de la depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la fecha que se tiene prevista para la termi-
nación de la depuradora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las actuaciones previstas para las mejo-
ras de las playas del municipio de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué fecha de terminación tiene la construcción de
la depuradora de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las actuaciones previstas para las mejo-
ras de las playas del municipio de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la fecha de inicio de la construcción de la
depuradora de Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿En qué situación se encuentra el proyecto de cons-
trucción del paseo marítimo de los Álamos con Torre-
molinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que no se entiende
el informe del Defensor del Pueblo y se acomete por el
Gobierno la construcción del soterramiento de San
Pedro Alcántara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las previsiones de mantenimiento de
todos los servicios en la estación de Pizarra (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las inversiones realizadas en las mejo-
ras de los firmes de las autovías y carreteras de la pro-
vincia de Málaga desde los años 1996 hasta el 2002
(detalle por año)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la fecha que se tiene prevista para la termi-
nación de la autovía Antequera-Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que la manifesta-
ción convocada en Málaga el 15 de febrero puede supo-
ner un problema para la circulación en la capital mala-
gueña y no la celebración de otros eventos como la
Cumbre Franco-Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es el motivo por el que no se ha terminado la
autopista de peaje Estepona-Guadiaro en su totalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Cuál es la situación del proyecto de soterramiento
de la N-340 en Sabinillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/050397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Ministerio de Medio Ambiente va a ejecutar, en
diferentes fases, el proyecto denominado «Recupera-
ción Ambiental del Borde Litoral de Benissa». Este
proyecto va a producir importantes agresiones medio-
ambientales, especialmente a la población de Heliant-
hemum Caput-Felis protegida a nivel estatal y europeo
por la Directiva Habitats 92/43/CEE.

• ¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambien-
te suspender la ejecución del Proyecto Recuperación
Ambiental del Borde Litoral de Benissa, a la vista del
impacto ambiental que produciría el proyecto de ejecu-
tarse, en una zona que forma parte de la lista de Luga-
res de Interés Comunitario (LIC-Ifac) aprobada por el
Gobierno Valenciano para la constitución de la Red
Natura 2000, con la canalización de un barranco y la
agresión a la población de Helianthemun Caput-Felis
especie protegida por la Directiva Habitats 92/43/CEE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/050398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

• ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza y regeneración de los már-
genes del río Júcar según las competencias del Ministe-
rio en materia de dominio público hidráulico y de cali-
dad de las aguas continentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/050399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El Ministerio de Fomento ha detectado graves pro-
blemas de solidez en un tramo de la línea de alta velo-
cidad Madrid-Zaragoza-Lleida. Según fuentes de la
sociedad estatal del AVE, esta deficiencia ha sido loca-
lizada entre las localidades zaragozanas de Pina de
Ebro y La Almolda, donde se ha comprobado que las
vías sufren desplazamientos por el movimiento del
terreno sobre el que se asientan. El tramo afectado ten-
dría una longitud de unos diez kilómetros.

• ¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el
Gobierno para corregir adecuadamente los graves pro-
blemas de solidez en el tramo de la línea de alta veloci-
dad Madrid-Zaragoza-Lleida, entre las localidades
zaragozanas de Pina de Ebro y La Almolda?

• ¿Cuánto retraso va a suponer la ejecución de
estas medidas correctoras en el previsto inicio de la
explotación comercial de esta línea de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/050400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

La reciente crecida del Ebro ha producido impor-
tantes daños en un buen número de municipios ribere-
ños del tramo medio de la cuenca fluvial.

• ¿Por qué no se garantizó, mediante el desembal-
se preventivo del Ullibarri-Gamboa (Vitoria), resguar-
do suficiente ante el enorme volumen de nieve acumu-
lado en la cuenca del río Zadorra, que luego desemboca
en el Ebro?

• ¿Qué nivel de coordinación ha habido, en este
asunto, entre las distintas administraciones implicadas
en la gestión de la cuenca del Ebro (administración
hidráulica, Administración Central —Medio Ambiente,
Interior, Fomento, Defensa—, administraciones auto-
nómicas, locales, provinciales? ¿Quién ha tomado, en
última instancia, las decisiones oportunas? ¿Existe un
plan de emergencias para zonas susceptibles de ser
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inundadas como consecuencia de avenidas extraordina-
rias en la cuenca del Ebro?

• ¿Existe, en caso de avenida extraordinaria en la
cuenca del Ebro, un plan de emergencias y protocolo
de actuaciones hidráulicas?

• ¿Por qué no se desmanteló la ataguía del Puente
del Ferrocarril, junto al Tercer Cinturón de Zaragoza,
cuando se tuvo noticia de la avenida extraordinaria?
Considera el Gobierno que el no desmantelamiento de
esta ataguía tuvo alguna consecuencia en la desmesura-
da elevación del cauce del río Ebro y los consecuentes
daños y afecciones sobre los barrios cercanos?

• ¿Cuál ha sido el grado de implicación y tareas
desarrolladas por la fuerza de pontoneros y maquinaria
pesada del ejército situada en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/050401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Recientemente los medios de comunicación han
recogido las manifestaciones efectuadas por la respon-
sable de información del Programa Mundial de Ali-
mentos (PMA), Antonia Paradela, según las cuales, el
Gobierno español dona menos fondos económicos con-
tra el hambre que países menos desarrollados, como
Kenia o India.

«España dio 3,9 millones de euros en el 2001, pero
en el 2002, sólo 2,6 millones de euros», concretaba
Paradela al tiempo que situaba al Estado español en el
vigésimo cuarto lugar entre los países donantes «pese a
ser —según aclaraba— la décima económica del
mundo, Kenia o India contribuyen más».

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las razones por las cuales el Gobierno
español dona cantidades económicas tan exiguas en
concepto de ayudas para luchar contra el hambre?

¿A qué se debe la reducción además de esa cantidad
entre el año 2001 y el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Dipu-
tada.

184/050402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a asunción de res-
ponsabilidades políticas de Fomento.

El director general de la Marina Mercante, el dele-
gado del Gobierno en Galicia y el que fuera capitán
marítimo de A Coruña —actualmente presidente de la
Autoridad Portuaria de Ferrol— han sido imputados
por el juez de Corcubión en relación con el caso «Pres-
tige».

El juez ha apreciado indicios delictivos en sus con-
ductas y en sus acciones relacionadas con la toma de
decisiones que el Estado fue adoptando en los primeros
días subsiguientes al siniestro.

La presunta implicación de estos cargos del Estado
hace inaplazable la asunción por parte del Gobierno de
sus responsabilidades políticas, sobre todo teniendo en
cuenta que el ministro de Fomento en todo momento
ha hecho suyas las decisiones adoptadas ya en los pri-
meros momentos de esta crisis.

De no producirse la inmediata dimisión del ministro
de Fomento, que sería la consecuencia lógica de la apli-
cación del principio de responsabilidades políticas que
debe caracterizar a toda democracia, lo que resulta
insoslayable es que el presidente del Gobierno adopte
la decisión de cesarlo. De no hacerlo, estaría el presi-
dente del Gobierno haciendo también suyas, en el
plano político, las decisiones y las acciones que ahora
el juez considera presuntamente delictivas.

¿Va el presidente del Gobierno a cesar al ministro
de Fomento por sus evidentes responsabilidades políti-
cas en la gestión del caso «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/050403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a Plan Galicia e
incentivos a la inversión privada.
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En el folleto propagandístico que el Gobierno ela-
boró para divulgar el denominado Plan Galicia, se
habla de «más incentivos a la inversión privada». Con-
cretamente, en lo relativo al sistema de incentivos
regionales, se afirma que «se elevarán durante 2003
y 2004 los techos de subvención a la inversión del sis-
tema de incentivos regionales hasta el 40 por ciento en
cooperación con la Xunta, con prioridad en las zonas
afectadas y para los sectores afectados en el resto de
Galicia». Pero da la casualidad de que el mapa de ayu-
das de finalidad regional para el período 2000-2006 ya
contemplaba este límite de intensidad de las ayudas
para Galicia. Por cierto, la superan Extremadura, Cana-
rias y Andalucía con el 50 por ciento. No es, pues, una
medida novedosa ni especial; ni siquiera fue tomada
como consecuencia de la catástrofe del «Prestige».
Resulta paradójico que en el período 1994-1999 los
límites de las ayudas de incentivos regionales se situa-
ban para Galicia en el 50 por ciento.

Con este panorama, cómo se puede decir que hay
«más incentivos a la inversión privada» a través del sis-
tema de incentivos regionales?

¿No es lo cierto que este sistema de incentivos y su
techo del 40 por ciento corresponde al mapa de ayudas
ya aprobado 2000-2006?

¿No es fraudulento presentar como algo especial para
Galicia y como medida para paliar la catástrofe del «Pres-
tige» lo que forma parte del plan de incentivos regionales
de la UE ya acordado con antelación para el perío-
do 2000-2006, en el que, además, bajó el techo de subven-
ción del 50 por ciento al 40 por ciento en el caso gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/050404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por escri-
to, relativa a la protección de los restos arqueológicos
encontrados en las excavaciones realizadas en el nuevo
trazado de la vía férrea entre Bóveda y Teilán (Lugo).

Las excavaciones realizadas en el nuevo trazado de
la vía férrea entre Bóveda y Teilán (Lugo) han revelado
la existencia de un conjunto de enterramientos, de una
necrópolis de la Edad de Bronce (S. XIII AC). Lógica-
mente, una concentración tan intensa a lo largo de la
trinchera y en las proximidades de dos túmulos conoci-
dos popularmente como «medorras» hace suponer que,

con toda probabilidad, aún haya muchos más restos
arqueológicos por descubrir. RENFE, sin embargo, ha
iniciado unas obras de en la mencionada vía férrea sin
cautela o supervisión alguna y con movimientos de tie-
rras que amenazan la integridad de estos bienes arque-
ológicos protegidos por la Ley.

Estos hechos, denunciados ya por la Asociación de
Amigos do Patrimonio y por el grupo municipal del
BNG en el Ayuntamiento de Bóveda, suponen un grave
atentado contra el patrimonio arqueológico que se
podría evitar si, alguien que se ha hecho en ocasiones
anteriores, las obras —cuya necesidad nadie discute—
se realizasen con las cautelas pertinentes y bajo control
y supervisión arqueológica.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Estado a adoptar, en colaboración
con la Xunta de Galicia y el Ayuntamiento de Bóveda,
cuantas medidas sean necesarias para que las obras que
se están realizando en la vía férrea entre Bóveda y Tei-
lán (Lugo) no afecten negativamente a los restos arque-
ológicos existentes en la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/050405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a mejora de las líneas
ferroviarias del Eje Atlántico.

El Ministerio de Fomento está llevando a cabo
diversas actuaciones dirigidas a mejorar las líneas
ferroviarias del Eje Atlántico.

En el tramo Vilagarcía de Arousa (Pontevedra)-
Padrón (A Coruña) están previstas ciertas modificacio-
nes en relación al actual trazado de la línea.

¿Qué repercusiones tendrían las modificaciones de
trazado previstas en el mencionado tramo, en la opera-
tividad de las estaciones de Escravitude, Padrón, Pon-
tecesures y Catoira?

¿Cuáles de estas estaciones prevé el Ministerio de
Fomento que sigan prestando servicio a los viajeros,
una vez ejecutada la modificación de este tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.
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184/050406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa a exclusión de buceadores,
miembros de cofradías, de las tareas de limpieza en los
fondos marinos del Parque Nacional Islas Atlánticas.

En las tareas de limpieza de los fondos marinos del
Parque Nacional Islas Atlánticas estaban cooperando
buceadores, miembros de cofradías de la ría. Estas per-
sonas, profesionales del sector, han sido excluidas de la
realización de este tipo de labor.

¿Qué razones explican, a criterio del Ministerio de
Medio Ambiente, la exclusión de buceadores, miem-
bros de cofradías, de las tareas de limpieza de los fon-
dos marinos en el Parque Nacional Islas Atlánticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/050407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a la supresión del
peaje de Rande (A-9).

El Ministro de Fomento se entrevistó con represen-
tantes de la Plataforma Ciudadana por la supresión del
peaje de Rande (A-9).

¿Ha establecido el Ministerio de Fomento algún
compromiso con los representantes de esta Plataforma
ciudadana? de ser así, ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/050408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Movimientos en las bases de Rota y Morón de la
Frontera entre el 1 de octubre y esta fecha.

¿Cuántos navíos de todo tipo, desglosando por uni-
dades, han fondeado en Rota?

¿Cuántos aviones han hecho escala o permanecen
en las bases?

¿Qué tipo de aviones?
¿Qué otro tipo de barcos y aviones, no específica-

mente bélicos, han hecho escala o fondeado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/050409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La OTAN, con la posición favorable de España, ha
aprobado la ayuda a Turquía en el marco de una serie
de previsiones militares.

¿En qué grado va a participar España en esta defen-
sa?

¿Qué tipo y cantidad de material va a remitir?
¿Se va a participar con algún contingente militar?
¿Con cuántas personas?
¿De qué unidades?
¿Se están tomando medidas para el traslado previsi-

ble de algún contingente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/050410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En la actualidad la entrada de barcos al río Guadia-
na es extremadamente dificultosa con la marea baja y
muy peligrosa en diferentes situaciones. Esto comporta
un riesgo grave para la vida de los marineros cuando
las condiciones meteorológicas son adversas y, además,
supone un freno al desarrollo socioeconómico de Aya-
monte, ya que se reduce notablemente la actividad de
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la lonja de pescado, así como la entrada de barcos de
recreo al puerto deportivo.

Ante esta situación, el pasado mes de enero, se cele-
bró en el puerto de Ayamonte una concentración de bar-
cos, organizada por la Asociación de Armadores de
Punta del Moral, exigiendo el inmediato dragado de la
barra de la desembocadura del Guadiana.

Por todo lo expuesto con anterioridad formula las
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno del peligro
que supone para barcos pesqueros y de recreo la situa-
ción actual de la desembocadura de la barra del Gua-
diana?

2. ¿Cuáles son las actuaciones que se deberían
poner en marcha para reducir el actual riesgo al que se
ven sometidas las embarcaciones que acceden a la
desembocadura del Guadiana?

3. ¿Tiene previsto algún tipo de actuación para dar
solución a este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/050411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula preguntas para la que se solicita contestación
por escrito, relativa a la continua llegada de manchas
de fuel a las costas gallegas y a los medios dispuestos
por el Gobierno para evitarlo.

Un día más —en lo que constituye ya la enésima
marea negra sufrida por las costas gallegas desde el 13
de noviembre de 2002— volvieron a aparecer manchas
de fuel en la Costa de Muxía y de Camariñas, manchas
que sólo forzadamente se pueden denominar como
«galletas», pues en algunos casos pesaban más de 40
kg. Mientras tanto, los marineros siguen luchando
solos contra el fuel en el mar. Ayer, día 19 de febre-
ro, 30 embarcaciones de Camariñas retiraron 70 tone-
ladas de fuel mientras que 7 embarcaciones de Muxía
recogieron otras 20. Fuel que, aunque en parte puede
proceder de las rocas, procede en su mayoría del que
sigue saliendo del pecio del «Prestige». Y esta situa-
ción se repite por toda la costa gallega.

Así pues, a más de cien días del inicio de la crisis,
los marineros gallegos siguen luchando solos contra el
fuel en alta mar. Ellos tienen que localizar las manchas
y ellos las tienen que retirar del mar con sus propios
medios antes de que lleguen a la costa. La colabora-

ción estatal, una vez retirados los buques anticontami-
nación contratados en su momento por el Gobierno, se
limita a la participación de unas lanchas de salvamen-
to marítimo que carecen de medios para luchar contra
la contaminación y para localizar las manchas que, día
tras día, siguen contaminando el mar y el litoral de
Galicia.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué medios estatales están participando en la loca-
lización y en la retirada de las manchas de fuel en alta
mar para evitar que éstas alcancen las costas gallegas?
¿Qué ayudas están recibiendo los marineros gallegos
que, con sus propios medios, están luchando contra la
contaminación en el mar? En concreto ¿Cuántos
buques anticontaminación contratados por la Adminis-
tración del Estado están trabajando en las aguas galle-
gas? ¿Qué ayuda de la Administración del Estado están
recibiendo los marineros gallegos que están participan-
do en la lucha contra la contaminación provocada por
el buque «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/050412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que se solicita respuesta
por escrito.

En la madrugada del día 20 de febrero, efectivos de
las Fuerzas de Seguridad del Estado han registrado y
precintado instalaciones del periódico vasco «Egunka-
ria». Esta operación ha sido ordenada por el Juzgado
número 6 de la Audiencia Nacional para, al parecer,
investigar las presuntas conexiones que este rotativo
pudiera tener con la actividad de una organización ile-
gal que utiliza la violencia, como es ETA.

Antes de que haya ningún tipo de conclusión sobre
estas investigaciones, el Ministro del Interior, don
Ángel Acebes, en sus manifestaciones efectuadas horas
después del cierre de las instalaciones del periódico,
señalaba que la suspensión del periódico «viene a
defender los derechos y libertades de los vascos». Entre
ellos, el titular de Interior citaba «de la cultura vasca,
de su pensamiento y de la expresión de la lengua en
libertad».
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Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿De qué modo considera el Gobierno que el cierre
del único periódico que se edita en euskera contribuye
a defender la cultura vasca?

¿De qué modo considera el Gobierno que el cierre
del único periódico que se edita en euskera contribuye
a expresar esta lengua en libertad?

¿Cuál considera el Gobierno que es el «pensamien-
to» de la cultura vasca? Puesto que se refiere a él en
singular ¿cree que la cultura vasca debe tener un único
«pensamiento»? ¿Cuál debería ser éste, en su opinión?

¿Qué derechos y libertades de los vascos cree que
se ha garantizado con una medida excepcional, como
es el cierre de un medio de comunicación y con lo que
ello supone de menoscabo de la libertad de expresión,
sin que haya existido juicio oral contradictorio con
garantías procesales, derecho de defensa y pruebas
consistentes como para emitir sentencia condenatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/050413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas al desvío de fon-
dos aportados por la SEPI para el saneamiento de Bab-
cock a la matriz alemana.

Después de la privatización de Babcock, esta empre-
sa desvió a su matriz alemana 20 millones de euros del
total de fondos que recibió de la Sociedad Estatal de
Participaciones Industriales para su saneamiento, según
documentación a la que tuvo acceso el periódico econó-
mico Cinco Días. La transferencia se hizo cinco meses
antes de que la empresa alemana suspendiese pagos.

¿Cuáles fueron las condiciones en que la SEPI ven-
dió Babcock Wilcox a la multinacional alemana Bab-
cock Borsig?

¿Qué compromisos económicos adquirió la SEPI en
la venta y cuáles la multinacional compradora?

¿Tiene constancia la SEPI de que, cinco meses des-
pués de la compraventa, BBE realizó una transferencia
de 20 millones de euros a su matriz en Alemania del
dinero que había sido aportado por la SEPI para su
saneamiento?

¿Cómo es posible que una empresa con un flujo
de caja negativo en los tres primeros años de opera-

ciones después de la privatización de 102 millones,
de los 100 millones deben ser cubiertos por aporta-
ciones de la SEPI, pueda transferir 20 millones de
euros a su matriz, si no es utilizando el dinero que le
fue aportado por el Estado español precisamente para
su saneamiento?

¿Qué medidas piensa tomar la SEPI para que se
recupere el dinero utilizado indebidamente?

¿Cómo condiciona la situación de BBE el hecho de
que la matriz haya suspendido pagos?

¿No cree la SEPI que habría que ser más riguroso a
la hora de imponer condiciones en los procesos de pri-
vatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputa-
do.

184/050414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la futura Ley
de Transporte Ferroviario.

Recientemente fue dictaminado por el CES el
«Anteproyecto de Ley de Transportes Ferroviarios».
La delimitación de lo que será la Red Ferroviaria de
Interés General, de competencia exclusiva del Estado,
provocará conflictos con las Comunidades Autónomas
que pretendan ejercer sus competencias, ya que las
nuevas condiciones de explotación de las infraestructu-
ras y de los servicios ferroviarios en régimen de libre
competencia, objetivo central del futuro texto, no ava-
lan algunos de los criterios del Anteproyecto para con-
siderar una red de interés general y minimizar el repar-
to competencial de exclusividad de las Comunidades
Autónomas en el transporte intracomunitario.

¿Cómo se va a decidir la inclusión o no de una
determinada infraestructura ferroviaria en la Red de
Interés General?

¿No se va a contar con las Comunidades Autóno-
mas para delimitar la Red de Interés General?

¿No se va a hacer la planificación del sistema ferro-
viario entre el Estado y las Comunidades Autónomas
teniendo en cuenta su importancia para el desarrollo y
la ordenación territorial?

¿No existen precedentes suficientes que demuestran
que la explotación de las infraestructuras y los servi-
cios ferroviarios en régimen de libre competencia pro-
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voca más desigualdad, precarización, inseguridad y
desequilibrio territorial?

¿No habría que optar por un modelo exclusivamente
público en el que la titularidad de las infraestructuras
fuese tanto del Estado como de las Comunidades Autó-
nomas y la competencia sobre los servicios interiores
de cada una pudiese recaer en ellas mismas?

¿No sería suficiente con una Ley que estableciese a
nivel estatal las condiciones básicas del sector ferrovia-
rio público y de los derechos de los consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/050415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas al cumplimiento
por el Gobierno de la Proposición no de Ley aprobada
por unanimidad sobre medidas para posibilitar que
Izar-Fene pueda realizar todo tipo de proyectos de
construcción naval.

Como es público y notorio en el Acuerdo aprobado
por el Consejo de Ministro que se celebró en A Coru-
ña el día 24 de enero se dice que: «Se solicitará de la
Comisión Europea que levante la restricciones a la
construcción de buques para posibilitar la construc-
ción de buques de doble casco por Izar». No se espe-
cifica que es por Izar-Fene y para todo tipo de buques,
con lo que la frase no tiene el mínimo contenido, ya
que el resto de los astilleros puede legalmente cons-
truir todo tipo de buques, civiles o militares. Más
tarde, en el folleto propagandístico divulgado por toda
Galicia sobre el Acuerdo, con la denominación Plan
Galicia, desapareció la frase en cuestión, lo que natu-
ralmente no sólo creó perplejidad, sino también más
dudas sobre el compromiso real del Acuerdo en lo
referido a que realmente desaparezca la prohibición
que pesa sobre Izar-Fene. Por último, en la sesión de
la Comisión de Ciencia y Tecnología, del día 19 de
febrero de 2003, en la que se debatió la Proposición
no de Ley del BNG «relativa a medidas del Gobierno
para posibilitar que Izar-Fene pueda realizar todo tipo
de proyectos de construcción naval», el PP presentó
una enmienda, en la que se decía textualmente: «El
Congreso de los Diputados insta al Gobierno a adop-
tar, en el momento oportuno, las medidas precisas
para que, teniendo en cuenta las especiales circuns-
tancias que concurren en la Comunidad Autónoma de
Galicia, el centro de Izar-Fene (antes ASTANO) recu-

pere la condición de astillero normal, pudiendo reali-
zar proyectos integrales, tanto de construcción de
buques mercantes, como todo tipo de artefactos offs-
hore».

Lógicamente, el momento oportuno es ahora, no se
pueden dejar para un futuro indeterminado las gestio-
nes para que esta demanda se haga realidad. Finalmen-
te, el PP aceptó retirar la expresión «en el momento
oportuno» de su enmienda y el BNG aceptó la resolu-
ción que, en lo demás, respetaba casi literalmente su
propuesta. La Comisión aprobó, pues, la Proposición
no de Ley del BNG con modificación del PP, que reza:
«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a
adoptar las medidas precisas para que, teniendo en
cuenta las especiales circunstancias que concurren en
la Comunidad Autónoma de Galicia, el centro de Izar-
Fene (antes, ASTANO) recupere la condición de asti-
llero normal, pudiendo realizar proyectos integrales,
tanto de construcción de buques mercantes, como todo
tipo de artefactos offshore».

[…]
¿No es ahora el «momento oportuno» para hacer las

gestiones que conduzcan al regreso de Izar-Fene a la
construcción naval convencional y acabar así con una
discriminación e injusticia indefendibles?

¿Qué medidas piensa tomar con diligencia el
Gobierno para iniciar el proceso que conduzca a este
objetivo?

¿Teniendo en cuenta que no es sólo una decisión de
la Comisión Europea, sino también una voluntad deci-
dida del Gobierno, las que van a posibilitar que Izar-
Fene pueda construir y construya todo tipo de barcos,
sin exclusiones, qué va a hacer el Gobierno a corto
plazo para que esto sea así, con o sin cobertura de
la UE?

¿En qué plazo de tiempo calcula el Gobierno que
veremos a Izar-Fene tratado sin restricciones y prohi-
biciones, accediendo a pedidos que consiga la empre-
sa Izar, en igualdad de condiciones que el resto de los
centros de la empresa y del resto de los astilleros de
la UE?

¿En todo caso, piensa cumplir el Gobierno la Pro-
posición no de Ley aprobada por unanimidad en la
Comisión de Ciencia y Tecnología del Congreso de los
Diputados, a iniciativa del BNG, en la que se insta al
Gobierno a tomar medidas para posibilitar que Izar-
Fene pueda realizar todo tipo de proyectos de construc-
ción naval?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de febrero de 2003.
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184/050416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las operaciones de exportación
española (de bienes, servicios y capitales) a Irak en las
que ha participado Expansión Exterior en el período
enero 1997-febrero 2003, identificando, para cada ope-
ración, los siguientes datos?:

Descripción.
Años de inicio y de término.
Cliente en Irak.
Empresa exportadora española.
Importe de la operación (en dólares USA).
Financiación.
Tipo de intervención de Expansión Exterior.
Situación actual.
Ingresos facturados por Expansión Exterior.
Ingresos cobrados por Expansión Exterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el importe total de la contratación ges-
tionada por Expansión Exterior en Irak en el período
enero 1997-febrero 2002, su distribución por años y
sectores y el porcentaje que ha supuesto cada año la
contratación a Irak en relación con la contratación total
gestionada por Expansión Exterior en todos los países
donde ha actuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el importe total de los ingresos comer-
ciales obtenidos por Expansión Exterior en el período
enero 1997-febrero 2003, derivados de operaciones con
Irak, su distribución por años y clientes españoles y el
porcentaje que ha supuesto cada año los ingresos de
operaciones con Irak en relación con los ingresos
comerciales totales obtenidos por Expansión Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actividades de promoción de proyectos de
exportación española a Irak en el sector de hidrocarbu-
ros ha realizado Expansión Exterior desde septiembre
de 2001 y cuál es la situación actual de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué prioridad asigna Expansión Exterior a Irak en
su estrategia de promoción de la exportación española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciendo al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado Expansión Exte-
rior en Irak desde septiembre de 2001 que hayan sido
encomendadas específicamente por las autoridades del
Ministerio de Economía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El controlador aéreo Juan Herrero Barrientos
denunció en 1999 en el programa «Millennium» de
Canal 33, la segunda televisión autonómica de Catalu-
ña, los graves fallos de la antena de radar de ruta utili-
zada por AENA para la aproximación a los aeropuertos
de Lanzarote y Fuerteventura. Un año antes habían
muerto en el primero cuatro personas al caer al mar la
avioneta en la que viajaban. Desde su denuncia, la acti-
vidad profesional de Herrero se ha convertido en una
continua cascada de expedientes y sanciones, todas
recurridas y ganadas en los tribunales, que ha culmina-
do con su reciente despido el día 22 de enero pasado.

Al parecer, desde el año 1998, esta antena de radar
daba errores que aparecían en la pantalla de radar
«como dobles o triples posicionamientos de un mismo
avión, o errores graves de posición respecto a su posi-
ción real», según la versión del controlador y que al
parecer lo han confirmado otros técnicos consultados
al respecto. La causa era una antena de radar militar
que sombreaba en parte la instalación utilizada por
AENA en las Peñas del Cache, montaña de Lanzarote.
Los fallos de radar obligaban a los controladores del
centro de control de Canarias a no utilizar ese sistema
de radar para proporcionar servicio de aproximación a
ambos aeropuertos y a «aplicar técnicas convenciona-
les para separar a los aviones, más lentas que las basa-
das en el radar», sin que AENA, que depende del
Ministerio de Fomento, redujera o regulara los volúme-
nes de tráfico del sector.

¿En qué situación se encuentra emplazada en la
actualidad la antena de radar referida?

En su caso, ¿por qué no se ha modificado su empla-
zamiento?

¿Siguen existiendo en la actualidad problemas con
este radar?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para solven-
tar los incidentes denunciados?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para mejo-
rar la seguridad en el transporte aéreo a las islas Cana-
rias afectadas por este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/050423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre resultados de la «Opera-
ción Ulises» de lucha contra la inmigración ilegal.

Motivación

El 28 de enero se presentó por parte de los respon-
sables del Ministerio del Interior, con gran despliegue
mediático, la llamada «Operación Ulises» que el pro-
pio Ministerio calificó en nota de prensa como la pri-
mera iniciativa europea conjunta de lucha contra la
inmigración ilegal.
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El Grupo Parlamentario Socialista tiene el propósito
de conocer el desarrollo, alcance y resultados de la
mencionada Operación.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno:

1. ¿En qué medida ha sido la operación mencio-
nada iniciativa de Instituciones de la Unión Europea?

2. ¿Cuáles han sido efectivamente los Estados
participantes, con aportación de medios materiales y
humanos, en el desarrollo de la «Operación Ulises» y
cuáles los observadores?

3. ¿Se enmarca la «Operación Ulises» dentro de
un calendario preparatorio aprobado concretamente
para la gestión conjunta de las fronteras exteriores de la
Unión Europea?

4. ¿Cuántas embarcaciones han sido detectadas,
identificadas e inspeccionadas en el ámbito de opera-
ciones definido para la «Operación Ulises» y cuántos
inmigrantes irregulares han sido detenidos y conduci-
dos a puertos de los países participantes?

5. ¿Cuál ha sido el coste final de la «Operación
Ulises» y qué porcentaje de los gastos corresponde a
España, a cada uno de los países y qué porcentajes será
sufragado con fondos europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre los costes económicos de
las expulsiones y devoluciones de extranjeros.

Motivación

Algunos costes ligados a un proceso de expulsión,
devolución y rechazo en frontera de extranjeros, tales
como la gestión administrativa o el mantenimiento de
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, pueden ser difícil-
mente cuantificables, sin embargo, otros costes, como
los referidos al transporte de las personas y al personal
que los escolta hasta su lugar de destino, o los de cons-
trucción y mantenimiento de los Centros de Interna-
miento, tienen una definición más precisa.

Con el propósito de conocer cuál es el presupuesto
destinado específicamente a la repatriación de extranje-
ros sujetos a expulsión, devolución y rechazo en fron-

tera, así como el destinado a los centros de interna-
miento y la capacidad de los mismos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál ha sido el presupuesto previsto en 2003
para la construcción de nuevos Centros de Internamien-
to de extranjeros?

2. ¿Cuál ha sido el presupuesto destinado y ejecu-
tado, desde el año 1996 a 2002, y cuál es el previsto
para 2003, referido al mantenimiento de los Centros de
Internamiento para extranjeros?

3. ¿Cuál es actualmente la capacidad estimada de
los Centros de Internamiento de Extranjeros y cuál se
estima que será a finales de 2003?

4. ¿Cuál ha sido, en el año 2002, el gasto medio de
expulsión o devolución de un extranjero, incluyendo el
efectuado en transporte de los propios extranjeros y trans-
porte y dietas de los Funcionarios que los custodian?

5. ¿Cuál ha sido, en el año 2002, el gasto medio
de los rechazos en frontera, computando como tales los
referidos al eventual precio del título de transporte para
la personal rechazada y, en su caso, los agentes que
deban custodiarla?

6. ¿Cuál es el presupuesto destinado por el Estado
para sufragar los costes de asistencia letrada y de intér-
prete en los procedimientos de rechazo en frontera
en 2001 y 2002, y cuál es el previsto para 2003?

7. ¿Cuál ha sido en el año 2002, el gasto medio de
expulsión o devolución de un extranjero, incluyendo el
efectuado en transporte de los propios extranjeros y el
transporte y dietas de los Funcionarios que los custo-
dian, procedentes del continente africano, especificán-
dolo por países?

8. ¿Cuál ha sido en el año 2002, el gasto medio de
expulsión o devolución de un extranjero, incluyendo el
efectuado en transporte de los propios extranjeros y el
transporte y dietas de los funcionarios que los custo-
dian, procedentes del continente americano, especifi-
cándolo por países?

9. ¿Cuál ha sido en el año 2002 el gasto medio de
expulsión o devolución de un extranjero, incluyendo el
efectuado en transporte de los propios extranjeros y el
transporte y dietas de los funcionarios que los custo-
dian, procedentes del continente asiático, especificán-
dolo por países?

10. ¿Cuál ha sido en el año 2002 el gasto medio
de expulsión o devolución de un extranjero, incluyendo
el efectuado en transporte de los propios extranjeros y
el transporte y dietas de los funcionarios que los custo-
dian, procedentes del continente europeo, especificán-
dolo por países?

11. ¿Existe algún compromiso y, si es así, en qué
consiste, en la Unión Europea para un reparto de la
carga económica que supone el control de las fronteras
exteriores de la Unión?

12. ¿Existe algún compromiso en la Unión Euro-
pea y, si es así, en qué consiste, para instituir mecanis-
mos de solidaridad financiera que permitan a un país
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recibir fondos para sufragar las expulsiones, devolucio-
nes o rechazos en frontera de extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la «necesidad de poner
en marcha un plan de inversiones en La Línea de la
Concepción (Cádiz) que contribuya a la reducción de
las diferencias económicas y sociales con Gibraltar».

Motivación

El origen de La Línea de la Concepción (Cádiz) se
remonta a la construcción, en 1731, de una fortaleza
militar destinada a defender a España del invasor britá-
nico. La Línea comparte un pasado común con el de
Gibraltar. La importancia mercantil que la colonia
experimentó durante los siglos XVIII y XIX la convir-
tieron en un atractivo punto de referencia para muchos
que deseaban encontrar trabajo.

Como consecuencia se produjo una imparable y con-
tinuada llegada de extranjeros y nacionales: malteses,
genoveses, judíos, españoles de otras regiones, muchos
de los cuales fueron expulsados de Gibraltar, entre otras
cosas, a raíz de los brotes xenófobos que se localizaban
en el Peñón contra todo aquel que no era de origen bri-
tánico. La actitud de las autoridades de la colonia ante
el asentamiento masivo de inmigrantes se endureció,
llegando incluso a hacerles prácticamente improbable a
los católicos, judíos y extranjeros conseguir una vivien-
da en régimen de alquiler. Éstos no tenían más opción
que buscar residencia en un lugar cercano que les per-
mitiera seguir conservando su puesto de trabajo.

Muchos decidieron vivir en La Línea y hacia 1798
los expulsados de Gibraltar comenzaron a construir sus
casas en este lugar que fue parte del municipio de San
Roque hasta el 10 de julio de 1870, cuando se segregó
de éste constituyéndose en municipio independiente.
Así explica el profesor y sociólogo don Francisco Oda-
Ángel en su libro «Gibraltar: la herencia oblicua» la
aproximación sociológica al contencioso de una ciudad
que ha sufrido como nadie las consecuencias de su
situación fronteriza y políticas de estado no muy acer-
tadas respecto a dicha servidumbre.

Y buena prueba de ello es que en el año 1900, La
Línea contaba con una población de 31.862 habitantes
y en 1964 llegó a alcanzar 86.985, crecimiento que
vino determinado por los estrechos vínculos comercia-
les y laborales con Gibraltar pero que el cierre de la
verja en 1969 supuso el inicio de una profunda crisis
económica de graves efectos sobre la población que
descendió en 51.127 habitantes en 1970.

La apertura de la verja no consolidó las expectativas
previstas y en la actualidad la situación socioeconómica
de la ciudad es muy preocupante pues su escaso término
municipal, unas 2.500 hectáreas, y el deficiente desarro-
llo agrícola e industrial impiden superar la excesiva
dependencia con la que ha vivido a la sombra del Peñón.

A pesar de todo, La Línea presenta grandes posibilida-
des de desarrollo, dada la situación geográfica, si se
emprende una actuación decidida a superar sus grandes
deficiencias. En este sentido, el Gobierno, en respuesta
parlamentaria al firmante, con fecha 26 de julio de 2002
(184/033110) trasladaba que «en este momento, junto con
la Comisión Europea, se está explorando las posibles for-
mas en que la Unión Europea puede aportar su ayuda, por
lo que es prematuro mencionar y definir acciones concre-
tas o proyectos conjuntos que pueden destinarse a Gibral-
tar y al Campo de Gibraltar con fondos regionales».

Lo cierto es que han transcurrido unos meses. La
negociación del Gobierno de España con el Reino
Unido respecto al estatuto futuro de la Colonia parece
estar «encapsulado o paralizado de nuevo» y el escapa-
rate español en Gibraltar, que es La Línea, sigue espe-
rando que se rompa con la separación entre ambas
comunidades en los ámbitos económico, social o cultu-
ral. Del mismo modo que sigue esperando el compro-
miso anunciado por el entonces Ministro de la Presi-
dencia, Juan José Lucas, en su visita a La Línea en
mayo de 2001, de que «el PP preparaba en la Moncloa
un Plan Inversor para la ciudad».

Por ello, es por lo que el diputado firmante formula
al gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué aún no ha aprobado el Gobierno un
plan inversor para La Línea de la Concepción, espe-
cialmente en el capítulo de servicios públicos?

2. ¿Por qué aún la Comisión Interministerial, cre-
ada en 1999 por el Gobierno, no se ha reunido ni ha
aprobado ninguna medida para La Línea, tras el con-
flicto pesquero con Gibraltar que se produjo ese año?

3. ¿Por qué aún el Gobierno no ha solicitado a la
Unión Europea fondos estructurales y de cohesión para
La Línea de la Concepción y el Campo de Gibraltar,
dentro de las negociaciones sobre el futuro de la Colo-
nia de Gibraltar?

4. ¿Cuándo presentará el Gobierno y aprobará la
Unión Europea un Plan Director que reflejen las actua-
ciones que se consideran prioritarias para el impulso de
La Línea y del Campo de Gibraltar?
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5. ¿En qué situación se encuentran, por lo tanto,
las negociaciones y el calendario de proyectos conjun-
tos España-Reino Unido que iban a destinarse a Gibral-
tar y al Campo de Gibraltar, con fondos regionales de
la Comisión Europea, destino de la negociación sobre
el estatuto futuro de la colonia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al paso a nivel de El
Puche, en Almería.

Motivación

En anterior respuesta parlamentaria 184/014560
referida a la supresión del paso a nivel de El Puche (Los
Molinos), en Almería, el Gobierno contesta que, en
aplicación de la legislación entonces vigente, el coste
del cerramiento de este paso a nivel corresponde al
Ayuntamiento de Almería, diciendo que la razón es que
los pasos a nivel A × T > 24.000, cuando «T» es mayor
que 24 y «A» mayor de 1.000, el coste de cierre corres-
ponde a la titularidad de la carretera.

Preguntas:

¿En el marco de la legislación vigente sobre pasos a
nivel, de 6 de julio de 2001, a quién compete según el
Gobierno la financiación de supresión de este paso a nivel?

¿Considera el Gobierno prioritaria y urgente la
supresión del paso a nivel de El Puche, en plena ciudad
de Almería)?

En caso de respuesta afirmativa ¿para cuándo ha
previsto el Gobierno su supresión?

¿Quién es, según la nueva legislación sobre pasos a
nivel, el órgano actuante para el cerramiento de este
paso a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de pasos a
nivel cerrados en la provincia de Almería en 2000.

Preguntas:

• ¿Cuántos pasos a nivel han sido suprimidos en la
provincia de Almería en el año 2000?

• ¿Cuál es la denominación de cada uno de ellos, su
titularidad, momento de circulación y organismo ac-
tuante en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de pasos a
nivel cerrados en la provincia de Almería en 2001.

Preguntas:

• ¿Cuántos pasos a nivel han sido suprimidos en la
provincia de Almería en el año 2001?

• ¿Cuál es la denominación de cada uno de ellos, su
titularidad, momento de circulación y organismo ac-
tuante en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

145



184/050429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de pasos a
nivel cerrados en la provincia de Almería en 2002.

Preguntas:

• ¿Cuántos pasos a nivel han sido suprimidos en la
provincia de Almería en el año 2002?

• ¿Cuál es la denominación de cada uno de ellos, su
titularidad, momento de circulación y organismo ac-
tuante en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a inversión de Renfe en
Almería en pasos a nivel.

Preguntas:

• ¿Cuál es la inversión prevista por Renfe en Alme-
ría para la supresión de pasos a nivel en esta provincia
en 2003?

• ¿Cuál es la denominación de cada uno de los
pasos a nivel a cerrar, su titularidad, momento de circu-
lación y organismo actuante en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de pasos a
nivel existentes en España a 1 de enero de 2003.

Preguntas:

• ¿Cuántos pasos a nivel existen en España a fecha 1 de
enero de 2003?

• ¿Cuál es el desglose de los mismos por Comuni-
dades Autónomas y por provincias, con indicación de
momento de circulación, titularidad y organismo
actuante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de pasos a
nivel cerrados en España en el año 2001: Inversión rea-
lizada por DGF y Renfe.

Preguntas:

¿Cuántos pasos a nivel han sido suprimidos en
España en 2001?

¿Cuál es el desglose de los mismos por Comunida-
des Autónomas y por provincias, con indicación de la
inversión real a cada uno de ellos, especificando si la

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

146



misma la ha realizado Renfe, la DGF o cualquier otro
Organismo actuante?

¿Cuál ha sido en cada caso el Organismo actuante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión de Renfe en
cada uno de los pasos a nivel cerrados en España en 2002.

Preguntas:

• ¿Cuál ha sido la inversión de Renfe en cada uno
de los pasos a nivel cerrados en España en 2002, con
indicación de la denominación del paso a nivel,
momento de circulación y crédito presupuestario en
base al cual se ha realizado la actuación?

• ¿Cuál es el desglose por Comunidades Autóno-
mas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a inversión de FEVE
en pasos a nivel cerrados en España en 1996-2000.

Preguntas:

• ¿Cuál ha sido la inversión de FEVE en supresión
de pasos a nivel en el período 1996-2000?

• ¿Cuál es la denominación, momento de circula-
ción y titularidad de cada uno de los pasos cerrados en
cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a inversión de Renfe en
pasos a nivel cerrados en España en 1996-2000.

Preguntas:

• ¿Cuál ha sido la inversión de Renfe en cerramien-
to de pasos a nivel en el período 1996-2000?

• ¿Cuál es la denominación, momento de circula-
ción y titularidad de cada uno de los pasos cerrados en
cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a inversión de DGF en
pasos a nivel cerrados en España en 1996-2000.

Preguntas:

• ¿Cuál ha sido la inversión de Feve en cerramiento
de pasos a nivel en el período 1996-2000?

• ¿Cuál es la denominación, momento de circula-
ción y titularidad de cada uno de los pasos cerrados en
cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Remodelación enlace Los
Barrios con N-340» prevista en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en el proyecto y obra «Chiclana-Conil-Vejer

de la Frontera» prevista en los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Conexión N-IV-A-4 en Jerez»
prevista en los Presupuestos Generales del Estado para
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Duplicación de calzada Jerez-
Aeropuerto» prevista en los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/050441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en el proyecto «Acondicionamiento actual
N-IV en Jerez» prevista en los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en el proyecto «Circunvalación Oeste de
Jerez» prevista en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Car-
men Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión reali-
zada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Ronda Oeste de Jerez» prevista en
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en el proyecto «Nuevo puente de acceso a
Cádiz» prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión realiza-
da en términos de obligaciones reconocidas y pagos efec-
tuados en el proyecto «Variante Puerto Real» prevista en
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/050446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
Provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Variante Puerto Real-Tres Ca-
minos-N-IV duplicación calzada» prevista en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Enlace acceso zona petroquími-
ca de San Roque» prevista en los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos

efectuados en el proyecto «N-340 Vejer-Tarifa-Algeci-
ras. CA» prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «Acceso a puerto comercial de El
Puerto de Santa María. CA» prevista en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Car-
men Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la obra «N-340 variante de Chiclana.
CA» prevista en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/050451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «E. informativo: Variante
Sur de Jerez. CA» prevista en los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Autopista Estepona-Gua-
diaro» prevista en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en términos de obli-
gaciones reconocidas y pagos efectuados, así como
actuaciones llevadas a cabo por el Ministerio de Fo-
mento en materia de ferrocarriles en Andalucía a 31 de
diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en términos de obli-
gaciones reconocidas y pagos efectuados, así como
actuaciones llevadas a cabo por el Ente Gestor de Infra-
estructuras Ferroviarias (GIT) en materia de ferrocarri-
les en Andalucía a 31 de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en términos de obli-
gaciones reconocidas y pagos efectuados, así como
actuaciones llevadas a cabo por RENFE en materia de
ferrocarriles en Andalucía a 31 de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Proyecto del tramo Utrera-
Jerez» prevista en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Redacción de proyectos
tramos: Ronda-Cortes de la Frontera y Cortes de la
Frontera-Algeciras y CTC Bobadilla-Algeciras», pre-
vista en los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras soterramiento de
Cádiz», prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras estación ferroviaria
término de Cádiz», prevista en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras Jerez sur-El Puerto
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de Santa María Puerto Real», prevista en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras duplicación y am-
pliación plataforma istmo de Cádiz», prevista en los
Presupuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras de rehabilitación
edificio histórico estación de Cádiz», prevista en los
Presupuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras estación en aero-
puerto de Jerez», prevista en los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Redacción proyectos cons-
tructivos de los tramos: Aeropuerto de Jerez-Jerez-
Ramal al Bajo de la Cabezuela», prevista en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Redacción proyectos tra-
mos: Bahía Sur-El Puerto de Santa María-San Fernan-
do», prevista en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Estudios, proyectos y obras
Málaga-Fuengirola», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras estación mercancías

de San Roque-fase 1», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Obras estación mercancías
de San Roque-fase 2», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Redacción proyecto acceso
ferroviario al puerto de Algeciras», prevista en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/050470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Muelle de Juan Car-
los I», prevista en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Muelle de Juan Car-
los I (prolongación sur)», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Crinavis. Mota de
cierre para explanada», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Crinavis: Rellenos
y muelle», prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Isla Verde: Muelle
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interior», prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Isla Verde: Muelle y
explanada», prevista en los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Acondicionamiento
Área Espera de la OPE», prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la Autoridad Portuaria de la Bahía de
Algeciras (Cádiz) en la actuación «Adquisición de
terrero para ZAL», prevista en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión en obras menores realizada en
términos de obligaciones reconocidas y pagos efectua-
dos, así como actuaciones llevadas a cabo por la Auto-
ridad Portuaria de la Bahía de Algeciras (Cádiz) a 31
de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:
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¿Cuál es la inversión privada estimada en la AP rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados, así como actualizaciones llevadas a cabo
por la autoridad portuaria de la bahía de Algeciras
(Cádiz) a 31 de diciembre de 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Casetas para pesca conge-
lada» prevista en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Nueva Lonja de pesca fres-
ca» prevista en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Sala para venta continua-
da» prevista en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Muelle Sur de la Cabezue-
la» prevista en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/050484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:
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¿Cuál es la situación administrativa e inversión rea-
lizada en términos de obligaciones reconocidas y pagos
efectuados en la actuación «Urbanización Zona Portua-
ria de la Cabezuela» prevista en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la inversión en obras menores realizada en
términos de obligaciones reconocidas y pagos efectuados,
así como actuaciones llevadas a cabo por la Autoridad
Portuaria de la Bahía de Cádiz a 31 de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la inversión realizada en términos de obli-
gaciones reconocidas y pagos efectuados, así como
actuaciones llevadas a cabo por la Autoridad Portuaria
de la Bahía de Cádiz a 31 de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Carmen
Sánchez Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es posible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifi-
cación de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 1996, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

158



Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 1997, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto

necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 1998, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes po rparte de
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distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 1999, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 2000, en el ámbito

de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se faci-
litan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir
un paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda
planificación sensata, necesariamente basada en la
identificación de las conductas y los sectores de mayor
riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 2001, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
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evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Alicante y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

El conocimiento de los datos fiables respecto al
número de infracciones penales conocidas, así como su
evolución cuantitativa y cualitativa es el presupuesto
necesario para la elaboración de cualquier política pre-
ventiva tendente a garantizar en el más alto grado posi-
ble la seguridad ciudadana.

Es lo cierto que tal información fiable está absoluta-
mente ausente del actual panorama, puesto que se facili-
tan cifras no sólo distintas sino diferentes por parte de
distintos organismos oficiales, que vienen a constituir un
paisaje neblinoso en cuyo seno es imposible toda plani-
ficación sensata, necesariamente basada en la identifica-
ción de las conductas y los sectores de mayor riesgo.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la situación de la criminalidad en la
provincia de Alicante durante el año 2002, en el ámbito
de actuación del Cuerpo Nacional de Policía, de la
Guardia Civil, diferenciando entre delitos y faltas y
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final de año, en cifras absolutas y porcentua-
les, en la ciudad de Alicante y en las poblaciones de
más de 30.000 habitantes, especificando igualmente la
evolución que han tenido los distintos tipos de delitos y
faltas, así como las cifras de esclarecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Justo González Serna y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la estrategia del Gobierno para una gestión
integrada de las zonas costeras españolas del Océano
Atlántico en relación con las propuestas de la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la estrategia del Gobierno para una gestión
integrada de las zonas costeras españolas del Mar Medi-
terráneo en relación con las propuestas de la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:
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¿Cuál es la estrategia del Gobierno para una gestión
integrada de las zonas costeras españolas del Mar Can-
tábrico en relación con las propuestas de la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la estrategia del Gobierno para la conser-
vación y recuperación de los recursos pesqueros del
Caladero Cantábrico y Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las investigaciones científicas, sobre todo las multi-
disciplinares relacionadas con el sector pesquero (entre
otros campos, en la biología, la ecología y las ciencias
económicas y sociales), son fundamentales para la
toma de decisiones sobre la conservación y recupera-
ción de sus recursos.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones científicas concretas se han
realizado desde 1996 hasta el final de 2002 para la con-
servación y recuperación de los recursos pesqueros del
Caladero Cantábrico y Noroeste?

2. ¿Qué actuaciones científicas concretas tiene
previsto realizar para la conservación y recuperación
de los recursos pesqueros del Caladero Cantábrico y
Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las investigaciones científicas, sobre todo las multi-
disciplinares relacionadas con el sector pesquero (entre
otros campos, en la biología, la ecología y las ciencias
económicas y sociales), son fundamentales para la
toma de decisiones sobre la conservación y recupera-
ción de sus recursos.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución de los recursos económi-
cos y humanos (personal investigador) que se ha desti-
nado desde 1996 hasta el final de 2002 para la conser-
vación y recuperación de los recursos pesqueros del
Caladero Cantábrico y Noroeste, con indicación deta-
llada de las zonas geográficas y las instituciones de
investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/050500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las investigaciones científicas son fundamentales
para la toma de decisiones sobre la conservación y
recuperación de sus recursos.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántas campañas experimentales de investigación
se han realizado desde 1996 hasta el final de 2002 para
la conservación y recuperación de los recursos pesque-
ros del Caladero Cantábrico y Noroeste con indicación
detallada de las zonas geográficas y proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las investigaciones científicas son fundamentales
para la toma de decisiones sobre la conservación y
recuperación de sus recursos.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué resultados han tenido las campañas experimen-
tales de investigación que se han realizado desde 1996
hasta el final de 2002 para la conservación y recupera-
ción de los recursos pesqueros del Caladero Cantábrico

y Noroeste con indicación detallada de las zonas geo-
gráficas y proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las investigaciones científicas son fundamentales
para la toma de decisiones sobre la conservación y
recuperación de sus recursos.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántas campañas experimentales de investigación
tiene previsto realizar el Gobierno en el futuro próximo
para la conservación y recuperación de los recursos pes-
queros del Caladero Cantábrico y Noroeste con indica-
ción detallada de las zonas geográficas y proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué iniciativas y medidas se han adoptado para
conseguir el acercamiento entre los pescadores y sus
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organizaciones, la comunidad científica, las Comuni-
dades Autónomas interesadas y el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La contaminación provocada por la industria, el
transporte marítimo, el dragado y otras actividades
humanas repercute negativamente en los ecosistemas y
en la calidad y abundancia del pescado que llega al
consumidor.

Por todo ello se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué medidas concretas, además de las de carácter
normativo, se han adoptado para prevenir la contami-
nación medioambiental en el Caladero Cantábrico y
Noroeste desde 1996 hasta el final de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La contaminación provocada por la industria, el trans-
porte marítimo, el dragado y otras actividades humanas
repercute negativamente en los ecosistemas y en la cali-
dad y abundancia del pescado que llega al consumidor.

Por todo ello se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué medidas concretas, además de las de carácter
normativo piensa adoptar en el futuro para prevenir la
contaminación medioambiental en el Caladero Cantá-
brico y Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para que
la confección anual del contingente se lleve a cabo con
criterios de mayor realismo, atendiendo las necesida-
des del mercado laboral y al diálogo con los interlocu-
tores sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Qué normas reguladoras del proceso de repatria-
ción de menores extranjeros acogidos por instituciones
españolas se han puesto en marcha, y para que accedan
con normalidad al mercado laboral cuando alcanzan la
mayoría de edad, tras la aprobación de la Ley Orgáni-
ca 8/2000, de 22 de diciembre, de Reforma de la Ley
Orgánica 4/2000, de Derechos y Libertades de los Ex-
tranjeros en España y su Integración Social, y siguien-
do la recomendación del Comisionado de las Cortes
Generales Defensor del Pueblo? ¿A cuántos jóvenes ha
afectado su incorporación al mercado laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liberta-
des de los Extranjeros en España y su Integración Social,
y siguiendo la recomendación del Comisionado de las
Cortes Generales Defensor del Pueblo para la regulación
de todos los inmigrantes irregulares, en el ámbito laboral,
cuando se produzca lesión de sus derechos o infracción
de las normas sobre seguridad e higiene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de
Reforma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y
Libertades de los Extranjeros en España y su Integra-
ción Social, y siguiendo la recomendación del Comi-
sionado de las Cortes Generales Defensor del Pueblo
para que, en el sector de la construcción, se desarrollen
planes específicos para garantizar el cumplimiento de
las medidas de seguridad e higiene en el trabajo de
inmigrantes, con objeto de disminuir la elevada sinies-
tralidad laboral de este colectivo? ¿Cuántos planes se
han realizado? ¿A cuántas empresas ha afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo, en cuanto
al servicio doméstico y atención a mayores o discapa-
citados, que posibiliten su entrada legal en España,
aunque no hayan formalizado oferta de trabajo? ¿A qué
número de inmigrantes legales han afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
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cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para que
en materia educativa se evite la concentración de esco-
lares extranjeros en determinados centros y se les dote
de los medios precisos para su rápida integración?
¿Qué medios específicos se han puesto a disposición
de los centros escolares que acogen a alumnos extran-
jeros? ¿Número de alumnos por centros públicos y con-
certados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Qué planes ha puesto en marcha el ejecutivo para
la mejora de las dependencias de internamiento de
aeropuertos y centros de internamiento de extranjeros,
tras la aprobación de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de
diciembre, de Reforma de la Ley Orgánica 4/2000, de
Derechos y Libertades de los Extranjeros en España y
su Integración Social, y siguiendo la recomendación
del Comisionado de las Cortes Generales Defensor del
Pueblo? ¿Cuál es la situación actual de cada uno de
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para que
se lleve a cabo asistencia jurídica y actuación de los
poderes públicos, en relación con los polizones, que no
sea divergente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para que
los procedimientos de rechazo, la prestación de asis-
tencia jurídica en la primera declaración se generalice
en todos los casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para que,
en el ámbito rural, se elaboren planes integrales para
atender a las migraciones en este medio, ajustados a la
necesidad específica de cada zona y en lo relativo a los
alojamientos? ¿Cuántos se han realizado y en qué zonas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración So-
cial, y siguiendo la recomendación del Comisionado de
las Cortes Generales Defensor del Pueblo para culmi-
nar la instalación de las Oficinas Únicas de Extranje-
ros, con carácter provincial, y se refuerce la estructura
administrativa que evite la dilación en los procedimien-
tos? ¿Cuántas se han creado y en qué provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué normas procedimentales específicas para la
administración exterior del Estado se han implementa-
do durante el año 2002, tras la aprobación de la Ley
Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Reforma de la
Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Libertades de los
Extranjeros en España y su Integración Social, y si-
guiendo la recomendación del Comisionado de las Cor-
tes Generales Defensor del Pueblo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se han implantado, tras la aprobación
de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, de Re-
forma de la Ley Orgánica 4/2000, de Derechos y Liber-
tades de los Extranjeros en España y su Integración
Social, y siguiendo la recomendación del Comisionado
de las Cortes Generales Defensor del Pueblo para pro-
piciar la normalización administrativa de la situación
de los trabajadores inmigrantes irregulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las víctimas por acci-
dente de tráfico en España durante los años 2000 a 2002

Los accidentes de tráfico en la Comunidad Valen-
ciana indican la necesidad de llevar a cabo actuaciones
en la red de carreteras y determinadas actuaciones polí-
ticas que intenten la reducción de las víctimas como
consecuencia de la existencia de puntos negros a lo
largo de las carreteras valencianas.

Pregunta

¿Cuántas víctimas por accidente de tráfico se registra-
ron en el conjunto del Estado y en la Comunidad Valen-
ciana durante los años 2000 a 2002, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc J. Romeu i Martí, Diputado por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión para la erra-
dicación de puntos negros en las carreteras españolas

Los accidentes de tráfico en la Comunidad Valen-
ciana indican la necesidad de llevar a cabo actuaciones
en la red de carreteras y determinadas actuaciones polí-
ticas que intenten la reducción de las víctimas como
consecuencia de la existencia de puntos negros a lo
largo de las carreteras valencianas.

Pregunta

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Gobierno
en el conjunto de las carreteras de la Comunidad Valen-
ciana para erradicar los puntos negros detectados y cuál
es la evolución de esta inversión realizada por el Go-

bierno desde 1996, en la Comunidad Valenciana y en el
conjunto del Estado Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los puntos negros de-
tectados en las carreteras valencianas

Los accidentes de tráfico en la Comunidad Valen-
ciana indican la necesidad de llevar a cabo actuaciones
en la red de carreteras y determinadas actuaciones polí-
ticas que intenten la reducción de las víctimas como
consecuencia de la existencia de puntos negros a lo
largo de las carreteras valencianas.

Pregunta

¿Cuántos puntos negros tiene detectados el Gobier-
no en las carreteras valencianas y cuál ha sido su evolu-
ción desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las medidas para la
reducción de víctimas por accidentes de tráfico, según
el Libro Blanco de Transporte Europeo durante 2002

Los accidentes de tráfico en la Comunidad Valen-
ciana indican la necesidad de llevar a cabo actuaciones
en la red de carreteras y determinadas actuaciones polí-
ticas que intenten la reducción de las víctimas como
consecuencia de la existencia de puntos negros a lo
largo de las carreteras valencianas.

Pregunta

¿Cuáles son las medidas que tiene previstas el Go-
bierno adoptar para seguir lo establecido en el Libro
Blanco del Transporte Europeo para participar en la
reducción de víctimas por accidentes de tráfico para el
presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los vuelos que duran-
te 2002 sufrieron retraso en el aeropuerto de Valencia

Según manifestó el Gobierno, en el aeropuerto de
Valencia se contabilizaron un total de 3.416 vuelos re-
trasados, con salida entre el 1 de enero y el 31 de octu-
bre de 2002, afectando a un total de 140.339 pasajeros
y 2.960 vuelos retrasados de llegada.

Pregunta

¿Cuántos vuelos en total se gestionaron en el 2002
en el aeropuerto de Valencia, tanto de llegada como de
salida, y cuántos de ellos sufrieron retraso, tanto a la
llegada como a la salida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas previstas
por AENA para eliminar los retrasos en los vuelos du-
rante 2003

Según manifestó el Gobierno, en el aeropuerto de
Valencia se contabilizaron un total de 3.416 vuelos
retrasados, con salida entre el 1 de enero y el 31 de
octubre de 2002, afectando a un total de 140.339 pasa-
jeros y 2.960 vuelos retrasados de llegada.

Pregunta

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar AENA
para eliminar los retrasos denunciados y reconocidos
por el Gobierno durante el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión por el Go-
bierno para mejorar el servicio de compañías aéreas

Según manifestó el Gobierno, en el aeropuerto de
Valencia se contabilizaron un total de 3.416 vuelos re-
trasados, con salida entre el 1 de enero y el 31 de octu-
bre de 2002, afectando a un total de 140.339 pasajeros
y 2.960 vuelos retrasados de llegada.

Pregunta

¿Qué inversión tiene prevista realizar el Gobierno
en el aeropuerto de Valencia para que mejore el servi-
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cio de las compañías aéreas y se puedan eliminar los
retrasos que el Gobierno reconoce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al presupuesto finan-
ciación obras encauzamiento barranco del Carraixet
(Valencia)

En la provincia de Valencia se encuentra el barranco
del Carraixet, cuyo encauzamiento está siendo realiza-
do por el Gobierno, y cuya primera fase ha sido reali-
zada completamente y en funcionamiento, según reco-
noce el propio Ministerio de Medio Ambiente.

Pregunta

¿Con qué presupuesto cuenta el Gobierno para pro-
ceder a la financiación de las obras de encauzamiento
del barranco del Carraixet en la provincia de Valencia
en todas sus fases y cuál es el origen de los fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los informes de impac-
to ambiental para la redacción y ejecución de proyectos
de encauzamiento del Barranco del Carraixet (Valen-
cia)

En la provincia de Valencia se encuentra el Barran-
co del Carraixet, cuyo encauzamiento está siendo rea-
lizado por el Gobierno y cuya primera fase ha sido
realizada completamente y en funcionamiento, según
reconoce el propio Ministerio de Medio Ambiente.

Pregunta

¿Cuáles son los informes de impacto ambiental de
los que se hace valer el Gobierno para la redacción y
ejecución de los proyectos de encauzamiento del Ba-
rranco del Carraixet en la provincia de Valencia, y cuá-
les son las recomendaciones y valoraciones que se
están teniendo en cuenta para el desarrollo de las fases
pendientes del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la situación en la que se
encuentra el proyecto de canalización del Barranco del
Carraixet (Valencia)

En la provincia de Valencia se encuentra el Barran-
co del Carraixet, cuyo encauzamiento está siendo rea-
lizado por el Gobierno y cuya primera fase ha sido
realizada completamente y en funcionamiento, según
reconoce el propio Ministerio de Medio Ambiente.

Pregunta

¿En qué situación se encuentra el proyecto y las
obras correspondientes de canalización del Barranco
del Carraixet en la provincia de Valencia, y qué previ-
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siones tiene el Gobierno para finalizar completamente
las obras recogidas en el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al estado en que se en-
cuentra la primera fase del proyecto de encauzamiento
del Barranco del Poyo-Xiva-Pozalet

Según ha manifestado el Conseller de Obras Públi-
cas de la Generalitat Valenciana, el encauzamiento del
Barranco del Poyo en su primera fase, obra competen-
cia de Medio Ambiente, estará finalizada antes de
2004. El proyecto, que estableció diferentes fases para
el encauzamiento total del proyecto, intenta poder
canalizar las aguas que se producen fundamentalmente
en época de lluvias torrenciales y que afecta al área
metropolitana de Valencia con una importante densidad
demográfica.

Pregunta

¿En qué situación se encuentra en la actualidad la
primera fase del proyecto de encauzamiento del Ba-
rranco del Poyo-Xiva-Pozalet situado en la provincia
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la fecha de realización
de informes de impacto ambiental en el proyecto de
encauzamiento del Barranco del Poyo (Valencia)

Según ha manifestado el Conseller de Obras Públi-
cas de la Generalitat Valenciana, el encauzamiento del
Barranco del Poyo en su primera fase, obra competen-
cia del Ministerio de Medio Ambiente, estará finaliza-
da antes de 2004. El proyecto, que estableció diferentes
fases para el encauzamiento total del proyecto, intenta
poder canalizar las aguas que se producen fundamen-
talmente en época de lluvias torrenciales y que afecta
al área metropolitana de Valencia con una importante
densidad demográfica.

El Conseller se refiere en sus declaraciones a la pri-
mera fase de las cuatro de las que consta el proyecto
completo.

Hasta la fecha, no hay noticias de que se haya pro-
ducido ninguna reunión de los responsables del pro-
yecto de canalización del Barranco con representantes
de los Ayuntamientos afectados para acordar un traza-
do que no perjudique el entorno ambiental ni del
Barranco ni del Parque Natural de la Albufera.

Pregunta

¿En qué fecha se han realizado los informes pre-
ceptivos de impacto ambiental de cada una de las cua-
tro fases del proyecto, y cuáles han sido las valoracio-
nes realizadas por las diferentes Administraciones
respecto de la afección de las obras al sistema medio-
ambiental propio del Barranco y del Parque Natural de
la Albufera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a la fecha de finalización
de canalización del Barranco del Poyo (Valencia)

Según ha manifestado el Conseller de Obras Públi-
cas de la Generalitat Valenciana, el encauzamiento del
Barranco del Poyo en su primera fase, obra competen-
cia del Ministerio de Medio Ambiente, estará finaliza-
da antes de 2004. El proyecto, que estableció diferentes
fases para el encauzamiento total del proyecto, intenta
poder canalizar las aguas que se producen fundamen-
talmente en época de lluvias torrenciales y que afecta
al área metropolitana de Valencia con una importante
densidad demográfica.

El Conseller se refiere en sus declaraciones a la pri-
mera fase de las cuatro de las que consta el proyecto
completo.

Pregunta

¿Cuándo considera el Gobierno que estará defini-
tivamente desarrollado y aprobado el proyecto eje-
cutivo de las cuatro fases, y qué fechas establece
para la finalización total de las obras de canalización
establecidas en las cuatro fases anunciadas por el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las reuniones manteni-
das para modificar el proyecto de encauzamiento del
Barranco del Poyo (Valencia)

Según ha manifestado el Conseller de Obras Públi-
cas de la Generalitat Valenciana, el encauzamiento del
Barranco del Poyo en su primera fase, obra competen-
cia del Ministerio de Medio Ambiente, estará finaliza-
da antes de 2004. El proyecto, que estableció diferentes
fases para el encauzamiento total del proyecto, intenta
poder canalizar las aguas que se producen fundamen-
talmente en época de lluvias torrenciales y que afecta

al área metropolitana de Valencia con una importante
densidad demográfica.

El Conseller se refiere en sus declaraciones a la pri-
mera fase de las cuatro de las que consta el proyecto
completo.

Hasta la fecha, no hay noticias de que se haya pro-
ducido ninguna reunión de los responsables del pro-
yecto de canalización del Barranco con representantes
de los Ayuntamientos afectados para acordar un traza-
do que no perjudique el entorno ambiental ni del Ba-
rranco ni del Parque Natural de la Albufera.

Pregunta

¿Cuántas reuniones han mantenido los responsables
del Ministerio y de la Confederación Hidrográfica del
Júcar con los Alcaldes y colectivos implicados en este
proyecto, y cuáles han sido las conclusiones y recomen-
daciones a las que se han llegado y la aceptación por
parte del Gobierno para modificar el proyecto original?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto básico Alci-
ra-Silla. Supresión de los pasos a nivel en el término de
Benifaió (Valencia)

El Ministerio de Fomento presentó en 1994 al Ayun-
tamiento de Benifaió, en la provincia de Valencia, un
proyecto que contemplaba la supresión de los diferen-
tes pasos a nivel que se encuentran al paso de las vías
de tren por el término municipal de dicha localidad
valenciana.

Desde aquella fecha, y con los trazados del AVE, se
ha dejado paralizado este proyecto, concretamente
denominado «Proyecto Básico Alcira-Silla. Supresión
de los pasos a nivel en el término de Benifaió».

Pregunta

¿En qué estado se encuentra ahora el trazado del
AVE al paso por esta localidad, y cómo afecta a la
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supresión de los pasos a nivel que se contemplaban 
en 1994 en el proyecto anteriormente referido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión para el pro-
yecto básico Alcira-Silla. Supresión de los pasos a nivel
en el término de Benifaió (Valencia)

El Ministerio de Fomento presentó en 1994 al Ayun-
tamiento de Benifaió, en la provincia de Valencia, un
proyecto que contemplaba la supresión de los diferen-
tes pasos a nivel que se encuentran al paso de las vías
de tren por el término municipal de dicha localidad
valenciana.

Desde aquella fecha, y con los trazados del AVE, se
ha dejado paralizado este proyecto, concretamente
denominado «Proyecto Básico Alcira-Silla. Supresión
de los pasos a nivel en el término de Benifaió».

Pregunta

¿Cuál es la inversión que ha previsto el Gobierno
para la eliminación de estos pasos a nivel, y cuál es el
origen de los fondos que destinará a financiar este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las reuniones para el
proyecto básico Alcira-Silla. Supresión de los pasos a
nivel en el término de Benifaió (Valencia)

El Ministerio de Fomento presentó en 1994 al Ayun-
tamiento de Benifaió, en la provincia de Valencia, un
proyecto que contemplaba la supresión de los diferen-
tes pasos a nivel que se encuentran al paso de las vías
de tren por el término municipal de dicha localidad
valenciana.

Desde aquella fecha, y con los trazados del AVE, se
ha dejado paralizado este proyecto, concretamente
denominado «Proyecto Básico Alcira-Silla. Supresión
de los pasos a nivel en el término de Benifaió».

Pregunta

¿Con cuántos responsables municipales ha tenido
reuniones o encuentros o negociaciones el Ministerio
de Fomento respecto de la supresión de los pasos a
nivel de Benifaió desde 1996 y para considerar el traza-
do del AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los objetivos para el
Parque y Talleres de Automovilismo de Bonrepós (Va-
lencia)

El Ministerio de Defensa es propietario en pleno
dominio de la propiedad denominada «Parque y Talle-
res de Automovilismo de Bonrepós», situada en Bonre-
pós y Mirambell, con una superficie de 53.159.660
metros cuadrados, que ha sido declarada sin interés
para los fines del Ejército de Tierra y desalojada.
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Pregunta

¿Cuáles son los objetivos y proyectos que el Gobier-
no tiene de cara a la reutilización de la instalación y
aprovechamiento de la superficie ocupada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la erradicación de la
suciedad acumulada en el parque y talleres de automo-
vilismo de Bonrepós (Valencia).

El Ministerio de Defensa es propietario en pleno
dominio de la propiedad denominada «Parque y Talle-
res de Automovilismo de Bonrepós», situada en Bonre-
pós y Mirambell, con una superficie de 53.159.660
metros cuadrados, que ha sido declarada sin interés
para los fines del Ejército de Tierra y desalojada.

Pregunta

¿Cuáles son los objetivos y proyectos que el Gobier-
no tiene de cara a la reutilización de la instalación y
aprovechamiento de la superficie ocupada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Parque y Talleres de
Automovilismo de Bonrepós (Valencia)

El Ministerio de Defensa es propietario en pleno
dominio de la propiedad denominada «Parque y Talle-
res de Automovilismo de Bonrepós», situada en Bonre-
pós y Mirambell, con una superficie de 53.159.660 me-
tros cuadrados, que ha sido declarada sin interés para
los fines del Ejército de Tierra y desalojada.

Pregunta

¿Tiene el Gobierno prevista la desafección de esta
instalación desalojada e iniciar negociaciones con las
instituciones locales para que, de acuerdo con la legis-
lación vigente, pueda recuperarse para usos civiles per-
tinentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Convenio entre Renfe
y el Ayuntamiento de Silla (Valencia)

Según el Gobierno, las reuniones mantenidas entre
Renfe y el Ayuntamiento de Silla han permitido cerrar
un Convenio entre ambas entidades, cuyo contenido
permitirá, por una parte, la obtención por parte de
Renfe de la licencia o actividad para almacenamiento,
conservación y manipulación de productos tóxicos y
peligrosos y mejorar la accesibilidad a la terminal, y,
por otra parte, al Ayuntamiento de Silla la solución de
una serie de actuaciones pendientes en infraestructuras,
además de las necesariamente vinculadas a la obten-
ción de la referida licencia.

Pregunta

¿En qué estado se encuentra en la actualidad el cum-
plimiento del mencionado Convenio, y cuáles son las
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obligaciones que cada una de las partes ha realizado
completamente y que estaban reflejadas en dicho 
Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los proyectos ejecutados
por Correos en la Comunidad Valenciana desde 1996

El Consejero Director general de Correos y Telégra-
fos, don Alberto Núñez Feijoo, manifestó en Valencia
que Correos invertirá 14.000 millones de pesetas en la
Comunidad Valenciana, en el período 2001-2004, y que
se creará una empresa de paquetería urgente e intensifi-
cará la entrega de objetos de empresas de comercio
electrónico.

Pregunta

¿Qué proyectos ha ejecutado Correos en la Comuni-
dad Valenciana desde 1996, y qué obras y previsiones
tiene establecidas para el presente ejercicio en la Co-
munidad Valenciana y en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las deudas de la Gene-
ralitat Valenciana con la Seguridad Social

Según el Gobierno reconoció por escrito a este
Diputado, la Generalitat Valenciana tenía una serie de
deudas con la Seguridad Social relativas a la falta de
pago de las cuotas de trabajadores vinculados a dife-
rentes Consejerías de la Generalitat Valenciana.

Asimismo, el Gobierno también reconoció las deu-
das que la Diputación Provincial de Valencia tenía con
la Seguridad Social, como consecuencia de la falta de
pago de cuotas a la Seguridad Social y deudas concre-
tas con la misma por parte del Consorcio de Bomberos
de la Diputación de Valencia.

Pregunta

¿Qué relación de deudas tiene en la actualidad la
Generalitat Valenciana y cada una de sus Consejerías
con la Seguridad Social, y qué forma de pago se ha
acordado para satisfacer la deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las deudas de la Dipu-
tación de Valencia con la Seguridad Social

Según el Gobierno reconoció por escrito a este
Diputado, la Generalitat Valenciana tenía una serie de
deudas con la Seguridad Social relativas a la falta de
pago de las cuotas de trabajadores vinculados a dife-
rentes Consejerías de la Generalitat Valenciana.

Asimismo, el Gobierno también reconoció las deu-
das que la Diputación Provincial de Valencia tenía con
la Seguridad Social, como consecuencia de la falta de
pago de cuotas a la Seguridad Social y deudas concre-
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tas con la misma por parte del Consorcio de Bomberos
de la Diputación de Valencia.

Pregunta

¿Qué relación de deudas tiene en la actualidad la
Diputación de Valencia y cada una de sus áreas o dele-
gaciones con la Seguridad Social, y qué acuerdos exis-
ten para satisfacer la deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las deudas de la Gene-
ralitat Valenciana con la Seguridad Social

Según el Gobierno reconoció por escrito a este
Diputado, la Generalitat Valenciana tenía una serie de
deudas con la Seguridad Social relativas a la falta de
pago de las cuotas de trabajadores vinculados a dife-
rentes Consejerías de la Generalitat Valenciana.

Asimismo, el Gobierno también reconoció las deu-
das que la Diputación Provincial de Valencia tenía con
la Seguridad Social, como consecuencia de la falta de
pago de cuotas a la Seguridad Social y deudas concre-
tas con la misma por parte del Consorcio de Bomberos
de la Diputación de Valencia.

Pregunta

¿Existe alguna directriz o recomendación del Go-
bierno a la Generalitat Valenciana para que no se pro-
duzcan deudas por falta de pago de cuotas a la Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto autovía Mur-
cia-Font de la Figuera, tramo N-330-Font de la Figuera

Según manifestó el Gobierno respecto de la variante
de la Font de la Figuera, el día 2 de agosto de 2001, se
encontraba en licitación el estudio informativo «Auto-
vía Murcia-Font de la Figuera. Tramo N-330-Font de la
Figuera», y, en consecuencia, no se podría establecer la
fecha de finalización y puesta en funcionamiento de las
correspondientes obras.

Estamos ya en febrero de 2003, y es de suponer que
los trabajos y estudios previstos estarán lo suficiente-
mente avanzados.

Pregunta

¿En qué estado se encuentra en la actualidad el pro-
yecto de la variante de la Font de la Figuera arriba indi-
cado, y qué plazos establece el Gobierno para el inicio
y fin de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Proyecto de Rehabili-
tación del Mercado Central de Valencia ciudad

El Ministerio de Fomento estableció la adjudicación
de la redacción del Proyecto de Rehabilitación del Mer-
cado Central de Valencia ciudad mediante concurso y,
es de suponer, que se están realizando las correspon-
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dientes obras comprendidas en el proyecto y que finan-
ciará el Estado de la Nación.

Pregunta

¿En qué estado se encuentra la rehabilitación del
Mercado Central de Valencia, y qué partidas presupues-
tarias va a invertir el Gobierno en dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la resolución del expe-
diente de edificación de un mirador ilegal en la Albufe-
ra de Silla (Valencia)

En la localidad valenciana de Silla, el SEPRONA
denunció la construcción de un mirador ilegal en el
Parque Natural de la Albufera que fue autorizado por el
Gobierno municipal y que no contaba con ninguna
licencia ni autorización por el órgano competente.

Pregunta

¿Cuál ha sido la resolución del expediente sanciona-
dor, y cuál ha sido la responsabilidad que el Ministerio
de Medio Ambiente ha exigido a quienes autorizaran o
permitiesen la edificación del mencionado mirador ile-
gal en la Albufera de Silla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto del Parque
Central de Valencia en la estación Norte de Valencia
ciudad

El Parque Central de Valencia en la estación del
Norte de Valencia ciudad es uno de los proyectos más
anunciados por el Gobierno desde hace varios años y
que, en estas fechas, aún no se ha producido ningún
avance para el inicio de la ejecución del proyecto.

Después de varios acuerdos y convenios entre las
diferentes Administraciones y la consignación presu-
puestaria diferente en cada anualidad es necesario que
el Gobierno se comprometa a la ejecución del Parque
Central a la mayor celeridad posible.

Pregunta

¿En qué estado se encuentra actualmente el Parque
Central de Valencia, y cuál es la fecha que tiene el
Gobierno prevista para iniciar y finalizar las obras de
dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los convenios del pro-
yecto del Parque Central de Valencia en la estación
Norte de Valencia ciudad

El Parque Central de Valencia en la estación del
Norte de Valencia ciudad es uno de los proyectos más
anunciados por el Gobierno desde hace varios años y
que, en estas fechas, aún no se ha producido ningún
avance para el inicio de la ejecución del proyecto.

Después de varios acuerdos y convenios entre las
diferentes Administraciones y la consignación presu-
puestaria diferente en cada anualidad es necesario que
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el Gobierno se comprometa a la ejecución del Parque
Central a la mayor celeridad posible.

Pregunta

¿Cuántos convenios y acuerdos se han firmado entre
las tres administraciones públicas (Ayuntamiento de Va-
lencia, Generalitat Valenciana y Ministerio de Fomen-
to); cuál es el que en la actualidad está en vigor, y a qué
obliga a cada una de las partes firmantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la consignación presu-
puestaria del proyecto del Parque Central de Valencia
en la estación Norte de Valencia ciudad

El Parque Central de Valencia en la estación del
Norte de Valencia ciudad es uno de los proyectos más
anunciados por el Gobierno desde hace varios años y
que, en estas fechas, aún no se ha producido ningún
avance para el inicio de la ejecución del proyecto.

Después de varios acuerdos y convenios entre las
diferentes Administraciones y la consignación presu-
puestaria diferente en cada anualidad es necesario que
el Gobierno se comprometa a la ejecución del Parque
Central a la mayor celeridad posible.

Pregunta

¿Cómo ha evolucionado la consignación presupues-
taria realizada por el Gobierno y plasmada en los Pre-
supuestos Generales del Estado desde 1999, y cuál es
la cantidad prevista para poder sufragar la totalidad de
las obras del proyecto Parque Central de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a subvenciones de la
Unión Europea al proyecto del Parque Central de Va-
lencia en la estación Norte de Valencia ciudad

El Parque Central de Valencia en la estación del
Norte de Valencia ciudad es uno de los proyectos más
anunciados por el Gobierno desde hace varios años y
que, en estas fechas, aún no se ha producido ningún
avance para el inicio de la ejecución del proyecto.

Después de varios acuerdos y convenios entre las
diferentes Administraciones y la consignación presu-
puestaria diferente en cada anualidad es necesario que
el Gobierno se comprometa a la ejecución del Parque
Central a la mayor celeridad posible.

Pregunta

¿Tiene previsto el Gobierno que el proyecto Parque
Central de Valencia reciba ayudas o subvenciones de la
Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones para
mantenimiento y mejora de la línea C-3

La deficitaria línea de Renfe de cercanías que reali-
za el trayecto entre Valencia y Requena-Utiel, la línea
C-3, evidencia un deterioro continuo que está siendo
denunciado reiteradamente y cuya solución parece ser
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los trenes lanzadera anunciados por el Gobierno en
relación a la inversión del AVE.

No obstante, estos trenes lanzadera no suponen una
infraestructura básica de cercanías que ayude a la ver-
tebración social, económica y territorial de las comar-
cas del interior de la provincia de Valencia, por lo que
se requiere, como solicitan colectivos y Administracio-
nes locales, un mayor esfuerzo inversor en la actual
línea de cercanías que, por otra parte, parece estar estu-
diando la Dirección General de Infraestructuras Ferro-
viarias de la Generalitat Valenciana, aunque sólo hasta
la localidad de Buñol.

Pregunta

¿Qué inversiones para el mantenimiento y mejora
de la línea C-3 ha ejecutado el Gobierno desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del
Ministerio de Fomento para mejora de la línea C-3

La deficitaria línea de Renfe de cercanías que reali-
za el trayecto entre Valencia y Requena-Utiel, la línea
C-3, evidencia un deterioro continuo que está siendo
denunciado reiteradamente y cuya solución parece ser
los trenes lanzadera anunciados por el Gobierno en
relación a la inversión del AVE.

No obstante, estos trenes lanzadera no suponen una
infraestructura básica de cercanías que ayude a la ver-
tebración social, económica y territorial de las comar-
cas del interior de la provincia de Valencia, por lo que
se requiere, como solicitan colectivos y Administracio-
nes locales, un mayor esfuerzo inversor en la actual
línea de cercanías que, por otra parte, parece estar estu-
diando la Dirección General de Infraestructuras Ferro-
viarias de la Generalitat Valenciana, aunque sólo hasta
la localidad de Buñol.

Pregunta

¿Qué inversiones tiene previstas realizar el Ministe-
rio de Fomento en la línea C-3 de cercanías de Renfe
para mejorar las instalaciones de dicha línea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la situación actual de la
línea C-3 de cercanías Renfe de Valencia

La deficitaria línea de Renfe de cercanías que reali-
za el trayecto entre Valencia y Requena-Utiel, la línea
C-3, evidencia un deterioro continuo que está siendo
denunciado reiteradamente y cuya solución parece ser
los trenes lanzadera anunciados por el Gobierno en
relación a la inversión del AVE.

No obstante, estos trenes lanzadera no suponen una
infraestructura básica de cercanías que ayude a la ver-
tebración social, económica y territorial de las comar-
cas del interior de la provincia de Valencia, por lo que
se requiere, como solicitan colectivos y Administracio-
nes locales, un mayor esfuerzo inversor en la actual
línea de cercanías que, por otra parte, parece estar estu-
diando la Dirección General de Infraestructuras Ferro-
viarias de la Generalitat Valenciana, aunque sólo hasta
la localidad de Buñol.

Pregunta

¿Considera el Gobierno que la situación actual de la
línea C-3 de cercanías Renfe de Valencia presenta una
situación óptima para un buen funcionamiento del
servicio ferroviario y para ayudar a vertebrar la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a convenios de colabora-
ción para mejora de la línea C-3

La deficitaria línea de Renfe de cercanías que reali-
za el trayecto entre Valencia y Requena-Utiel, la línea
C-3, evidencia un deterioro continuo que está siendo
denunciado reiteradamente y cuya solución parece ser
los trenes lanzadera anunciados por el Gobierno en
relación a la inversión del AVE.

No obstante, estos trenes lanzadera no suponen una
infraestructura básica de cercanías que ayude a la ver-
tebración social, económica y territorial de las comar-
cas del interior de la provincia de Valencia, por lo que
se requiere, como solicitan colectivos y Administracio-
nes locales, un mayor esfuerzo inversor en la actual
línea de cercanías que, por otra parte, parece estar estu-
diando la Dirección General de Infraestructuras Ferro-
viarias de la Generalitat Valenciana, aunque sólo hasta
la localidad de Buñol.

Pregunta

¿Existe algún convenio de colaboración actualmente
entre el Gobierno de la Nación y la Generalitat Valenciana
para acometer conjuntamente mejoras en la línea o
aumentar la calidad y cantidad del servicio del tramo men-
cionado al margen de los trenes lanzadera de AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión en medios
materiales y técnicos en la Guardia Civil y Policía Na-
cional en la Comunidad Valenciana

La seguridad ciudadana es uno de los problemas
más considerados por la ciudadanía dado el aumento
de los delitos y de las faltas cometidos en todo el terri-
torio nacional y, especialmente, en la Comunidad Va-
lenciana. Por eso, se exigen actuaciones inmediatas
para que los índices de delincuencia se reduzcan en
España. Por eso, para dotar de medios técnicos y mate-
riales suficientes para que su trabajo aumente, mejore y
ayude a reducir la delincuencia en nuestro país.

Pregunta

¿Cuál ha sido la evolución de la inversión en medios
materiales y técnicos de toda clase realizados a la Guar-
dia Civil y Policía Nacional en la Comunidad Valencia-
na en el año 2002 y en el mes de enero de 2003 y qué
inversión tiene el Gobierno prevista realizar durante el
presente ejercicio en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la plantilla de Policía
Nacional y la Guardia Civil durante el año 2002

La seguridad ciudadana es uno de los problemas
más considerados por la ciudadanía dado el aumento
de los delitos y de las faltas cometidos en todo el terri-
torio nacional y, especialmente, en la Comunidad Va-
lenciana. Por eso, se exigen actuaciones inmediatas
para que los índices de delincuencia se reduzcan en
España. Por eso, la evolución de las plantillas y medios
de la Guardia Civil y la Policía Nacional es un dato
importante para las políticas de reducción de la delin-
cuencia.
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Pregunta

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Poli-
cía Nacional y de la Guardia Civil en la Comunidad
Valenciana en el año 2002 y en el mes de enero 
de 2003, y cómo han evolucionado las mencionadas
plantillas en las provincias de Valencia, Castellón y Ali-
cante, y cómo han evolucionado en las capitales valen-
cianas de provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de delitos y
faltas cometidos en la Comunidad Valenciana

La seguridad ciudadana es uno de los problemas
más considerados por la ciudadanía dado el aumento
de los delitos y de las faltas cometidos en todo el terri-
torio nacional y, especialmente, en la Comunidad
Valenciana. Por eso, se exigen actuaciones inmediatas
para que los índices de delincuencia se reduzcan en
España.

Pregunta

¿Cuál ha sido el número de delitos y faltas come-
tidos en la Comunidad Valenciana y en cada una de 
las tres provincias (Valencia, Castellón y Alicante)
durante 2002 y en el primer mes de 2003, concretando
el número de delitos y faltas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de delitos
y faltas en la Comunidad Valenciana

La seguridad ciudadana es uno de los problemas más
considerados por la ciudadanía dado el aumento de los
delitos y de las faltas cometidos en todo el territorio
nacional y, especialmente, en la Comunidad Valenciana.
Por eso, se exigen actuaciones inmediatas para que los
índices de delincuencia se reduzcan en España.

La Comunidad Valenciana y Valencia ciudad son
dos territorios donde se ha manifestado un aumento
considerable del número de delitos y faltas cometidos
en los últimos años.

Pregunta

¿Cuál ha sido la evolución de los delitos y faltas en
cada una de las Comisarías de la ciudad de Valencia, de
la ciudad de Gandía, de la ciudad de Torrent, de la ciu-
dad de Alicante y de la ciudad de Castellón, en el año
2002 y en el primer mes de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al soterramiento de vías
de Renfe a su paso por Alfafar, Benetússer y Sedaví
(Valencia)

Ha sido anunciado reiteradamente y durante varias
anualidades el soterramiento de un tramo de vías de
Renfe a su paso por las localidades de Sedaví, Benetús-
ser y Alfafar, que serán sufragadas por la Generalitat
Valenciana y que afectarán a unos 3.000 metros de vías
propiedad de Renfe.

La Generalitat Valenciana, que ha consignado en sus
presupuestos partidas para financiar estas obras, está
trabajando en el proyecto para proceder a las obras, sin
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que conste ningún convenio o autorización para que se
actúe sobre las vías de tren de Renfe mencionadas sobre
las que no es competente la Generalitat Valenciana.

Pregunta

¿Existe en la actualidad algún convenio, acuerdo o
protocolo entre la Generalitat Valenciana y el Gobierno
en el que se establezca la autorización para que la Ge-
neralitat proceda al soterramiento de un tramo de vías
de Renfe a su paso por las localidades valencianas de
Alfafar, Benetússer y Sedaví?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la financiación de las
obras para el soterramiento de vías de Renfe a su paso
por Alfafar, Benetússer y Sedaví (Valencia)

Ha sido anunciado reiteradamente y durante varias
anualidades el soterramiento de un tramo de vías de
Renfe a su paso por las localidades de Sedaví, Benetús-
ser y Alfafar, que serán sufragadas por la Generalitat
Valenciana y que afectarán a unos 3.000 metros de vías
propiedad de Renfe.

La Generalitat Valenciana, que ha consignado en sus
presupuestos partidas para financiar estas obras, está
trabajando en el proyecto para proceder a las obras, sin
que conste ningún convenio o autorización para que se
actúe sobre las vías de tren de Renfe mencionadas sobre
las que no es competente la Generalitat Valenciana.

Pregunta

¿Existe algún acuerdo para que la financiación de
esas obras de soterramiento sea financiado entre el
Gobierno y la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al soterramiento de vías
de Renfe a su paso por Alfafar, Benetússer y Sedaví
(Valencia)

Ha sido anunciado reiteradamente y durante varias
anualidades el soterramiento de un tramo de vías de
Renfe a su paso por las localidades de Sedaví, Benetús-
ser y Alfafar que serán sufragadas por la Generalitat
Valenciana y que afectarán a unos 3.000 metros de vías
propiedad de Renfe.

La Generalitat Valenciana, que ha consignado en sus
presupuestos partidas para financiar estas obras, está
trabajando en el proyecto para proceder a las obras, sin
que conste ningún convenio o autorización para que se
actúe sobre las vías de tren de Renfe mencionadas sobre
las que no es competente la Generalitat Valenciana.

Pregunta

¿Cómo cree el Gobierno que afectará el menciona-
do proyecto al futuro desarrollo urbanístico de las ciu-
dades afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a subvenciones al pro-
yecto de soterramiento de vías de Renfe a su paso por
Alfafar, Benetússer y Sedaví (Valencia)

Ha sido anunciado reiteradamente y durante varias
anualidades el soterramiento de un tramo de vías de
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Renfe a su paso por las localidades de Sedaví, Benetús-
ser y Alfafar, que serán sufragadas por la Generalitat
Valenciana y que afectarán a unos 3.000 metros de vías
propiedad de Renfe.

La Generalitat Valenciana, que ha consignado en sus
presupuestos partidas para financiar estas obras, está
trabajando en el proyecto para proceder a las obras, sin
que conste ningún convenio o autorización para que se
actúe sobre las vías de tren de Renfe mencionadas sobre
las que no es competente la Generalitat Valenciana.

Pregunta

¿Ha solicitado el Gobierno algún tipo de ayuda o
subvención europea para financiar este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las reuniones del pro-
yecto de soterramiento de vías de Renfe a su paso por
Alfafar, Benetússer y Sedaví (Valencia)

Ha sido anunciado reiteradamente y durante varias
anualidades el soterramiento de un tramo de vías de
Renfe a su paso por las localidades de Sedaví, Benetús-
ser y Alfafar, que serán sufragadas por la Generalitat
Valenciana y que afectarán a unos 3.000 metros de vías
propiedad de Renfe.

La Generalitat Valenciana, que ha consignado en sus
presupuestos partidas para financiar estas obras, está
trabajando en el proyecto para proceder a las obras, sin
que conste ningún convenio o autorización para que se
actúe sobre las vías de tren de Renfe mencionadas sobre
las que no es competente la Generalitat Valenciana.

Pregunta

¿Cuántas reuniones ha mantenido el Gobierno con
las autoridades locales y comarcales para valorar la
idoneidad de proceder a la ejecución del soterramiento
de vías entre Silla y Valencia, y no solamente este

tramo, que afecta a tres ciudades valencianas como son
Alfafar, Benetússer y Sedaví?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las víctimas mortales
en la variante de Sueca (Valencia)

El Alcalde de Sueca, don Alfredo Guillem, manifes-
tó que el Ministerio de Fomento le había asegurado que
en 2003 darían inicio las obras de la variante de Sueca,
aunque el grueso de éstas se ejecutará en 2004. Asimis-
mo, consideró que el Ministerio daba prioridad a esta
actuación por tratarse de uno de los puntos negros de la
red viaria del Estado.

La variante liberaría a la ciudad del paso de miles
de vehículos cada día y, especialmente, en la época
veraniega donde el problema se agrava. Esta barrera
separa a un tercio de la población del resto y su peli-
grosidad se ha hecho patente en los últimos años debi-
do a diversos accidentes con víctimas mortales.

Pregunta

¿Cuántas víctimas mortales se han producido en la
actual travesía desde 1996 hasta nuestras fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al estado actual del pro-
yecto de la variante de Sueca (Valencia)

El Alcalde de Sueca, don Alfredo Guillem, manifes-
tó que el Ministerio de Fomento le había asegurado que
en 2003 darían inicio las obras de la variante de Sueca,
aunque el grueso de éstas se ejecutará en 2004. Asimis-
mo, consideró que el Ministerio daba prioridad a esta
actuación por tratarse de uno de los puntos negros de la
red viaria del Estado.

La variante liberaría a la ciudad del paso de miles
de vehículos cada día y, especialmente, en la época
veraniega donde el problema se agrava. Esta barrera
separa a un tercio de la población del resto y su peli-
grosidad se ha hecho patente en los últimos años debi-
do a diversos accidentes con víctimas mortales.

Pregunta

¿En qué estado se encuentra el actual proyecto de la
variante, y cuándo prevé el Gobierno que estará dispo-
nible su uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al informe de impacto
ambiental de la variante de Sueca (Valencia)

El Alcalde de Sueca, don Alfredo Guillem, manifes-
tó que el Ministerio de Fomento le había asegurado que
en 2003 darían inicio las obras de la variante de Sueca,
aunque el grueso de éstas se ejecutarán en 2004. Asi-
mismo, consideró que el Ministerio daba prioridad a
esta actuación por tratarse de uno de los puntos negros
de la red viaria del Estado.

La variante liberaría a la ciudad del paso de miles
de vehículos cada día y, especialmente, en la época
veraniega donde el problema se agrava. Esta barrera
separa a un tercio de la población del resto y su peli-
grosidad se ha hecho patente en los últimos años debi-
do a diversos accidentes con víctimas mortales.

Pregunta

¿Se ha procedido a la realización del informe de
impacto ambiental para poder ejecutar el proyecto, y,
en su caso, cuáles son las consideraciones y recomen-
daciones formuladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los vertederos ilegales
en la Comunidad Valenciana

En la provincia de Valencia, en todo su territorio,
incluyendo la Huerta y el Parque Natural de la Albufe-
ra, el Servicio de Protección de la Naturaleza (Sepro-
na) de la Guardia Civil ha detectado diferentes vertede-
ros no controlados e ilegales que suponen un atentado
contra la protección del medio ambiente, y que supo-
nen una agresión y permisividad para aquellas perso-
nas que utilizan el medio natural como vertedero de
basuras, escombros y otras materias.

Pregunta

¿Cuántos vertederos ilegales tiene localizado el
Gobierno en la provincia de Valencia y en el conjunto
de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas de erradi-
cación para los vertederos ilegales en la Comunidad
Valenciana

En la provincia de Valencia, en todo su territorio,
incluyendo la Huerta y el Parque Natural de la Albufe-
ra, el Servicio de Protección de la Naturaleza (Sepro-
na) de la Guardia Civil ha detectado diferentes vertede-
ros no controlados e ilegales que suponen un atentado
contra la protección del medio ambiente, y que supo-
nen una agresión y permisividad para aquellas perso-
nas que utilizan el medio natural como vertedero de
basuras, escombros y otras materias.

Pregunta

¿Qué medidas va a implantar el Gobierno para con-
seguir erradicar los vertederos ilegales de la Comuni-
dad Valenciana, y mediante que instrumentos técnicos
y humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del
Seprona y los vertederos ilegales en la Comunidad
Valenciana

En la provincia de Valencia, en todo su territorio,
incluyendo la Huerta y el Parque Natural de la Albufe-
ra, el Servicio de Protección de la Naturaleza (Sepro-
na) de la Guardia Civil ha detectado diferentes vertede-
ros no controlados e ilegales que suponen un atentado
contra la protección del medio ambiente, y que supo-

nen una agresión y permisividad para aquellas perso-
nas que utilizan el medio natural como vertedero de
basuras, escombros y otras materias.

Pregunta

¿Qué actuaciones realiza el Seprona con las autori-
zaciones locales para perseguir a los que utilizan el
medio natural como vertedero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas han sido robadas en Albacete y
provincia desde 1996 hasta el año 2002, desglosadas
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos se han robado en la provincia
de Albacete en los años 1996, 1997, 1998, 1999, 2000,
2001 y 2002, y desglosados por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio del Inte-
rior ha destinado a la adquisición de vehículos para 
la Policía Nacional en Albacete y provincia desde al
año 1996 hasta el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos operativos existen en Albacete
y provincia para servicio de la Policía Nacional al día
de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos operativos existen en Albacete
y provincia para uso de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio del Inte-
rior ha destinado a la adquisición de vehículos para 
la Guardia Civil en Albacete y provincia desde el 
año 1996 hasta el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la variación del número de deli-
tos, desde 1996 hasta 2002, en la ciudad de Albacete?

2. ¿Y en los municipios de la provincia de 
Albacete: Hellín, Almansa, Villarrobledo, La Roda y
Caudete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración tiene el Gobierno sobre el estado
actual de cada uno de los cuarteles de la Guardia Civil
que existen en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración tiene el Gobierno sobre el estado
actual de las comisarías de la Policía Nacional que
existen en Albacete y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Ministerios, en sus delegaciones u orga-
nismos públicos, tienen contratada seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos agentes de seguridad privada había en
España en el año 1996 y cuántos hay en el año 2002,
desglosado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era el número de reclusos en el centro peni-
tenciario de La Torrecica (Albacete) en los años 2000,
2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

187



184/050582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones de actuación tiene el Gobierno en
relación con los cuarteles de la Guardia Civil de Alba-
cete y provincia para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos policías en prácticas existen actualmente
en las comisarías de Policía en Albacete y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación del número de agentes de
la Policía Nacional de Tráfico desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto policías nacionales en Albacete y provincia
han pasado en los años 2001 y 2002 a la segunda acti-
vidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos policías nacionales en Albacete y provin-
cia está previsto que pasen en el año 2003 a la segunda
actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Guar-
dia Civil, desde 1996 hasta el año 2002, en la provincia
de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a cubrir al 100 por ciento la plantilla
de la Guardia Civil en Albacete y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Poli-
cía Nacional, desde 1996 hasta el año 2002, en la pro-
vincia de Albacete, desglosada por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación actual de la plantilla de la Poli-
cía Nacional en Albacete y su provincia, en el año 2002
(plantilla real ocupada actualmente)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a cubrir al 100 por ciento la plantilla
de la Policía Nacional en Albacete y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realmente ejecutada ha realizado el
Gobierno, desde 1996 hasta el año 2002, en obras de
reposición por parte de la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias Civil en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realmente ejecutada que
ha realizado el Gobierno, desde 1996 hasta el año 2002,
en obras de reposición por parte de la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil en la provincia de Albacete, des-
glosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas comisarías de la Policía Nacional se han
construido en Albacete y provincia desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas multas de tráfico se han impuesto por la
Guardia Civil de Tráfico en los años 1996 a 2002, indi-
cando la recaudación y los permisos de circulación y
licencias retirados en la provincia de Albacete, desglo-
sado por anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión prevista y la realmente
ejecutada por el Ministerio del Interior y destinada a
mejorar las comisarías de la Policía Nacional de la pro-
vincia de Albacete desde 1996 hasta el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio del Interior
en Albacete y provincia para detener el aumento de la
delincuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Ministerio del Interior para
crear una unidad de lucha contra las mafias de la inmi-
gración para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y la realmente ejecu-
tada de la Dirección General de Turismo en materia de

Paradores Nacionales durante el período 1996-2002,
especialmente en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y la realmente ejecu-
tada por parte de la Dirección General de Tráfico para
la eliminación de los puntos negros en las carreteras
nacionales durante el período 1996-2002, especialmen-
te en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realmente ejecutada
por el Ministerio del Interior en la provincia de Albace-
te durante el período 1996-2002, desglosada por Muni-
cipios?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión del
Ministerio del Interior en la provincia de Albacete para
el año 2003, desglosadas por Municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realmente ejecutada por
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias en la
provincia de Albacete durante el período 1996-2002, des-
glosada por años y proyectos?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión de la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en la
provincia de Albacete para el año 2003, con indicación
de proyectos a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y la realmente realiza-
da por parte del Gobierno en los proyectos de obras de
la Dirección General de la Guardia Civil durante el
período 1996-2002, en la provincia de Albacete, des-
glosada por Municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por Gobierno,
desde 1996 hasta el año 2002, en obras de reposición
por parte de la Dirección General de la Policía en la pro-
vincia de Albacete, desglosada por años y proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y la realmente ejecuta-
da realizada por parte del Gobierno en los proyectos de
obra nueva de la Dirección General de la Policía duran-
te el período 1996-2002, en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha invertido el Ministerio del Interior para
la mejora de los cuarteles de la Guardia Civil de la pro-
vincia de Albacete desde 1996 hasta el año 2002, des-
glosado por Municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes cotizan actualmente como
autónomos a la Seguridad Social en la provincia de
Albacete y datos comparativos en el mismo sentido de
los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes se han regularizado en la pro-
vincia de Albacete durante el 2002 y datos comparati-
vos en el mismo sentido de los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes trabajan actualmente en la
provincia de Albacete y cuál ha sido la evolución en los
últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes irregulares existen actual-
mente en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes cotizan actualmente a la
Seguridad Social en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En cuántos agentes se ha incrementado la
plantilla de la Policía Nacional en la ciudad de Albace-
te desde 1996 a 2002?

2. ¿Y en el municipio de Hellín durante el mismo
período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué tramos de carretera es donde se incremen-
tan la mayoría de las multas de tráfico que se ha impues-
to en la provincia de Albacete durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento real de efectivos de la
Policía Nacional para el año 2003 previsto para Alba-
cete y provincia, desglosado por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios que se han produ-
cido en la provincia de Albacete desde el año 1996
hasta la fecha, desglosados por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos y faltas cometi-
dos desde el año 1996 al 2002 en la provincia de Alba-
cete, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la comisión de delitos
desde 1996 hasta el año 2002 en Albacete y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que se han registrado
a nivel nacional desde el año 1996 hasta el año 2002,
según la Fiscalía, desglosada por Comunidades Autó-
nomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos se han registrado en cada uno de
los municipios de la provincia de Albacete, según la
Fiscalía, desde el año 1996 al 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los municipios españoles que superan
la media nacional de delincuencia desde 1996 hasta la
fecha, relacionados por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio del Inte-
rior ha destinado a la creación de nuevas comisarías de
la Policía Nacional en Albacete y provincia desde 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se han cons-
truido en Albacete y provincia desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones de las mejoras de
las comisarías de policía de la ciudad de Albacete? ¿Y
para la comisaría del municipio de Hellín (Albacete)?

2. ¿Está prevista la construcción nueva de alguna
comisaría en la provincia de Albacete y en la ciudad de
Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha previsto la Dirección General
de Instituciones Penitenciarias para reducir la masifica-

ción del Centro Penitenciario de La Torrecica (Albace-
te) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en las
carreteras de la provincia de Albacete desde 1996 hasta la
fecha, con indicación del año y causa de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguiente del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

1. ¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno espa-
ñol no ha puesto en conocimiento de los trabajadores
de la Base de Rota las conclusiones a las que han llega-
do, en el mes de octubre pasado, el Ministerio de
Defensa español y el Departamento de Defensa de
Estados Unidos en el Grupo de Trabajo Bilateral, a
cerca de la reforma de algunos puntos del anejo 8?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/050627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguiente del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

1. ¿Se ofrece alguna solución al problema de la
pérdida de poder adquisitivo que sufren los trabajado-
res de la Base de Rota, en las conclusiones que el
Grupo de Trabajo Bilateral de España y Estados Uni-
dos finalizó en el mes de octubre pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Ha concedido el Gobierno alguna autorización
especial a los Estados Unidos desde el mes de noviem-
bre hasta la fecha para la utilización de las Bases de
Rota y Morón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Va a permitir el Gobierno el uso de las Bases
de Rota y Morón en caso de que Estados Unidos decida
atacar unilateralmente a Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Tiene pensado el Gobierno informar previa-
mente al Presidente de la Junta de Andalucía en caso de
que el Ejecutivo autorice el uso de las Bases de Rota y
Morón a Estados Unidos para un posible ataque a Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Por qué razón el Gobierno no ha contestado la
carta que el Presidente de la Junta de Andalucía le ha
enviado al Presidente del Gobierno solicitándole que
no autorice el uso de las bases para una intervención
militar unilateral de Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno de las mani-
festaciones celebradas en las distintas ciudades de
nuestro país el 15 de febrero, en la que millones de
españoles manifestaron que no encuentran razones para
una intervención militar, ni una guerra en Irak? ¿Com-
parte el Ejecutivo español la misma opinión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Ha informado el Gobierno de Estados Unidos
al Ejecutivo español de la construcción de 44 barraco-
nes para alojar a militares de tránsito hacia el Golfo en
la Base de Rota? ¿Ha concedido permiso para la cons-
trucción el Gobierno de España? ¿Ha concedido permi-
so el Gobierno español para el tránsito de militares
estadounidenses hacia la zona del Golfo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Tiene pensado el Gobierno informar al Presi-
dente de la Junta de Andalucía sobre el uso de las bases
militares de Rota y Morón, en la preparación del dispo-
sitivo ante un posible ataque a Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Por qué razón el Gobierno español no ha infor-
mado al Presidente de la Junta de Andalucía del incre-
mento en la intensidad de trabajo de las Bases de Rota
y Morón por parte de los Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué uso están haciendo los norteamericanos
de las Bases de Rota y Morón desde principio de mes
de enero y hasta la fecha? ¿Se ha informado de ese uso
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al Presidente de la Junta de Andalucía y a los alcaldes
de Rota y Morón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Según el Convenio Bilateral de España con los
Estados Unidos, ¿en qué casos debe el Gobierno norte-
americano solicitar permiso al Gobierno español? ¿En
qué casos no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Están siendo utilizadas las bases de Rota y
Morón por los Estados Unidos para la preparación de
un posible ataque a Irak?

2. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en
ambas bases están siendo utilizadas para transportar
armamentos y material logístico a la zona del Golfo?
¿Desde cuándo tiene conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántas bajas laborales se han producido en el
Cuerpo Nacional de Policía, desde el año 1996 hasta el
2002? Indicando las causas de dichas bajas y desglosa-
do por años y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Luis González Vigil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántas bajas laborales se han producido en el
Cuerpo de la Guardia Civil, desde el año 1996 hasta 
el 2002? Indicando las causas de dichas bajas y desglo-
sado por años y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Luis González Vigil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Residentes en los Estados Unidos de América y en
países de Iberoamérica y Europa, indicando inscritos

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

199



en el Censo Electoral de Residentes Ausentes (CERA)
con derecho a voto en Aller (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Residentes en los Estados Unidos de América y en
países de Iberoamérica y Europa, indicando inscritos
en el Censo Electoral de Residentes Ausentes (CERA)
con derecho a voto en Allande (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria —Sección 21, Programa 716
A, Servicio 2101— Inversión nueva asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria —Sección 21, Programa 716 A,
Servicio 2101— Inversiones de reposición en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general. Otras (611)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria —Sección 21, Programa 716
A, Servicio 2101— Para convenio de colaboración con
la Federación de Industrias de Alimentación y Bebidas
(FIAB) (489)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

200



so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria —Sección 21, Programa 716 A,
Servicio 2101— Ayudas a la formación profesional del
personal de empresas agrarias, selvícolas y alimentarias,
cofinanciadas por el Fondo Social Europeo (487)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria —Sección 21, Programa 716 A,
Servicio 2101— Apoyo a Consejos Reguladores,
Comisiones de Seguimiento y Organizaciones Inter-
profesionales Agroalimentarias (470)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria —Sección 21, Programa 713 F,
Servicio 2101— Al exterior. Para abono al Tesoro Públi-
co, por cuenta del Organismo Autónomo Fondo Español
de Garantía Agraria (FEGA), de las diferencias puestas
de manifiesto en las liquidaciones con la Unión Europea
correspondientes al FEOGA-GARANTÍA (490)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria —Sección 21, Programa 711 A,
Servicio 2101— Becas de formación técnica y práctica
en estadísticas agroalimentarias (780)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

¿Con respecto al presupuesto de 2002, cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria —Sección 21, Programa 711
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A, Servicio 2101— Análisis e información nacional de
las magnitudes de los sectores (772)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Aeropuerto de Alvedro en A Coruña está sufrien-
do, día tras día, la supresión selectiva de vuelos de Ibe-
ria sin motivación climatológica alguna, con el consi-
guiente perjuicio para los ciudadanos. En otras
ocasiones se abusa del «overbooking» o se sustituyen
los aviones por otros de menor capacidad.

Se está creando una inseguridad en los pasajeros
toda vez que viajar con Iberia, por otra parte única
opción, supone una aventura no deseada y un riesgo de
destino. Esta situación está generando, además, que el
crecimiento al alza de este aeropuerto se vea mermado
por cancelaciones y desviaciones propiciadas por la
falta de eficacia de la compañía Iberia y una dejación
de AENA en el desarrollo del Plan Director previsto
para el aeropuerto de Alvedro.

El Gobierno y, en concreto, el Ministerio de Fomen-
to tiene obligación de velar por el buen funcionamiento
de una empresa privatizada por el Gobierno, pero que
cumple o debe cumplir una función de servicio público
eficaz, seguro y a disposición de los usuarios y, si no es
así, como es el caso, adoptar las medidas sancionado-
ras oportunas.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los vuelos sus-
pendidos por Iberia con destino o salida del aeropuerto
de Alvedro?

¿Cuántos de ellos en el año 2002 y cuántos en los
meses de enero y febrero de 2003?

¿Cuántos han sido desviados a otros aeropuertos y
razones?

¿Cuántos pasajeros no han podido volar por «over-
booking»?

¿Qué sanciones se han impuesto a la compañía Ibe-
ria por incumplimiento en sus vuelos al aeropuerto de
Alvedro?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación de
indefensión que viven los usuarios de Iberia ante las
cancelaciones?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de desarrollo
del Plan Director de Alvedro para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El año 2003 es el Año Europeo de la Discapacidad,
teniendo en cuenta que la Carta de los Ciudadanos ante
la Justicia, aprobada mediante Proposición no de Ley
por el Pleno del Congreso de los Diputados de 16 de
abril de 2002, dedica un capítulo específico a las perso-
nas con discapacidad (apartados 29 y 30).

Es por ello que, en relación a la puesta en práctica
de las medidas contempladas en dicha Carta, se reali-
zan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué acciones se han puesto en marcha o se
tiene previsto realizar para hacer realidad el objetivo de
que las personas con discapacidad, dependiendo del
tipo o grado de discapacidad, sólo comparezcan ante el
órgano judicial cuando sea estrictamente necesario?

2. ¿Existe algún plan para eliminar las barreras
arquitectónicas que impiden el acceso de las personas
con discapacidad a los edificios judiciales?

3. ¿Qué medidas se han puesto en marcha para
dotarles de servicios auxiliares a las personas con dis-
capacidad auditiva o visual que garanticen la igualdad
de oportunidades de todos los ciudadanos?

4. ¿A través de qué medidas, planes o acciones se
está haciendo accesible la información, los actos de
comunicación y las prácticas procesales a las personas
con discapacidad sensorial, en los términos del aparta-
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do 30 de la Carta de Derechos de los Ciudadanos ante
la Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Defensa en
relación al número concreto de plazas para formación
de tropa profesional que se convocarán en el año 2003
en el Centro de Instrucción y Movilización n 1
(CIMOV-1), situado en la base de Santa Ana (Cáceres)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre-
ro de 2003.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al destino de las ayudas
del Fondo Social Europeo en las Islas Baleares durante
el año 2002

1. ¿Cuál es la cuantía recibida por España durante
el año 2002 del Fondo Social Europeo (FSE) para favo-
recer el acceso al mercado laboral, la igualdad de opor-
tunidades y el desarrollo de la Formación Profesional?

2. ¿Qué parte de esta ayuda ha destinado el
Gobierno a las Islas Baleares? Desglosar por islas.

3. ¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas con
dichos fondos durante 2002? Desglosar por islas.

4. ¿Qué nuevas actuaciones piensa realizar el
Gobierno durante los próximos años en cada una de las
islas con la ayuda de estos fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al destino de las ayudas
de los Fondos Europeos de Desarrollo Regional en las
Islas Baleares.

1. ¿Cuál es la cuantía recibida por España durante
los años 2000, 2001 y 2002 de los Fondos Europeos de
Desarrollo Regional (FEDER)?

2. ¿Qué parte de esta ayuda ha destinado el
Gobierno a las Islas Baleares? Desglosar por islas.

3. ¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas con
dichos fondos durante los años 2000, 2001 y 2002?
Desglosar por islas.

4. ¿Qué nuevas actuaciones piensa realizar el
Gobierno durante los próximos años en cada una de las
islas con la ayuda de estos fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número real de agricultores en la Comu-
nidad de Madrid por modelos de agricultura? ¿Qué cri-
terio usa el Gobierno para elaborar este censo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleos de los llamados «sumer-
gidos» detectó la Inspección de Trabajo y Seguridad
Social en la Comunidad de Madrid entre 1996 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de activi-
dad femenina en la Comunidad de Madrid entre 1996 
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en Patri-
monio cultural en la Comunidad de Madrid entre 1996
y 2002, y cuáles están previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en mate-
ria turística en la Comunidad de Madrid entre 1996 
y 2002, y cuáles están previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el volumen de fondos comunitarios ges-
tionados y aplicados a la Comunidad de Madrid por el
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Estado, y a qué programas se destinaron durante 1994
a 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué programas ha desarrollado el Ministerio de
Medio Ambiente para promover el reciclaje y trata-
miento responsable de residuos? Describir el tipo de
programa, la cuantía, y en qué comunidades o ayunta-
mientos se ha implantado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la ubicación concreta y las características
de cada una de las antenas de telefonía móvil en la
Comunidad de Madrid en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son los índices de criminalidad en las loca-
lidades de la Comunidad de Madrid, indicando número
de población y número y tipo de delito, entre 1996 
y 2002? ¿Estos índices están por encima de la media
nacional? ¿Qué tipo de delitos ha tenido un mayor
incremento en la Comunidad de Madrid durante este
período y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos se cometieron entre los años 1996
y 2002 en la Comunidad de Madrid? Especificar por
año, municipio y tipo de delito o falta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
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tados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta escrita sobre «Ley de Concurrencia de Pen-
siones».

Motivación

La Ley 6/1982, de 29 de marzo, fue la encargada de
regular la pensión básica de los mutilados de guerra y
dado que hay personas que, dadas sus condiciones al
Régimen de la Seguridad Social, también cobran una
pensión generada por sus cotizaciones, es por lo que
hago la siguiente pregunta:

¿Qué cantidad ha supuesto en el año 2002 las mino-
raciones realizadas en las pensionistas que cobran una
pensión del Sistema Público de Pensiones, a la vez que
también cobran una como mutiladas de guerra por la
Ley 6/1982, de 29 de marzo, dichas minorizaciones se
producen por superar el tope máximo establecido por
la Ley de Concurrencia de Pensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Isabel López i Chamosa, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor desglosado por tipo de condenas (régimen
cerrado, semiabierto, libertad vigilada y otras) y des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión prevista y la inversión
real (no certificaciones) ejecutada por el Ministerio de
Fomento en eliminación de puntos negros de tráfico 
en 2002, desglosado por Comunidades Autónomas y
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión prevista y la inversión
real ejecutada (no certificaciones) en materia de regadí-
os en 2002, desglosado por Comunidades Autónomas y
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que mantiene actualmente el
Ayuntamiento de Fuengirola con la Seguridad
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Social, desglosado por deuda del Ayuntamiento, de
los Organismos Autónomos y de las Sociedades
Municipales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que mantiene actualmente el
Ayuntamiento de Fuengirola con Hacienda, desglosado
por deuda del Ayuntamiento, de los Organismos Autó-
nomos y de las Sociedades Municipales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han regis-
trado en la provincia de Málaga en rotondas en 2002 y
su comparación con 2001, desglosado por tipos de
rotonda e indicando si es zona urbana o carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han registrado en
carreteras nacionales en 2002 desglosado por Comuni-
dades Autónomas y provincias, e indicando número de
víctimas mortales y de heridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas está llevando a cabo el
Gobierno para resolver definitivamente el plagio de Esta-
dos Unidos (EE.UU.) de los vinos de Málaga y Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado la Confederación
Hidrográfica del Sur desde 1996 hasta diciembre 

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

207



de 2002 en limpieza de cauces y arroyos en la provin-
cia de Málaga, desglosado por años y por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la Confederación Hidrográfica del
Sur no ha realizado actuaciones de importancia en mate-
ria de limpieza de cauces y arroyos en los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión estaba previsto realizar por
ACUSUR desde 1998 hasta la fecha en la provincia de
Málaga, desglosado por años?

2. ¿Qué inversión real (no certificaciones ni coste
total del proyecto comenzado) ha realizado ACUSUR
desde 1998 hasta la fecha en la citada provincia, des-
glosado por años, indicando cuánto se ha destinado a
publicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ha impedido llegar a un acuerdo entre Defen-
sa y el Ayuntamiento de Málaga en relación al Campa-
mento Benítez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla real y la plantilla teórica en la
Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Se compromete el Gobierno a cubrir durante el
presente año la totalidad de vacantes existente en la
Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las plantillas teóricas y reales actual-
mente de las Jefaturas Provinciales de Tráfico, desglo-
sado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad se adeuda actualmente por parte del
Ministerio de Fomento en la provincia de Málaga en
concepto de pago de expropiaciones de terrenos, des-
glosado por actuación y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad se adeuda actualmente por parte del
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de
Málaga en concepto de pago de expropiaciones de
terrenos, desglosado por actuación y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pararrayos radiactivos quedan
actualmente por retirar a nivel nacional, desglosado por
Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Modo en que ha variado la utilización del transpor-
te público desde 1996 hasta diciembre de 2002 en el
litoral malagueño, desglosado por años y por tipo de
transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe alguna posibilidad de que el Gobierno reali-
ce un acceso desde la autovía al Palacio de Ferias de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que mantiene actualmente el
Ayuntamiento de Málaga con Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que mantiene actualmente el
Ayuntamiento de Torremolinos con Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que mantiene actualmente el
Ayuntamiento de Benalmádena con Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el futuro de las casas de Lagos situadas en
primera línea de playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

[...] ¿Se le ha negado a algún Cabo Primero con esa
patología? *

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

* Se refiere a la posibilidad de presentarse a las pruebas para
ser permanentes si tiene diabetes.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de febrero de 2003.

184/050693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. [...]
2. ¿Qué exámenes psicofísicos se han realizado en

las Fuerzas Armadas durante los años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 25 de febrero de 2003.

184/050694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista en eliminación de
puntos negros de tráfico en 2003, desglosado por
Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar el pago
de la desaladora de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar las obras de ins-
talación de pantallas acústicas en la N-340 en la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto dinero está previsto destinar a la provincia
de Málaga dentro del Plan Forestal Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos en la 
N-331 entre Antequera y Córdoba desglosado por tra-
mos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes se han registrado en 
la N-331 entre Antequera y Córdoba desde 1998 
hasta 2002 desglosado por años e indicando el número

de víctimas mortales y de heridos (sólo se piden los
números)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde 1998
hasta la fecha en la autovía Córdoba-Antequera, des-
glosado por tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desalojar la
antigua prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentran
todos y cada uno de los tramos en que se divide la auto-
vía Córdoba-Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad valora el Gobierno el precio de los
terrenos de la antigua prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ceder gratuitamente los
terrenos de la prisión de Málaga al Ayuntamiento de
esta ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la peligrosidad de la
enorme circulación de petroleros en las proximidades
de la Costa del Sol malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno a la línea
de cercanías Málaga-Alora desde 1996 hasta 2002, des-
glosado por años y por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el precio de la vivienda usada de
unos 90 metros cuadrados desde 1996 hasta la fecha,
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desglosado por años y por Comunidades Autónomas y
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos nuevos agentes de policía nacional tiene
previsto el Gobierno destinar en 2003 a la provincia de
Málaga, desglosado por Comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno para la Opera-
ción Verano 2003 en la provincia de Málaga, desglosa-
do por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Según los datos de la Dirección Provincial de la
Tesorería de la Seguridad Social cuántos agentes de
seguridad privada trabajaron en la provincia de Málaga
en enero de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Según los datos de las Direcciones Provinciales de
la Tesorería de la Seguridad Social cuántos agentes de
seguridad privada trabajaron a nivel nacional en enero
de 1996, enero de 1997, enero de 1998, enero de 1999,
enero de 2000, enero de 2001, enero de 2002 y enero
de 2003 desglosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Según los datos de las Direcciones Provinciales de
la Tesorería de la Seguridad Social cuántos agentes de
seguridad privada trabajaron a nivel nacional en enero
de 1996, enero de 1997, enero de 1998, enero de 1999,
enero de 2000, enero de 2001, enero de 2002 y enero
de 2003 desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vertidos de petróleo y derivados han llegado
a las costas de la provincia de Málaga desde 1996 hasta
la fecha, desglosado por años y por tipo de vertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la superficie de la provincia de
Málaga con riesgo de desertización desde 1996 hasta la
fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno destinar
en 2003 a reforestación en la provincia de Málaga,
exceptuada la reforestación del Guadalmedina, desglo-
sado si es posible por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Málaga supera-
ron en 2002 la tasa media nacional de delincuencia,
indicando en cuánto la superaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué municipios a nivel nacional superaron en 2002
la tasa media nacional de delincuencia, desglosado por
Comunidades Autónomas y por provincias e indicando
en cuánto la superaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno
en el Palacio de la Aduana desde 1982 hasta la fecha,
desglosado por años y por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
del Paseo Marítimo de Chilches en Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos a pesar de que las obras del Paseo
Marítimo de Torre de Benagalbón (Rincón de la Victo-
ria) fueron anunciadas por el Alcalde en 2001 tras una
reunión con el Director General de Costas aún no han
comenzado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no se ha incluido en el Plan Nacional de
Infraestructuras (2000-2007) la prolongación del cer-
canías hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo ha variado la intensidad de vehículos en 
la Ronda Oeste de Málaga desde 1996 hasta 2002 
(no 2001), desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de accidentes de tráfi-
co en la Ronda Oeste de Málaga desde 1996 hasta 2002
(no 2001), desglosado por años e indicando el número
de víctimas mortales y de heridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno que en 2006 pueda termi-
narse la autovía Nerja-Motril-Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor, indicando si son por delitos o faltas y desglosa-
do por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

217



¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor, desglosado por edades y desglosado por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 
de acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal 
del Menor, desglosado por sexos y desglosado por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor, desglosado por tipo de delito y desglosado por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos menores han sido detenidos en 2002 de
acuerdo con la Ley de Responsabilidad Penal del
Menor, indicando cuántos tenían antecedentes y cuán-
tos no y desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 717A,
Servicio 21.01, Inversión de reposición en infraestruc-
tura y bienes destinados al uso general. Otras (611)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 717A,
Servicio 21.01-Inversión nueva en infraestructura y
bienes destinados al uso general. Otras (601)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 717A,
Servicio 21.01, Para el Congreso Mundial de Mujeres
Rurales (488)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 717A,

Servicio 21.01, Ayudas a la formación profesional
agraria en cursos y estancias (486)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 717A,
Servicio 21.01, Ayudas a Entidades Asociativas Agra-
rias para su formación, implantación y desarrollo (485)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 716A,
Para convenio de colaboración con la Federación de
Industrias de Alimentación y Bebidas (FIAB) (785)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria Sección 21, Programa 716A, Plan
de mejora de la avicultura de la carne de pollo (779)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 716A,
A empresas privadas. Fomento de la industrialización
agroalimentaria (776)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 716A,
Servicio 21.01, Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 716A,
Servicio 21.01-Inversión de reposición asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
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Programa 717A, Al Estado. Ayudas desarrollo rural.
FEGA Organismo pagador (700)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 717A-Medidas de acompañamiento de la
P.A.C. (775)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211, Pro-
grama 717A, Otras medidas de desarrollo rural (773)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Al País Vasco y Navarra por costes de
traspaso fuera de cupo (750)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Gastos en inversiones de carácter
inmaterial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Inversión de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Ayuda a la Caja de Pensiones (481)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,

Programa 713F, Subvenciones adicionales a la produc-
ción agraria (471)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Subvenciones a la producción agraria
con aportación financiera del FEOGA (470)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Transferencia para compensación de
los gastos técnicos de intervención (451)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 211,
Programa 713F, Al País Vasco y Navarra por costes de
traspaso fuera de cupo (450)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, A pequeños y medianos astilleros.
Sociedad de Reconversión, S. A. (PYMAR), para
garantías de las operaciones crediticias por renovación
de buques (779)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, A la Compañía Española de Reafinan-
ciamiento, S. A. (CERSA), para el reafinanciamiento de
las operaciones crediticias del sector pesquero (740)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, Gastos en inversión de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
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Programa 718B, Inversión de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, Subvenciones al sector comercial pes-
quero para ampliación de mercados (482)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
Programa 718B, Ayudas al asociacionismo pesquero y
para la constitución y funcionamiento de Organizacio-
nes Pesqueras (481)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Programa 719A, Previsión técnica de desviaciones de
la siniestralidad del Consorcio de Compensación de
Seguros (740)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
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so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Programa 719A, Gastos en inversiones de carácter
inmaterial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Programa 719A, Inversión de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,

Programa 719A, Transferencias a Organizaciones Pro-
fesionales Agrarias y otras Entidades Asociativas (482)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Programa 719A, Plan de Seguros Agrarios para el 2002
y liquidación de planes anteriores (471)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 212,
Programa 713F, Gastos en inversiones de carácter
inmaterial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 212,
Programa 713F, Inversión de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 211,
Feoga-Garantía (793)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 211,
Cofinanciación teledetección Comunidades Autóno-
mas (750)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 211,
del departamento al que está adscrito (700)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2001, de
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la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 211,
Del Feoga-Garantía (491), desglosado por conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 211,
Del departamento al que está adscrito (400), desglosa-
do por conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
Del departamento al que está adscrito (700)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 208,
Del departamento al que está adscrito (400)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Del departamento al que está adscrito (700)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 207,
Del departamento al que está adscrito (400)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 112,
Otras transferencias de la Unión Europea (795)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de

la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 112,
Del departamento al que está adscrito (700)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 112,
Otras transferencias de la Unión Europea (492)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Sección 21, Organismo 112,
Del departamento al que está adscrito (400)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

228



184/050779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria, Programa 713E, Servi-
cio 21.21, Becas de formación práctica en el Área de
Sanidad Animal para Licenciados (780)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria, Programa 713E, Servi-
cio 21.21, Mejora de la organización de la producción
y reordenación de los servicios productivos (775)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria, Programa 713E, Servi-
cio 21.21, Mejora de la calidad de la producción agra-
ria (774)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria, Programa 713E, Servi-
cio 21.21, Sanidad de la producción agraria (772)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
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la partida presupuestaria —Programa 713E-Servi-
cio 21.21— Fomento de la innovación tecnológica (770)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria —Programa 713E-Servi-
cio 21.21— Convenios con Comunidades Autónomas
para medidas de sanidad, calidad y seguridad alimenta-
ria del sector ganadero (750)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la partida
presupuestaria —Programa 713E-Servicio 21.21— Gas-
tos en inversiones de carácter inmaterial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la partida
presupuestaria —Programa 713E-Servicio 21.21—
Inversión de reposición asociada al funcionamiento
operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la partida
presupuestaria —Programa 713E-Servicio 21.21— Inver-
sión nueva asociada al funcionamiento operativo de los
servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria —Programa 713E-Servi-
cio 21.21— Subvención a la Federación Española de
Asociaciones de Ganado Selecto (FEAGAS) (484)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la partida
presupuestaria —Programa 713D-Servicio 21.21—
Mejora de la organización de la producción y reordena-
ción de los sectores productivos (775)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la partida

presupuestaria —Programa 713D-Servicio 21.21—
Fomento del asociacionismo agrario (773)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria —Programa 713D-Servi-
cio 21.21— Sanidad de la producción agraria (772)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Tipo de inversión y grado de ejecución en que se
encuentran las inversiones de la empresa «Astur-Leo-
nesa, S. A.» (AUCALSA), correspondiente a los Presu-
puestos Generales del Estado para el 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Beneficio obtenido por la empresa «Autopista Con-
cesionaria Astur-Leonesa, S. A.» (AUCALSA), por la
explotación de la concesión de la autopista A-9 durante
los años 2001 y 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Las investigaciones científicas —entre otras sobre
artes de pesca selectivos e inocuos para el medioam-
biente, genética, técnicas analíticas innovadoras de los
ecosistemas naturales y socioeconómicos, metodologí-
as para mejorar los programas de evaluación, muestreo
y sistemas de acuicultura sostenibles— son fundamen-
tales para la toma de decisiones sobre la conservación
y recuperación de sus recursos.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles son las prioridades en materia de inves-
tigación relacionadas con la pesca y la conservación
del medio marítimo en España?

2. ¿Cuál es el presupuesto anual destinado a estas
investigaciones, con indicación de los programas y pro-
yectos?

3. ¿Cuál ha sido la evolución del presupuesto
anual destinado a estas investigaciones, con indicación

de los programas y proyectos desde 1996 hasta el final
de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

El Ministerio de Fomento ha señalado que durante
el año 2003, fruto de la redacción de un proyecto 
de mejora del tramo Fregenal-Zafra, invertirá en el
mismo 29 millones de euros.

Siendo ésta una actuación positiva en una línea olvi-
dada por el Ministerio de Fomento, ¿cómo es posible
que el mismo Ministerio prevea para 2003 una partida
presupuestaria de 144.000 euros, claramente insufi-
ciente en una línea férrea en lamentables condiciones,
para instalaciones de seguridad, en la provincia de
Huelva, teniendo en cuenta, además, que por proble-
mas «meteorológicos» desde hace unos tres años la
línea se cierra en invierno a partir del tramo Valdela-
musa-Zafra, teniendo que ser transportados los viajeros
por carretera hasta su destino mediante microbuses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Según una respuesta del Gobierno, de fecha 16 de
enero de 2002, el Ministerio de Fomento estaba llevan-
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do a cabo negociaciones para la firma de un Convenio
entre el citado Ministerio y la Junta de Extremadura
para financiar actuaciones analizadas en un estudio rea-
lizado por el Ministerio de Fomento.

¿Ha firmado la Junta de Extremadura algún tipo de
Convenio con el Ministerio de Fomento que contem-
ple, entre sus actuaciones, la mejora de la línea Huelva-
Zafra?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las condiciones del
Convenio en cuanto a financiación y plazos?

¿Ha mantenido el Ministerio de Fomento algún con-
tacto con la Junta de Andalucía al objeto de iniciar con-
versaciones que permitieran llegar a acuerdos en cuan-
to a la línea Huelva-Zafra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito:

¿Ha realizado el Ministerio de Fomento algún tipo
de estudio que contemple la mejora y modernización
de la línea Huelva-Zafra?

En caso afirmativo, ¿cuál sería el presupuesto apro-
ximado y los plazos previstos para su realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 1999.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 1998.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 1997.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por Renfe en proyectos realiza-
dos en coordinación con el Ministerio de Fomento en
la línea Huelva-Zafra, durante el año 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2002, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2001, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2000, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1999, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1998, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1997, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1996, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1995, en tratamiento de infraestructura y vía, en
la línea Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2002, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2001, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2000, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1999, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1998, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1997, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1996, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1995, en instalaciones de seguridad, en la línea
Huelva-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2002, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2001, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 2000, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1999, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1998, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1997, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1996, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversión realizada por el Ministerio de Fomento en
el año 1995, en tratamiento de túneles, en la línea Huel-
va-Zafra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Razones por la que ha descendido en casi un 50 
por 100 el número de trabajadores de RENFE desde el
año 1991 a 2002, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/050831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la relación de convenios firmados por el
Ministerio de Fomento con Ayuntamientos de la pro-
vincia de Huelva para la eliminación de pasos a nivel
desde 1996 hasta la fecha, con indicación del coste y
grado de ejecución de las obras convenidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos robos en viviendas se han denunciado en
cada una de las comisarías de policía de la provincia de
Huelva en el año 2002, desglosado por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos robos con violencia e intimidación se han
cometido en cada uno de los municipios de la provincia
de Huelva en el año 2002, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito:

¿Qué número de agresiones por malos tratos hacia
mujeres se ha registrado en el año 2002 en cada uno de
los municipios de la provincia de Huelva? ¿Qué evolu-
ción ha experimentado con respecto a año anterior?
Desglosar por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles fueron los proyectos incluidos en la partida
del 1 por 100 cultural en la provincia de Huelva en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los créditos totales y compromisos de
los proyectos incluidos en el anexo de Inversiones Rea-
les y en la distribución regionalizada de inversiones
(sociedades mercantiles, entidades públicas empresa-
riales y otros organismos públicos) de los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 que afecten a la provin-
cia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito:

¿Cuál ha sido la inversión y las actuaciones realiza-
das por la Confederación Hidrográfica del Guadiana,
en la provincia de Huelva durante el año 2002?

¿Qué previsiones de inversión están previstas para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito:

¿Cuál ha sido la inversión y las actuaciones realiza-
das por la Confederación Hidrográfica del Guadalqui-
vir, en la provincia de Huelva durante el año 2002?

¿Qué previsiones de inversión están previstas para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9201 «Inversiones de carácter inmate-
rial. Difusión y sensibilización de buenas prácticas,
valores ambientales y acciones en el litoral», desglosa-
do por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
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to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de
diciembre de 2002, de la partida de los Presupuestos
Generales del Estado del año 2002, en la Sección 23,
Ministerio de Medio Ambiente; Programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9201 «Inversiones
de carácter inmaterial. Deslindes», desglosado por
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9201 «Inversiones de carácter inmate-
rial. Trabajo de campo y estudio», desglosado por
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de de 2002, de la partida de los Presupuestos Gene-
rales del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 8002 «Equipos informáticos», desglosa-
do por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 8004 «Adquisición equipos de transpor-
tes», desglosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:
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¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 8001 «Edificios administrativos», des-
glosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9102 «Inversiones y reposición en cos-
tas y playas. Reposición infraestructuras costeras»,
desglosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-

les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9102 «Inversión y reposición en costas
y playas. Reposición arenas playas», desglosado por
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9003 «Accesibilidad a las playas», des-
glosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
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Superproyecto 9001 «Recuperación de ecosistemas
litorales», desglosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 31 de diciem-
bre de 2002, de la partida de los Presupuestos Genera-
les del Estado del año 2002, en la Sección 23, Ministe-
rio de Medio Ambiente; Programa 514C «Actuaciones
en la Costa», Servicio 06 Dirección General de Costas,
Superproyecto 9002 «Costas y Playas», desglosado por
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9002 «Costas y Pla-
yas», desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9001 «Recuperación
de ecosistemas litorales», desglosado por Comunida-
des Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C «Actua-
ciones en la Costa», Servicio 06 Dirección General de
Costas, Superproyecto 9003 «Accesibilidad a las pla-
yas», desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
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tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9102 «Inversión y
reposición en costas y playas. Reposición arenas pla-
yas», desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C «Actua-
ciones en la Costa», Servicio 06 Dirección General de
Costas, Superproyecto 9102 «Inversión y reposición en
costas y playas. Reposición infraestructuras costeras»,
desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 8001 «Edificios
administrativos», desglosado por Comunidades Autó-
nomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 8004 «Adquisición
de equipos de transportes», desglosado por Comunida-
des Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/050857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C «Actua-
ciones en la Costa», Servicio 06 Dirección General de
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Costas, Superproyecto 8002 «Equipos informáticos»,
desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9201 «Inversiones
de carácter inmaterial. Trabajo de campo y estudios»,
desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9201 «Inversiones
de carácter inmaterial. Deslindes», desglosado por
Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Cantidad prevista para el año 2002 por el Ministerio
de Medio Ambiente, dentro del programa 514C
«Actuaciones en la Costa», Servicio 06 Dirección
General de Costas, Superproyecto 9201 «Inversiones
de carácter inmaterial. Difusión y sensibilización de
buenas prácticas, valores ambientales y acciones en el
litoral», desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Número de personas afectadas por el Síndrome de
Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA), en la provincia
de Huelva, durante los años 1996 a 2002, con indica-
ción de la relación de los totales con el resto de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:
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Número de ciudadanos de la Unión Europea no
españoles y residentes en la provincia de Huelva que
podrán votar en las próximas elecciones municipales,
desglosado por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Inversiones realizadas en el Museo Provincial de
Huelva, con indicación de la inversión anual desde el
año 1996 hasta el 2002 y las previsiones para 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

Número de pensionistas con una pensión inferior al
Salario Mínimo Interprofesional existentes en la pro-
vincia de Huelva, desglosado por tipos de pensión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de cumplimiento durante el
año 2002 de las previsiones existentes con respecto a la
supresión de pasos a nivel en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son las inversiones y proyectos previstos
para el año 2003 por la «Sociedad Estatal Correos y
Telégrafos, S. A.», en la provincia de Huelva, a fin de
mejorar las infraestructuras e incrementar la plantilla
de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los proyectos a iniciar durante el 
año 2003 por la «Sociedad Estatal de Infraestructuras
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Agrarias del Sur y Este, S. A.», con cargo a los Presu-
puestos Generales del Estado para dicho año, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los proyectos a iniciar durante el 
año 2003 por Hidroguadiana, S. A., con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado para dicho año, en la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los proyectos a iniciar durante el 
año 2003 por el Ente Público Puertos del Estado y Auto-
ridades Portuarias, con cargo a los Presupuestos Genera-
les del Estado para dicho año, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los proyectos a iniciar durante el 
año 2003 por el Ente Público Gestor de Infraestructu-
ras Ferroviarias (GIF), en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
iniciados con anterioridad al año 2003 por el Ente
Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF),
en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
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para el año 2002 por el Instituto de Migraciones y Ser-
vicios Sociales, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por la sociedad mercantil estatal, fun-
dación estatal, entidad pública empresarial y otros
organismos públicos, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por la Red Nacional de Ferrocarriles
Españoles (RENFE), en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por el Ente Público Puertos del Estado
y Autoridades Portuarias, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por el Instituto para la Diversificación
y Ahorro de la Energía (IDAE), en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
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para el año 2002 por la «Sociedad de Infraestructuras y
Equipamientos Penitenciarios, S. A.», en la provincia
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por Hidroguadiana, S. A., en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002 por la «Sociedad Estatal Correos y
Telégrafos, S. A.», en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis González Vigil, Diputado por Granada,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué inversiones se han realizado en políticas acti-
vas de empleo desde el año 1996 hasta el 2002 en la pro-
vincia de Granada? Desglosado por años y municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Luis González Vigil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
Guardia Civil y Policía Autonómica a lo largo del año
2002, en la ciudad de Granada y provincia? (Diferen-
ciando delitos y faltas, especificando en tal informa-
ción los datos mes a mes y resumen final del año, en
cifras absolutas y porcentuales, especificando igual-
mente la evolución que han tenido los distintos tipos de
delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María José López González, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía y
Guardia Civil a lo largo del año 2002, en la ciudad de
Valladolid y provincia? (Diferenciando delitos y faltas,
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final del año, en cifras absolutas y porcentua-
les, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Iratxe García Pérez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía y
Guardia Civil a lo largo del año 2002, en las ciudades
de Badajoz y Mérida? (Diferenciando delitos y faltas,
especificando en tal información los datos mes a mes y
resumen final del año, en cifras absolutas y porcentua-
les, especificando igualmente la evolución que han
tenido los distintos tipos de delitos y faltas, así como
las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María Soledad Pérez Domínguez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
Guardia Civil y Policía Autonómica a lo largo del 
año 2002, en las ciudades de Cádiz, Jerez, Algeciras,
La Línea, San Fernando, El Puerto, Rota y Sanlúcar?
(Diferenciando delitos y faltas, especificando en tal
información los datos mes a mes y resumen final del
año, en cifras absolutas y porcentuales, especificando
igualmente la evolución que han tenido los distintos
tipos de delitos y faltas, así como las cifras de esclare-
cimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
Guardia Civil y Policía Autónomica a lo largo del 
año 2002, en la ciudad de Málaga y provincia? (Dife-
renciando delitos y faltas, especificando en tal informa-
ción los datos mes a mes y resumen final del año, en
cifras absolutas y porcentuales, especificando igual-
mente la evolución que han tenido los distintos tipos de
delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
Guardia Civil y Policía Autónomica a lo largo del 
año 2002, en las ciudades de Jaén, Linares, Andújar y
Úbeda? (Diferenciando delitos y faltas, especificando en
tal información los datos mes a mes y resumen final del
año, en cifras absolutas y porcentuales, especificando
igualmente la evolución que han tenido los distintos tipos
de delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

En una anterior respuesta parlamentaria el Gobierno
contesta que según el Protocolo General de 30 de julio
entre el Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de
San Fernando, se contempla la construcción de una
galería de tiro subterránea en Camposoto. No obstante,
Defensa está estudiando la posibilidad de construir una
galería de tiro para uso conjunto (Armada, Tierra y
otros Cuerpos) en terrenos de la Armada que sustituiría
a la contemplada en el citado Protocolo. El presupuesto
de esta galería de tiro estaba prevista en 213,18 millo-
nes de pesetas y a la empresa a la que se le había adju-
dicado es CONACON.

1. ¿Es esta cantidad presupuestada la misma que
se estima para la galería de tiro de uso compartido?

2. ¿Tendría las mismas características (30 puestos
de tirador y 25, 50 y 100 metros como distancia de tiro)
que la que estaba prevista en Camposoto?

3. ¿Se le va a adjudicar la obra de la galería de tiro
de uso compartido a la misma empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

En una anterior respuesta parlamentaria el Gobierno
contesta que según el Protocolo General de 30 de julio
entre el Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de
San Fernando, se contempla la construcción de una
galería de tiro subterránea en Camposoto. No obstante,
Defensa está estudiando la posibilidad de construir una
galería de tiro para uso conjunto (Armada, Tierra y
otros Cuerpos) en terrenos de la Armada que sustituiría
a la contemplada en el citado Protocolo. Esta respuesta
ha contentado mucho a la Plataforma ciudadana «Con-
tra la Galería de Tiro», ya que si la galería se construye
en otro lugar, no se hipoteca el futuro desarrollo de la
ciudad en Camposoto. Pero me gustaría que el Gobier-
no aclarase algunos conceptos, debido a la rumorología
que ya existe sobre posibles lugares donde se va a ubi-
car la nueva galería.

1. ¿La posible nueva ubicación de la galería de
tiro va a ser en la propia ciudad de San Fernando?

2. ¿Se va a construir esta futura galería de tiro para
uso conjunto en los polvorines de la galería de tiro de
la Base de Rota?

3. ¿Si se construye esta galería de tiro en otro
lugar de San Fernando, será también subterránea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito:
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1. ¿Cuántos militares profesionales de tropa y
marinería se han visto afectados por estar de bajas por
enfermedad o lesiones y no poder acceder a pruebas
para acceso a la tropa profesional permanente?

2. ¿Cuántos de esos afectados pertenecen a la
Comunidad Autónoma Andaluza, desglosado por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito:

¿Se ha dado alguna oportunidad a aquellos militares
profesionales de tropa y marinería que debido a bajas
por enfermedad o lesiones de gravedad reconocidas y
causadas en acto de servicio, les han impedido optar a
las pruebas para acceso a la tropa profesional perma-
nente? ¿Qué soluciones optativas se les ha ofrecido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito:

1. ¿Según el Gobierno a qué se debe que cada año
el número de personas que quieren ingresar en las Fuer-
zas Armadas sea cada vez menor?

2. ¿Qué solución ofrece el Gobierno para mejorar
esa situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuántas plazas de tropa y marinería tenía pre-
vistas el Gobierno que se cubrieran en el año 2002?

2. ¿Cuántas plazas se han cubierto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito:

¿Cuántas plazas de tropa y marinería se tiene pre-
visto cubrir en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/050894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito:

¿Cuántos militares Cabos primero afectados por la
Ley 17/1999, de 18 de mayo, van a pasar a situación de
reserva el próximo 31 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito:

¿Por qué razón sólo se ha prorrogado un año el con-
trato concedido a los Cabos Primeros y Militares de
Complemento que debían dejar las Fuerzas Armadas 
el 31 de diciembre pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito:

¿Qué salida laboral propone el Ministerio de Defen-
sa para aquellos profesionales de tropa y marinería que
terminan su contrato con las Fuerzas Armadas y no
hayan podido optar a tropa y marinería permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz y don Salva-
dor de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito:

¿Qué salidas profesionales se les ha ofrecido a los
militares de tropa y marinería que por causa de enfer-
medad no han podido acceder a las pruebas de acceso a
permanente y van a abandonar las Fuerzas Armadas 
el 31 de diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz y Sal-
vador de la Encina Ortega, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/050898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad en los
ámbitos de actuación del Cuerpo Nacional de Policía,
Guardia Civil y Policía Autonómica a lo largo del 
año 2002, en la ciudad de Sevilla y provincia? (Dife-

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

254



renciando delitos y faltas, especificando en tal informa-
ción los datos mes a mes y resumen final del año, en
cifras absolutas y porcentuales, especificando igual-
mente la evolución que han tenido los distintos tipos de
delitos y faltas, así como las cifras de esclarecimiento).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué previsiones de futuro existen para la plantilla
española del Cuartel General Subregional Conjunto
Sudoeste de la OTAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de accidentes, heridos y falleci-
dos producidos en las Fuerzas Armadas durante los
años 2001 y 2002, así como prestaciones o pensiones
devengadas como consecuencia de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál es la estructura, plantilla y competencias
de los órganos de inspección del Régimen de Personal
de las Fuerzas Armadas?

2. ¿Existe un protocolo para el funcionamiento y
la realización de las inspecciones del Régimen de Per-
sonal de las Fuerzas Armadas y de las condiciones de
vida en buques, bases y acuartelamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por 
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son los nuevos planes de estudio adaptados
a las exigencias de la Ley 17/1999, de las Escalas de
Suboficiales, Oficiales y Superior de Oficiales de todos
los Cuerpos de las Fuerzas Armadas, incluida la Escala
de Complemento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por 
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:
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¿Cuáles han sido los resultados de los cursos de
acceso por promoción interna a las Escalas de Subofi-
ciales, Escala de Cabos y Guardias de la Guardia Civil
durante los años 2001 y 2002? (Con expresión de alum-
nos matriculados, de alumnos que terminaron los cur-
sos, de alumnos que se presentaron a las pruebas y
alumnos que aprobaron los exámenes).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Se ha promulgado ya la norma reguladora de eva-
luación de centros, profesorado y alumnos prevista en
la Ley 17/1999, de Régimen de Personal de las Fuerzas
Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la plantilla española prevista para el Cuar-
tel General de las Fuerzas de Despliegue Rápido de la
OTAN en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es la situación y evolución del parque de
viviendas militares y de los pabellones de cargo duran-
te el año 2002, así como el programa de enajenación
previsto para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál ha sido la evolución de los efectivos de
tropa y marinería a lo largo del año 2002, concretando
el número de altas y bajas y, en este último caso, tiem-
po de permanencia en las Fuerzas Armadas y porcenta-
je en el que se ha producido por voluntad del interesa-
do o por decisión de la Administración?

2. ¿Cuál ha sido la oferta de ingreso para el 
año 2002 y resultados obtenidos?

3. ¿Cuál es la oferta de ingreso prevista para el
año 2003?

4. ¿Cuál ha sido la oferta de plazas de tropa y
marinería permanentes para el año 2002 y los resulta-
dos obtenidos?

5. ¿Cuál es la oferta de permanentes prevista para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

256



184/050908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles son las plantillas orgánicas y de destinos
definidas en el artículo 20 de la Ley 17/1999, de 31 de
diciembre de 2002, diferenciando cuadros de mando y
tropa y marinería profesionales? (Con expresión de su
grado de cobertura).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el balance económico de ingreso y gastos
del INVIFAS del año 2002, así como la aplicación de
los excedentes de los ingresos procedentes de la enaje-
nación del patrimonio de conformidad con lo previsto
en el artículo 16 de la Ley 27/1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál es el número de beneficiarios y el importe
total de las ayudas concedidas por el INVIFAS de
acuerdo con lo previsto en los artículos 1c y 11 de la
Ley 26/1999, de Medidas de Apoyo a la Movilidad
Geográfica de los Miembros de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las compensaciones económicas
facilitadas a los miembros de las Fuerzas Armadas que
hayan cambiado de destino que suponga cambio de
localidad durante el año 2002, así como las concesiones
con carácter extraordinario de una vivienda en régimen
de arrendamiento especial durante el mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál es la plantilla de personal religioso del
Servicio de Asistencia Religiosa de las Fuerzas Arma-
das en el año 2003?

2. ¿Cuál ha sido la evolución de las plantillas de
este Servicio desde su creación?

3. ¿Cuál es el número actual de religiosos que
ejercen sus funciones de Asistencia Religiosa en las
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Fuerzas Armadas? (con expresión separada del perso-
nal con relación de servicios temporales, permanentes
o pertenecientes al Cuerpo Eclesiástico declarado a
extinguir).

4. ¿Con qué criterios se distribuye este personal
en las distintas dependencias de las Fuerzas Armadas?

5. ¿Cuál es la distribución de estas plantillas por
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Se ha incrementado el número de agregadurías
militares y de su personal en los años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Ha habido modificación en la representación
española en Organizaciones Internacionales de Seguri-
dad y Defensa en los dos últimos años?

2. En caso afirmativo: ¿En cuáles y con qué plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el número de menús diarios suminis-
trados por cada Ejército en los años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuáles fueron los efectivos de personal militar
en reserva a 31 de diciembre de 2001 y 2002?

2. ¿Cuáles fueron el número de efectivos de per-
sonal militar en situación de 2 reserva en los años 2001
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:
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1. ¿Ha habido modificación en los años 2001 
y 2002 en el número de los Centros de Enseñanza Mili-
tar de Formación y Perfeccionamiento de las Fuerzas
Armadas?

2. ¿Cuántos alumnos y cursos ofrecidos ha habido
en estas enseñanzas militares en los años 2001 y 2002?

3. ¿Cuántos cursos de «Altos Estudios Militares»
se han llevado a cabo en los años 2001 y 2002? (con
expresión de concurrentes).

4. ¿Cuál ha sido el importe definitivo del progra-
ma 215 A en los años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál es la consignación presupuestaria dedi-
cada a la alimentación en las Fuerzas Armadas en los
años 2002 y 2003?

2. ¿Cuáles han sido los módulos de alimentación
aplicados al año 2002?

3. ¿Y los previstos para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos partes y denuncias han sido presentados
por «abuso de autoridad» durante los años 2001 y 2002

en las Fuerzas Armadas, así como expedientes discipli-
narios incoados como consecuencia de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuáles son los ingresos por acceso directo en
las Fuerzas Armadas por Escalas en los años 2000,
2001 y 2002?

2. ¿Cuál es el acceso directo a las Academias
Militares en los años 2000, 2001 y 2002?

3. ¿Cuál es la promoción interna por Academias
Militares en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Alberto Moragues Gomila, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la producción del sec-
tor del calzado

Según la Consejería de Economía y Hacienda, es
necesario establecer nuevas estrategias comerciales y
producción en el sector del calzado para poder mante-
ner sus niveles de competitividad y rentabilidad, apos-
tando por trasladar la producción a los países del Este
de Europa.
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Pregunta

¿El Ministerio de Economía y Hacienda cree tam-
bién que es esta la solución a la recesión del 10,5 por
ciento durante el año 2002 en la fabricación de calzado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la línea de RENFE Ali-
cante-Madrid

En el mes de enero, la compañía RENFE ha devuel-
to 30.000 euros por deficiencias en el servicio entre
Alicante y Madrid.

Preguntas

1. ¿Cuáles han sido las causas que han ocasionado
estas devoluciones?

2. ¿De qué forma tiene previsto RENFE mejorar
la línea Alicante-Madrid para que no se produzcan
estas deficiencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El ciudadano español José María Cano Molina
falleció a finales de diciembre de 2002 en el Hospital
de la Inmaculada, de Ibarra (Ecuador), días después de
haber sido indultado por el Congreso Nacional de
Ecuador, por razones humanitarias y atendiendo a su
delicado estado de salud.

El señor Cano Molina no alcanzó a viajar a España,
país al que tenía solicitado el traslado para cumplimien-
to de la pena desde tiempo atrás, aunque tenía previsto
hacerlo por medio de Iberia, compañía que oponía
objeciones al traslado por razón del estado de salud del
señor Cano.

Desde noviembre del año 2000 se estaba solicitando
el traslado del señor Cano no sólo por las normales razo-
nes en que se basan los traslados para el cumplimiento
de condena en el país de origen —cercanía a la familia,
al círculo social de pertenencia, etc.— sino también por
obvias razones humanitarias antes aludidas.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál fue la actuación del Consulado de Espa-
ña en Quito en relación con las obligaciones de protec-
ción de los ciudadanos españoles privados de libertad
en el extranjero en el caso de don José María Cano
Molina, en especial en lo referente a las visitas del Cón-
sul de España?

2. ¿Se realizaron gestiones diplomáticas para ace-
lerar el expediente de traslado para el cumplimiento de
pena en España, dada la situación médica del señor
Cano Molina?

3. ¿Cuáles fueron las gestiones realizadas por la
Embajada de España en Quito en relación con el indul-
to finalmente concedido por el Congreso Nacional de
Ecuador al ciudadano español don José María Cano
Molina?

4. ¿Se realizaron gestiones por parte del Servicio
Exterior de España ante la compañía aérea española de
bandera Iberia para facilitar el rápido traslado del señor
Cano Molina a España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La provincia de Ourense es una de las más ricas de
España en Patrimonio Histórico-Artístico, aunque está
sufriendo una degradación paulatina que requería un
gran esfuerzo conservador y recuperador, así como un
impulso a la puesta en valor.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuántos monumentos están catalogados en la
provincia de Ourense como patrimonio?

2. ¿Cuáles constituyen actualmente el catálogo?
3. ¿Qué inversiones se han realizado en cada uno

de los últimos cinco años para su conservación con
cargo a los PGE?

4. ¿Cuáles son los monumentos sobre los que se
ha actuado?

5. ¿Cuál ha sido el importe de las actuaciones
sobre cada uno de ellos?

6. ¿Cuáles son las prioridades de actuación duran-
te el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Durante los últimos años se vienen produciendo en
la provincia de Ourense robos de imágenes e incendios
en diferentes iglesias y capillas, que además de la con-
siguiente alarma social y las connotaciones religiosas
que pudieran tener, están atentando contra el patrimo-
nio histórico-artístico y cultural de nuestra provincia.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Qué iglesias o capillas han sido robadas en los
cinco últimos años en la provincia de Ourense?

2. ¿Qué bienes de valor histórico-artístico han
desaparecido en esos robos?

3. ¿Cuántos han sido recuperados?
4. ¿En qué casos se ha producido un incendio?
5. ¿Cuáles han sido las causas o móviles de los

incendios investigados?
6. ¿Qué casos se han resuelto y cuántos quedan

por resolver?
7. ¿Se han adoptado medidas preventivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es a fecha 31 de enero de 2003 la dotación
real de funcionarios en la Comisaría de Policía del
aeropuerto del Prat de Llobregat (Barcelona), desglosa-
da de acuerdo con las diferentes escalas, e indicando el
porcentaje de la plantilla teórica de cada escala que
estaba realmente cubierto en dicha fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Gobier-
no para remediar la falta de funcionarios suficientes en
la Comisaría de Policía del aeropuerto del Prat de Llo-
bregat (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 2000 160 30020 Obras en Jaén en este
ejercicio presupuestario de 2003, detallando la inver-
sión de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 1989 160 70030 Obras en Jaén en este
ejercicio presupuestario de 2003, detallando la inver-
sión de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 1999 160 50015 Obras en Jaén II en este
ejercicio presupuestario de 2003, detallando la inver-
sión de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 1986 170 40940 Actuaciones de conser-
vación y explotación para la provincia de Jaén en este
ejercicio presupuestario de 2003, detallando la inver-
sión de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras se van a realizar con la partida presu-
puestaria 2001 173 80940 Actuaciones de seguridad
vial en Andalucía en este ejercicio presupuestario de
2003, para la provincia de Jaén, detallando la inversión
de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras se van a realizar con la partida presu-
puestaria 1995 17390560 Otras actuaciones en la red
convencional en este ejercicio presupuestario de 2003
para la provincia de Jaén, detallando la inversión de
cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 1986 170 61390 Otros planes de riegos
en el Guadalquivir en este ejercicio presupuesta-
rio 2003, para la provincia de Jaén, detallando la inver-
sión de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se van a realizar con la partida
presupuestaria 1998 170 60805 Otras actuaciones en
infraestructura hidráulica Cuenca del Guadalquivir, en
este ejercicio presupuestario 2003, para la provincia de
Jaén, detallando la inversión de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué acciones se van a realizar con la partida presu-
puestaria 1998 231010070 Actuaciones de conserva-
ción y recuperación del medio natural, en el ejercicio
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presupuestario de 2003, para la provincia de Jaén, deta-
llando la inversión de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué acciones se van a realizar con la partida presu-
puestaria 1998 231010075 Programas de ordenación y
usos de actividades en el medio natural en el ejercicio
presupuestario de 2003 para la provincia de Jaén, deta-
llando la inversión de cada acción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué acciones se van a realizar con la partida presu-
puestaria 2000 231010078 Actuaciones de conserva-
ción, recuperación, restauración y ordenación del
medio natural y de las infraestructuras en el ejercicio
presupuestario de 2003 para la provincia de Jaén, deta-
llando la inversión de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras se van a realizar con la partida presu-
puestaria 2000 232 2800002 Actuaciones de reposición
en infraestructura hidráulica en la Cuenta del Guadal-
quivir en el ejercicio presupuestario de 2003 para la
provincia de Jaén, detallando la inversión de cada
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras se van a realizar con la partida presu-
puestaria 2000232280002 Actuaciones de reposición
en infraestructura hidráulica en la Cuenta del Guadal-
quivir en el ejercicio presupuestario de 2003 para la
provincia de Jaén, detallando la inversión de cada
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué obras se van a realizar con la partida presu-
puestaria 200023228008 Actuaciones de restauración
hidrológico-forestal en el ejercicio presupuestario 
de 2003 para la provincia de Jaén, detallando la inver-
sión de cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿En qué beneficia a la provincia de Jaén la autopista
Toledo-Ciudad Real-N-IV para que aparezca reflejada
como una actuación del Ministerio de Fomento en los
Presupuestos Generales del Estado para esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

¿Qué actuaciones se quieren realizar con el antepro-
yecto corredor Bailén-Huelva del Ministerio de
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con motivo del primer centenario de la Lletra de
Convit (documento con el que el eclesiástico y filólogo
mallorquín Antoni María Alcover invitó a todos los ciu-
dadanos y ciudadanas de los territorios de habla catala-
na a la participación en la elaboración del Diccionari
General de la Llengua Catalana, y que dio lugar a uno
de los más importantes movimientos a favor de la len-
gua y cultura catalanas del siglo XX) la Comisión de
Educación, Cultura y Deporte del Congreso de los
Diputados aprobó, el 27 de septiembre de 2001, una
Proposición no de Ley relativa a dicha conmemoración.

En relación al cumplimiento de las disposiciones
contenidas en el texto aprobado, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Con qué actos u otras iniciativas concretas ha
rendido homenaje el Gobierno a la figura del filólogo
Antoni María Alcover y a todas las personas que con él
realizaron un trabajo riguroso que culminó en el Dic-
cionari Catalá-Valenciá-Balear?

2. ¿Cuándo piensa el Gobierno emitir un sello
dedicado a la figura de Antoni María Alcover?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

265



Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de Ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a
la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Gobierno para
potenciar la investigación española en ciencia y tecno-
logías marinas desde marzo de 2001 hasta el día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de Ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a
la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Cómo ha intensificado el Gobierno desde marzo
de 2001 la coordinación entre los subprogramas rela-
cionados con el área de ciencias marinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de Ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a
la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Cuáles han sido las conclusiones del estudio del
Gobierno en relación a la posibilidad de volver a asig-
nar un área propia identificativa y de gestión en el pró-
ximo Plan Nacional respecto al ámbito que nos ocupa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a
la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Cómo ha potenciado el Gobierno desde marzo 
de 2001 la actuación coordinada de los buques oceano-
gráficos dependientes del CSIC y IEO y de éstos con el
buque oceanográfico «Hespérides»? ¿Qué nuevas fór-
mulas de coordinación ha puesto en marcha el Gobier-
no para mejorar la eficacia de su actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de Ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a

la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Cuáles han sido los resultados y las conclusiones a
las que ha llegado el Gobierno después de estudiar la
elaboración de un plan para los próximos años, para
que el buque oceanográfico «Hespérides» incremente
su presencia en los grandes programas internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/050950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cumplimiento de la
Proposición no de Ley presentada por el Grupo Socia-
lista sobre potenciación y coordinación de la investiga-
ción española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología, en su sesión
del día 15 de marzo de 2001, aprobó una Proposición
no de Ley presentada por el Grupo Socialista relativa a
la potenciación y coordinación de la investigación
española de ciencia y tecnologías marinas y en la
Antártida.

En relación al cumplimiento por parte del Gobierno
de la iniciativa aprobada se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Qué ha hecho el Gobierno desde marzo de 2001
para potenciar la investigación en la Antártida e incre-
mentar la participación española en los grandes progra-
mas antárticos internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el estado de las instalaciones informáticas
existentes en los filtros de control del puesto fronterizo
exterior de La Farga de Moles, de La Seu d’Urgell
(Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050952

A la Mesa del Congreso de los Diputado

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

¿De qué instalaciones sanitarias disponen los fun-
cionarios destinados en la Comisaría de Policía de La
Seu d’Urgell (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las medidas de seguridad existentes en
el aparcamiento de los vehículos oficiales de la Comi-
saría de Policía de La Seu d’Urgell (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los elementos instalados en el túnel por
donde transcurre el río Runer, justo bajo los filtros de
control del puesto fronterizo exterior de la Farga de
Moles, de La Seu d’Urgell (Lleida), para impedir el paso
de personas que pretendan eludir el control fronterizo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las condiciones de accesibilidad para
ciudadanos con movilidad reducida a las distintas
dependencias de la Comisaría de Policía de La Seu
d’Urgell (Lleida), con especial indicación de lo refe-
rente a la accesibilidad a la dependencia donde se reali-
zan los trámites de extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las condiciones, en cuanto a ventilación
e higiene en general, de los vestuarios de los funciona-
rios destinados a la Comisaría de Policía de La Seu
d’Urgell (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La dotación de los adecuados medios personales y
materiales a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado es un presupuesto absolutamente imprescindi-
ble para la garantía de la seguridad de los ciudadanos,
competencia irrenunciable de los poderes públicos.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:
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¿De qué medios de seguridad exterior está dotada la
Comisaría de Policía de La Seu d’Urgell (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/050958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Apoyo financiero por daños ocasiona-
dos por la sequía y otras causas extraordinarias (770)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Inversión de reposición asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

CONGRESO 5 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 499

270



artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Colaboración con Organismos Interna-
cionales (APOs) (496)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el grado
de ejecución presupuestaria en gasto comprometido y en
pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de la partida
presupuestaria Sección 21, Programa 711A, Servi-
cio 21.01, Cuotas a Organismos Internacionales (491)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Transferencias a Organizaciones Profe-

sionales Agrarias y otras Entidades Asociativas para su
participación y presencia internacional (483)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Transferencias de carácter general a
Organizaciones Profesionales Agrarias y otras Entida-
des Asociativas (482)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre del 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 711A,
Servicio 21.01, Subvenciones a Órganos Colegiados de
la Administración de carácter agrario (480)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Inversión de reposición en infraestruc-
tura y bienes destinados al uso general. Modificados,
adicionales y otras incidencias de inversiones de ejerci-
cios anteriores (619)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Inversión de reposición en infraestruc-
tura y bienes destinados al uso general. Otras (611)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:
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Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Inversión nueva en infraestructura y
bienes destinados al uso general. Modificados, adicio-
nales y otras incidencias de inversiones de ejercicios
anteriores (609)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria Sección 21, Programa 531B,
Servicio 21.01, Inversión nueva en infraestructura y
bienes destinados al uso general. Otras (601)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la par-

tida presupuestaria Sección 21, Programa 531B, Servi-
cio 21.01, Ayudas a Comunidades de Regantes (484)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Programa 713D, Servi-
cio 21.21, Fomento de la innovación tecnológica (770)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria Programa 713D, Servicio 21.21,
Gastos en inversiones de carácter inmaterial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria Programa 713D, Servi-
cio 21.21, Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, 
de la partida presupuestaria Programa 713D, Servi-
cio 21.21, Inversión nueva asociada al funcionamiento
operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 718B,
Servicio 21.09, Al Fondo de Regulación y Organiza-
ción del Mercado de Productos de la Pesca y Cultivos
Marinos (FROM) para gastos de capital (710)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria Sección 21, Programa 718B,
Servicio 21.09, Subvención al Fondo de Regulación y
Organización del Mercado de Productos de la Pesca y
Cultivos Marinos (FROM) (410)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
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la partida presupuestaria Sección 21, Programa 718B,
Servicio 21.09, Otras medidas (779)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-Desarrollo y modernización del tejido
productivo y distributivo (778)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-Renovación y modernización de la flota
pesquera (777)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-Ajuste del esfuerzo pesquero (776)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-Convenios con CC.AA. para diversifi-
cación y medidas colaterales del sector pesquero (750)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
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presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-
Servicio 21.09-A la Federación Nacional de Cofradías
de Pescadores (481)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718B-

Servicio 21.09-Ayudas a la formación náutico-pesque-
ra (480)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Fomento de la acuicultura (771)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Planes Nacionales de Cultivos Marinos.
Transferencia a CC.AA. (751)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/050990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Inversión de reposición asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios (630)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios (620)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Subvención a la Cruz Roja del Mar (483)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
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la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 718A-
Servicio 21.09-Ayudas a la acuicultura (482)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Subvención a la Entidad Estatal de Segu-
ros Agrarios (ENESA), para gastos de capital (714)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Al Fondo Español de Garantía Agraria
(FEGA), para gastos de capital (713)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Subvención a la Agencia para el Aceite
de Oliva (AAO), para gastos de capital (712)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Subvención a la Entidad Estatal de
Seguros Agrarios (ENESA) (414)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/050999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Subvención al Fondo Español de
Garantía Agrarias (FEGA) (413)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-
Servicio 21.01-Subvención a la Agencia para el Aceite
de Oliva (AAO) (412)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 719A-

Servicio 21.01-Al Consorcio de Compensación de
Seguros para cobertura de pérdidas del Seguro Agrario
Combinado (440)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Becas para formación en materia de
desarrollo rural (783)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Medidas de acompañamiento de la
P.A.C. (778)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/051004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Modernización de explotaciones (777)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Ayudas para la reconstrucción de obras
afectadas por daños catastróficos (775)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,

presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprometi-
do y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de la
partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Compensación de rentas por limitaciones
de producción (FEOGA-ORIENTACIÓN y otros) (774)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Promoción y diversificación de la eco-
nomía rural (773)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
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Servicio 21.01-Fomento del asociacionismo agrario y
de la integración cooperativa (771)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Ayuda a la reconstrucción y reparación
de obras de carácter agrario afectadas por daños catas-
tróficos (761)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Convenios con Comunidades Autóno-
mas para medidas de desarrollo rural (751)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Ayudas para obras de infraestructura y
equipamiento (750)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Gastos en inversiones de carácter inma-
terial (640)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito:

Con respecto al Presupuesto de 2002, ¿cuál es el
grado de ejecución presupuestaria en gasto comprome-
tido y en pagado, hasta el 31 de diciembre de 2002, de
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la partida presupuestaria -Sección 21-Programa 717A-
Servicio 21.01-Modificados, adicionales y otras inci-
dencias de inversiones de ejercicios anteriores (619)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/051014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a posición de RENFE
ante la manifestación convocada por NUNCA MÁIS el
día 23 de febrero en Madrid.

RENFE se negó a reforzar los trenes de Galicia con
destino a Madrid, a pesar de haberlo solicitado los
organizadores de la manifestación del día 23 de febrero
—la plataforma Nunca Máis—, en demanda de respon-
sabilidades políticas y soluciones socioeconómicas
adecuadas a la catástrofe del Prestige. La postura de
RENFE dificultó el traslado de miles de gallegos en
servicios públicos, ya que el parque de autobuses dis-
ponible no fue suficiente ante la demanda.

¿Por qué RENFE se negó a poner trenes especiales
a Madrid, con motivo de la manifestación del día 23, a
pesar de habérselo solicitado los organizadores?

¿Por qué se negó, incluso, a reforzar los trenes de
Galicia con destino a Madrid?

¿Cómo es posible que un servicio público pueda ser
tan insensible a una demanda de miles de gallegos y
gallegas?

¿No se trata de una decisión condicionada por el
Gobierno, concretamente por el Ministerio de Fomento?

¿No resulta antidemocrático y antisocial condicio-
nar el funcionamiento de una empresa pública a los
intereses políticos del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

185/000167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ente
Público Radio Televisión Española (RTVE) en la pro-
vincia de Albacete durante el período 1996-2002, des-
glosada por proyectos?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión del
Ente Público Radio Televisión Española (RTVE) en la
provincia de Albacete para el año 2003, con indicación
de proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

185/000168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de los proyectos
recogidos en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2002, por el Ente Público R.T.V.E., en la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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